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1 POSLOVNO POROČILO  
 

1.1 Predstavitev Centra Janeza Levca Ljubljana 
 
1.1.1 Kratka zgodovina organizacije 
Prvi oddelek Centra Janeza Levca Ljubljana (CJL) je bil ustanovljen 2. septembra 1911, ko 
je cesarsko-kraljevi deželni šolski svet takratne avstro-ogrske monarhije z odlokom št. 
5908 dovolil ustanovitev pomožnega razreda na takratni IV. deški osnovni šoli na Prulah. 
Iz takratnega »pomožnega razreda« se je CJL skozi več kot devet desetletij razvil v 
največjo tovrstno organizacijo v Sloveniji. Danes jo sestavlja pet organizacijskih enot: dve 
osnovni šoli s prilagojenim programom, oddelki vzgoje in izobraževanja, Dom–internat, 
Izobraževalni center Pika ter dva oddelka: Oddelek za izvajanje dodatne strokovne 
pomoči – mobilna specialno-pedagoška služba, ki deluje na večinskih osnovnih šolah – 
ter Oddelek za projektne dejavnosti. V ustanoviteljstvu CJL je tudi Delovni in 
zaposlitveni center Janeza Levca – Varstveno-delovni center, v ustanoviteljstvu tega pa 
Janez dela – zaposlitveni center. V letu 2018 je začela delovati Skrbovin'ca – prodajalna 
in promocija oseb s posebnimi potrebami v sodelovanju s štirimi Varstveno-delovnimi 
centri v Ljubljani. 
 
1.1.2 Poslanstvo organizacije 
Center Janeza Levca Ljubljana izvaja javno veljavne programe vzgoje in izobraževanja za 
učence s posebnimi potrebami, predvsem za učence z motnjami v duševnem razvoju. Z 
namenom, da zaposleni strokovni in drugi delavci učencem omogočimo kakovostno 
socialno vključevanje in jih usposobimo za dejavno življenje in delo, so del poslanstva 
CJL tudi dejavnosti za socialno vključevanje, usposabljanje strokovnih delavcev in 
staršev ter zaščitno zaposlovanje. Pri delu nas vodi pozitiven odnos do različnosti, 
solidarnost in medsebojno spoštovanje. 
 
1.1.3 Osnovni cilji dela z mladimi 
Osnovni cilji so povezani z vpeljavo specializiranih vzgojno-izobraževalnih programov 
in dejavnosti, ki temeljijo na prepoznavanju in utrjevanju otrokovih danosti in pozitivne 
samopodobe ter omogočanju samo-udejanjanja in razvijanja samostojnosti; vpeljavi 
novih vzgojno-izobraževalnih pristopov, metod in strategij za otroke s posebnimi 
potrebami; z učinkovitim odzivanjem na vse vrste zlorab in stigmatiziranja otrok, 
mladostnikov in mladostnic s posebnimi potrebami; z razvijanjem podpornega sistema 
za omogočanje vključevanja otrok v tiste programe vzgoje in izobraževanja, ki v največji 
meri razvijajo otrokove psihološke in fiziološke zmogljivosti; izvajanje delovnega 
usposabljanja in spremljanje absolventov do prve zaposlitve. Pomemben del dejavnosti 
centra je tudi razvoj novih oblik zaposlitev ter skrb za usposabljanje strokovnih delavcev 
in staršev. 

 
1.1.4 Ciljna skupina mladih, ki so jim programi namenjeni 
Ciljna skupina so otroci in mladostniki s posebnimi potrebami: večinoma z motnjami v 
duševnem razvoju, motnjami avtističnega spektra in otroci z več motnjami. Specialne 
pedagoginje mobilne službe izvajajo dodatno strokovno pomoč učencem v vrtcih in 
rednih šolah, zato so ciljna skupina tudi učenci s posebnimi potrebami v rednih vrtcih in 
šolah. 
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1.1.5 Organizacijska shema Centra Janeza Levca Ljubljana s povezanimi subjekti, to 
sta Delovni in zaposlitveni center Janeza Levca in Janez dela – zaposlitveni center. 
 
 

 
 
 
 
 

2. Realizacija obveznega in razširjenega programa - poročila iz 
posameznih organizacijskih enot – šol in Doma CJL 
 
2.1 OE Levstikov trg 
 
Osnovna šola s prilagojenim programom Levstikov trg izvaja Prilagojen program z 
nižjim izobrazbenim standardom ter Posebni program vzgoje in izobraževanja. 
Število oddelkov: 19 oddelkov prilagojenega programa, 7 oddelkov podaljšanega 
bivanja OŠPP, 3 oddelki posebnega programa vzgoje in izobraževanja, 4 oddelki 
podaljšanega bivanja posebnega programa OVI, 2 oddelka jutranjega varstva. 
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V letu 2023 je bil delež realiziranih sistemiziranih ur 100%, realizirane pa so bile tudi vse 
načrtovane dejavnosti v skladu z LDN šole. Za učence prilagojenega programa sta bili 
izvedeni letna (Debeli Rtič) in zimska (Areh) šola v naravi ter za učence od 1.-4.r. 
doživljajski tabor v Piranu. Učenci posebnega programa so se lahko udeležili šole za 
življenje v Stavčji vasi ter letovanja v Pineti. Organizirana in realizirana so bila številna 
športna tekmovanja na lokalni in državni ravni: odbojka, košarka, nogomet, badminton, 
namizni tenis, atletika. Učenci 6.razredov so se septembra 2023 udeležili tudi 1. Festivala 
športa v organizaciji MOLa. 
Na področju kulture in umetnosti je šola sodelovala z društvom Škuc, Društvom 
slovenskih pisateljev, si na 34. Ljubljanskem filmskem festivalu ogledala različne filme, 
gostili smo Boštjana Gorenca Pižamo in tako še posebej obeležila pomen branja ter bralne 
značke na šoli. 
Marca 2023 je v okviru mednarodnega projekta Erasmus+  9 učencev 3. triade obiskalo 
Turčijo. Šola pa od maja 2023 sodelujete še v projektu »MESI4SEN« (More Education and 
Social Inclusion for Special Educational Needs) in se s Turki, Romuni ter Grki trudi 
doprinesti k boljšemu izobraževanju učencev s posebnimi potrebami na daljavo. 
V letu 2023 smo izpeljali številne druge aktivnosti ter projekte: Specialni Zdravko, S-
factor, Tačke pomagačke, Otroški parlament, Dan odprtih vrat, valeto, podporna skupina 
za starše učencev PPVI, predstavitev CJL študentom psihologije in predstavnikom 
razvojnih ambulant, praksa študentom specialne in rehabilitacijske pedagogike …, ki se 
bodo v podobnem obsegu nadaljevali tudi v bodoče. 
Na enoti LT že od leta 2017 aktivno deluje strokovna skupina »branje«. V letu 2023 je 16 
specialnih pedagoginj merilo tekočnost branja pri vseh učenci od 2. do 9. razreda 
(približno 140 učencev), pri merjenju bralnega razumevanja pa je sodelovalo približno 
130 učencev od 4. do 9. razreda. V prihodnjem letu si bomo v okviru strokovni skupini 
prizadevali posvetiti več pozornosti intervencijam in prikazovanju podatkov s trendno 
črto, ki bodo tudi del individualiziranih programov. 
Na šoli je delovala strokovna skupina Montessori pedagoginj. Poleg sodelovanja in 
izmenjave izkušenj na ravni šole so se strokovne delavke srečevale in izpopolnjevale na 
nadaljevalnih seminarjih montessori na Montessori inštitutu. V mesecu novembru je bilo 
na Levstikovem trgu izpeljano 1. srečanje pedagogov montessori iz specialno 
pedagoškega področja, ki delujejo na področju oseb s posebnimi potrebami. 
V letu 2023 smo dali posebno težo obravnavi vzgojnega načrta, saj verjamemo, da je 
najboljši čas za reševanje težav, preden se le-te sploh pojavijo. V začetku leta smo tako 
skupne konference posvetili učenju in ozaveščanju strokovnih delavcev o preventivnih 
dejavnostih, sledilo pa je oblikovanje načrta za vpeljavo preventivnih dejavnosti v 
vsakodnevno VIZ. Z namenom uvajanja novosti v vzgojno izobraževalno prakso smo na 
šoli oktobra 2023 oblikovali tudi strokovno skupino »Tri ključne spretnosti«, kjer sodeluje 
osem specialnih pedagoginj. V letu 2024 bomo načrtovanim priložnostim in spodbudam 
k pozitivnemu vedenju pri vpeljevanju le-teh v prakso dali prednost. 
Sodobna družba zahteva od vseh nas uporabo digitalnih veščin v vsakdanjem življenju, 
zato sem nam zdi še posebej pomembno, da z osnovnim znanjem uporabe računalnika 
in interneta sebi v prid usposobimo tudi naše učence. Zato si želimo, da se tudi naša šola 
v vseh učilnicah opremi z ustrezno IKT opremo. 
Na Levstikovem trgu si že vrsto let zaposleni, starši in tudi učenci prizadevamo za novo 
jedilnico (s kuhinjo) ter novo gospodinjsko učilnico, saj bi v boljših pogoji dela 
učinkoviteje izvajali program z učnimi cilji, ki so naravnani na čim večjo samostojnost v 
življenju in pri zaposlitvi. 
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2.2 OE Dečkova  
 
Osnovna šola s prilagojenim programom Dečkova izvaja Prilagojeni program z nižjim 
izobrazbenim standardom (NIS) in Posebni program vzgoje in izobraževanja (PPVI). Šola 
se nahaja na Dečkovi 1b v ljubljani, od septembra 2023 pa ima dva oddelka (s 
pripadajočim kadrom) tudi na OŠ Franceta Bevka.  
Število oddelkov: NIS 18 (od tega 2 na OŠ F. Bevka), PPVI:, 13 oddelkov podaljšanega 
bivanja (od tega 2 na OŠ F. Bevka) OŠPP, 3 oddelki jutranjega varstva. 
V NIS je vključenih 157 učencev (Dečkova: 148, F. Bevk: 9), v PPVI 45 učencev, skupno 
torej 202 učenca (na Dečkovi 193, na F. Bevka 9). 
Na OŠPP Dečkova je zaposlenih 54 (49 na Dečkovi, 4 na F. Bevku) strokovnih delavcev 
in 19 drugih (od tega 10 varuhov in spremljevalcev), skupno 73 zaposlenih. 
V letu 2023 je bil delež realiziranih sistemiziranih ur 100%, realizirane pa so bile skoraj 
vse načrtovane dejavnosti v skladu z LDN z izjemo pohodniškega tabor za učence III. 
triade, ki je bil načrtovan v mesecu maju, izvedli pa bi ga na Arehu. Do izvedbe ni prišlo, 
saj je že tabora na Ptuju (v mesecu marcu) udeležila le polovica učencev III. triade, za tega 
je bilo interesa še manj. Prav tako ni bil realiziran tabor za učence z AM v Fiesi, saj ni 
prišlo do organizacije na ravni celotnega CJL. Tabora bi se, kot je bilo v preteklosti, 
namreč udeležili učenci vseh enot CJL. Učenci so se sicer udeleževali raznih šolska, 
lokalnih, regijskih in državnih športnih tekmovanj in tekmovanj z različnih (učnih) 
področij (Računanje je igra, Vesela šola, Z miško v svet …), a vidnejših rezultatov ne 
ekipno ne kot posamezniki niso dosegli. Sodelovali so tudi na različnih likovnih 
natečajih, na katerih sta dve učenki (ena večkrat) pod mentorstvom iste učiteljice dosegli 
odlične rezultate, nagrade in pohvale. 
Posebna pozornost je bila namenjena dvema področjema – t.i. gozdni pedagogiki ter 
razvoju in izvedbi preventivnih vzgojnih dejavnosti, ki povezujejo vse učence in 
zaposlene. Na prvem področju smo razširili ekipo učiteljic, ki so tudi uradno opravila 
izobraževanja za »Gozdno pedagogiko«. Na tedenski in mesečni ravni so organizirale 
različne učne ure, dneve učenja v naravi in druge aktivnosti, vključevale pa so predvsem 
učence 1. triletja ter 1. in 2. razvojne stopnje PPVI. Odlično je bilo tudi sodelovanje s 
Planinsko zvezo Slovenije v okviru dejavnosti InPlaninec (inkluzivni pohodi). 
V t.i. »Skupino za preventivne dejavnosti« se prostovoljno vključujejo učiteljice (NIS, 
PPVI, PB in predmetniki), prav tako sodelujejo vsi trije svetovalni delavci. Skupina s 
predlogi in konkretnimi aktivnostmi usmerja vzgojno delovanje šole, skrbi za pozitivno 
klimo med učenci in zaposlenimi ter vpeljuje dejavnosti, ki so vezane na podporo 
pozitivnemu nivoju na vseh nivojih t.i. »vedenjske piramide«. Ob tem so članice tudi 
strokovna podpora kolegom in kolegicam pri izzivih reševanja vedenjske problematike. 
Skupina je vpeljala prednovoletni filmski dan, glasbene želje učencev, ki vsak petek med 
glavnim odmorom popestrijo dogajanje, marca 2023 poskrbela za »Mesec prijaznosti« z 
različnimi dejavnostmi in pozornostmi do različnih skupin. Predzadnji dan šolskega leta 
poskrbijo za organizacijo dogodka »Skupaj za nas«, kjer učenci in vsi zaposleni 
pripravljajo in hkrati sodelujejo v različnih delavnicah in dejavnostih. 
Prav delovanje teh različnih skupin, ki delujejo na nekem skupnem strokovnem področju 
(poleg navedenih še skupina, ki se ukvarja z branjem (preverjanje tekočnosti in pomoč 
učencem) in vodilna skupina za Tri ključne spretnosti) je priložnost za krepitev vezi med 
zaposlenimi tudi na manj formalen način, kar je dobra popotnica za reševanje vseh težav 
in spopadanje z izzivi, ki jih prinaša šolski vsakdan. 
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Velik izziv, ki se mu bomo leto (in tudi naprej) še posebej posvetili je delo na področju 
preventivnih dejavnosti in delo s skupinami učencev (oddelki), pri katerih se pojavlja 
veliko motečega vedenja. Tam je potrebno vsakodnevno prilagajanje pouka (urnika, 
vsebin, oblik dela …) in iskanje novih možnosti, saj je v marsikaterem oddelku zaradi 
vedenjskih težav in izbruhov učencev delo zelo oteženo. Področje, ki ga moramo 
naslavljati pa predstavljajo tudi odnosi s starši. Pa ne z večino, a manjšina prinaša velike 
izzive. Ti nas zaposlene potiskajo do skrajnih meja naših človeških in čustvenih 
sposobnosti, da ohranjamo profesionalen odnos in ostajamo strokovni. Pred te izzive pa 
smo postavljeni predvsem zaradi nepravilnih/napačnih usmeritev. Tudi vodstvo se 
mora (še naprej) truditi, da išče in nudi primerno pomoč in oporo zaposlenim, ki se 
srečujejo z izzivi v komunikaciji in odnosih. 
Nenazadnje pa je tukaj še prostorska stiska za katero upamo, da bomo ali z MOL vsaj 
zastavili in se dogovorili za resno časovnico izvedbe prizidka pri OŠPP Dečkova ali našli 
kako drugo možnost, da bomo učencem in učiteljem omogočili vsaj minimalni standard 
za izvedbo pouka in ostalih obravnav. 
 

2.3 OE OVI Jarše 
 
V OVI Jarše  se je od januarja do junija 2023 izvajal PPVI v 22 oddelkih, za OPB smo imeli 
soglasje za 230 ur. 

V novem šolskem letu 2023/24 je 11 učencev nadaljevalo šolanje v novo ustanovljeni 18a 
na Karlovški, v OVI Jarše  bilo vpisanih 131 učencev, od tega 11 novincev. Do konca 
decembra 2023 se je izpisalo 5 učencev, vpisal pa 1 učenec, skupaj vpisanih  je 127 
učencev. 3 učenci so se šolali na domu. PPVI smo izvajali v 22 oddelkih, OPB pa je bil 
organiziran v oddelkih v okviru 320 ur. 

Za leto 2023 so bile 100% realizirane vse sistematizirane ure. V LDN je bilo planiranih 
veliko projektov in dejavnosti, ki smo jih skoraj 100% realizirali. Slabši odziv je bil le v 
podporni skupini za starše, zato je v novem šolskem letu nismo več organizirali. Na 
pedagoškem področju smo dali poudarek na razrednih pravilih (določili v začetku 
šolskega leta, z vizualno podporo na vidnem mestu, obnavljanjem v jutranjem krogu, ob 
kršenju, utrjevanje s socialnimi igrami, pozdravljanju, nova pozdravna tabla na vhodu, 
opozorilo na vratih) ter pohvalam-izrekanju specifičnih pohval, postavili smo Sonce 
pohval v avli. Na te dosežke smo ponosni, saj ugotavljamo, da pomagajo pri vsakdanjem 
delu in počutju v šoli. 

 Še naprej smo ob podpori logopedinje izvajali nadomestno in dopolnilno komunikacijo 
(kdo, kaj, kako v sodelovanju logoped, učitelj, starši). Trije so se udeležili izobraževanja 
Tri ključne spretnosti. Vse to je dobro zastavljeno in sprejeto, vendar ugotavljamo,  da je 
potrebno stalno spremljanje, spodbude in medsebojna podpora. Zajeto je v prenovljenem 
vzgojnem načrtu, ki pa se ga moramo ob vsakodnevnih težavah in izzivih še tudi učiti 
uporabljati. 

V letu 2023  smo v OVI Jarše dosegli rekordno število vpisa.  Glede na potrebe učencev 
je bilo kronično pomanjkanje prostora za umik učenca iz razreda ob neželenem vedenju 
in za druge dejavnosti (DSP, krožke). Med največjimi izzivi  ostaja prostor: potrebovali bi 
več suportivnih prostorov (knjižnica, glasbena učilnica, prostor za individualno delo). 
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V 2023 smo se soočili z vse večjim pomanjkanjem ustreznega kadra, čeprav smo ob 
ugodnejših normativih  lahko zaposlili več delavcev. Postali smo velik kolektiv z veliko 
novega kadra, zato bo v prihodnje velik izziv zagotoviti ustrezno znanje in dobre odnose 
ter medsebojno sodelovanje. V to bodo zajeta pravila na ravni šole, ki jih nameravamo 
premišljeno oblikovati. 

2.4 OE OVI Jarše Osemnajsta 
  
1.9.2023 smo vzpostavili novo podenoto Oddelkov vzgoje in izobraževanja Jarše - 
Osemnajsta, ki deluje na naslovu Karlovška cesta 18, Ljubljana. V prostorih  Doma in treh 
učilnicah, izvajamo pouk za šest skupin posebnega programa vzgoje in izobraževanja, v 
katerih se izobražuje 47 učencev. Učenci so vključeni v 4., 5. in 6. razvojno stopnjo 
posebnega programa. V enoti je 14 zaposlenih, in sicer šest razrednikov, tri učiteljice v 
posebnem programu in v podaljšanem bivanju ter štirje varuhi. V enoto so se vključili 
učenci iz Levstikovega trga, Dečkove, Jarš, dislocirane enote, ki deluje v OŠ Vide Pregarc 
ter učenci, ki so bili prvič vključeni v posebni program in so prišli iz nižjega poklicnega 
izobraževanja. 
Pri vzpostavitvi nove enote Osemnajsta smo sledili predvsem potrebi mladih odraslih z 
zmerno motnjo v duševnem razvoju po specializiranem načinu poučevanja, kjer se 
namesto v učilnicah, učijo v delavnicah in kjer znanja splošne poučenosti prenašajo v 
zaposlitvene veščine. Cilj programa je, da jih v čim večji meri usposobimo za samostojno 
življenje, s čimer sledimo predvsem s poučevanjem delovnih veščin, gospodinjskih 
opravil, smiselne rabe interneta, samostojne uporabe javnega prevoza in spodbujanju 
družabništva ter zdravega in smiselnega preživljanja prostega časa. 
V tem šolskem letu smo pričeli z vzpostavljanjem naslednjih delavnic: Slaščičarstvo – 
kavarna, učno stanovanje, zeleni program (grobi – obdelovanje in urejanje zunanjih 
površin, fini – skrb za sobne rastline, sajenje sadik), lesna delavnica, krožno 
gospodarstvo, glina, papir, blago. 
Največja prednost enote je njena majhnost ter zavzeti, pozitivno naravnani, povezani 
zaposleni in njihova kreativnost, s katero pritegnejo učence.  V kratkih štirih mesecih so 
izdelali izdelke za novoletni bazar, ki so bili proizvedeni v vseh delavnicah ter izvedli 
novoletno zabavo z gledališko predstavo z naslovom Vedno je lahko še slabše ter 
obiskom dedka Mraza. Predstave so se udeležili zaposleni iz vseh enot CJL in njihovi 
otroci. 
Nekateri učenci so se že vključili v delovne prakse v različna delovna okolja (VDC, 
socialna vključenost, prosti trg dela), v prihodnjem letu pa želimo pridobiti nove 
delodajalce, ki bi bili učence pripravljeni sprejeti v običajna delovna okolja po principu 
integrirane zaposlitve. Prav tako načrtujemo razvoj medijske delavnice in delo na 
področju kulture. 

Največji izziv, s katerim se srečujemo je prostorska stiska. Trenutno poučujemo v 
neprimernih prostorih in se prilagajamo vsem uporabnikom na enoti. Zaradi prostorske 
stiske je tudi program delavnic močno okrnjen. 

2.5 OE Dom 
 
V koledarskem letu 2023 je bilo v OE Dom vključenih 80 učencev in dijakov, ki so bivali 
v 9. vzgojnih skupinah. Skupine delajo po Vzgojnem programu domov za učence s 
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posebnimi potrebami. Učenci in dijaki, ki bivajo v domu, obiskujejo NIS, PPVI na OŠ 
Levstikov trg, OŠ Dečkova, OVI Jarše ter programe nižjega poklicnega (NPI) in 
poklicnega (PP) izobraževanja. Vzgojne skupine so oblikovane  po  načelu raznovrstnosti 
z izjemo dveh vzgojnih skupin, kjer je še vedno uveljavljen kriterij starosti in programa, 
ki ga obiskujejo. V obdobju od januarja do junija 2023 so učenci/dijaki, ki so bivali v domu, 
obiskovali: NIS 18 učencev, PPVI 18 učencev, NPI/PP 45 dijakov, septembra 2023 pa NIS 
25 učencev, PPVI 14 učencev in NPI/PP 40 dijakov. 

V OE Dom smo v koledarskem letu v celoti relalizirali obvezni program ter 90% 
nadstandardnih dejavnosti (od 26 načrtovanih projektov je bilo realiziranih 24), ki smo 
jih predstavili v LDN pod Projekti in nove vsebine. Vzrok nerealiziranih projektov je bil, 
da nismo dobili odobrenih sredstev za projekt  »Z žlico okoli sveta« ter kadrovske težave 
pri izpeljavi programa CAP. Aktivnosti, ki niso bile realizirane, smo nadomestili z novimi 
dejavnostmi in projekti, ki niso bili planirani v začetku šolskega leta: 

Prednost enote je majhen, dinamičen, heterogen (po izobrazbi in interesih pedagogov) 
sodelujoč in učljiv kolektiv. Vsekakor smo izkoristili njihov potencial. Znotraj doma so 
potekali različni krožki, ki so jih vodili vzgojitelji, po lastni presoji in interesu ( filmski 
večeri, likovni krožek,  pevski zbor Vijolice, bobnarski krožek, pohodništvo, pravljični 
krožek, joga, …). Nadaljevali smo z internimi izobraževanji, ker  menimo, da mora vsak 
zaposleni poznati svoje kompetence, način dela enote ter osnovna  znanja za svoje delo. 

Interna izobraževanja v koledarskem letu 2023: vpeljevanje strategij  pozitivne vedenjske 
podpore in vizualne podpore  v vzgojno delo, oblikovanje smernic za pisanje poročil in 
uradnih zaznamkov, predstavitev Vzgojnega načrta CJL s poudarkom na preventivni 
ravni, delavnice za tehnični kader, Tri ključne spretnosti 

V koledarskem letu 2023 smo poskušali vključiti vse elemente prve, preventivne ravni 
Vzgojnega načrta CJL v delo in življenje učencev in dijakov doma. Večji del (od 15 
pedagogov jih je bilo vključenih 12) pedagogov se je udeležilo izobraževanja Tri ključne 
spretnosti.  Ogledali smo si Vzgojni Zavod Planina. Izvedli  odlične delavnice za 
vzgojitelje in ločeno tehnični kader »Kako naše vedenje in reakcije vplivajo na vedenje 
učencev in dijakov«. 

Med prednostnimi nalogami je odprava pomanjkljivosti, ki smo jih zaznali pri svojem 
delu, v povezavi z preventivno ravnjo Vzgojnega načrta CJL. Vsi pedagogi se bodo 
vključili v izobraževanje Tri ključne spretnosti. Ogledali si bomo enega od centrov, kjer 
bivajo osebe s posebnimi potrebami (glede na predloge vzgojiteljev). Nadaljevali bomo z 
internimi izobraževanji (glede na potrebe). Podrobneje bomo seznanili pedagoge z drugo 
ravnjo Vzgojnega načrta CJL – usmerjeni postopki. Začeli bomo vključevati učence in 
dijake doma v prostovoljstvo. Ponovno bomo izpeljali »team building«. Poleti 2025 bomo 
odprli Hostel pri Janezu, v kolikor bo to zaradi načrtovane gradnje že mogoče. 
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2.6 Oddelek za izvajanje dodatne strokovne pomoči – Mobilna specialno 
pedagoška služba 

Mobilni specialni pedagogi Oddelka za izvajanje dodatne strokovne pomoči Centra 
Janeza Levca delamo z učenci, ki so na podlagi Odločbe o usmeritvi usmerjeni v 
izobraževalne programe osnovne šole s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno 
pomočjo. 

V prvi polovici leta 2023 (od januarja do avgusta 2023) je bilo zaposlenih 28 mobilnih 
specialnih pedagogov (27 + 1 porodniška odsotnost). Dodatno strokovno pomoč smo 
opravljali na 22 osnovnih šolah v Ljubljani in njeni okolici ter v enem vrtcu. Skupno 
število ur dodatne strokovne pomoči, ki smo jih izvajali, je bilo 613. 
V drugi polovici leta 2023 (od septembra do decembra 2023) je bilo zaposlenih 27 
mobilnih specialnih pedagogov (25 + 2 porodniški odsotnosti). Dodatno strokovno 
pomoč smo opravljali na 23 šolah v Ljubljani in njeni okolici ter v dveh vrtcih. Skupno 
število ur dodatne strokovne pomoči, ki smo jih izvajali, je bilo 549. 

V okviru Oddelka za izvajanje dodatne strokovne pomoči je v letu 2023 delovalo več 
skupin: skupina za tekočnost branja, skupina Ocena posebnih potreb oziroma skupina 
SNAP, 3 ključne spretnosti ter skupina za razvijanje socialnih spretnosti učencev. Slednja 
od septembra 2023 ne deluje več, vse ostale skupine pa so še vedno aktivne. Vsaka 
skupina ima redna srečanja in zasleduje cilje, ki so jih zastavili za leto 2023 in 2024. 

Eden od dolgoročnih in splošnih ciljev našega Oddelka je povezovanje in medsebojno 
spoznavanje članov znotraj skupine ter krepitev pripadnosti Centru Janeza Levca. Pred 
leti je bilo v kolektivu tudi preko 40 mobilnih specialnih pedagogov, ki smo se po večini 
srečevali mesečno na pedagoških konferencah, zato se nismo dobro poznali in tudi slabše 
sodelovali med seboj. 
 
Drugi cilji so še predajanje novih strokovnih znanj in izkušenj ter spoznavanje presejalnih 
preizkusov, formativnih preizkusov ter diagnostičnih instrumentov, ki jih imamo 
specialni pedagogi na razpolago. V sklopu tega cilja smo v aprilu 2023 osvežili uporabo 
Preizkusa zaznavno-motoričnih sposobnosti otrok avtorice Alojzije Mitić Petek, avgusta 
2023 pa izvedli Usposabljanje za bralne teste avtorice dr. Sonje Pečjak, ki se ga je udeležilo 
24 mobilnih specialnih pedagogov. 
  
Vsi mobilni specialni pedagogi so obnovili tudi znanje uporabe formativnega preizkusa 
tekočnosti branja na krajšem predavanju in delavnicah, ki  so jih vodili naši mobilni 
specialni pedagogi. 

V sklopu cilja predajanja strokovnega znanja smo nekaj pedagoških konferenc namenili 
tudi temu – izpostavljanju težjih primerov, s katerimi se soočajo mobilni specialni 
pedagogi in iskanju konstruktivnih rešitev, učinkovitih metod dela in ustreznih 
prilagoditev za učence, predstavljali pa smo tudi nove metode in strategije dela, ki jih 
uporabljamo v svoji praksi. 

Vsebine, ki nam jih še ni uspelo realizirati, saj svoje pedagoške konference prilagajamo 
tudi trenutnim potrebam Oddelka, a jih bomo poskušali v nadaljevanju leta 2024, so 
spoznavanje metod dela z uporabo računalniških programov ali aplikacij pri urah 
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dodatne strokovne pomoči, načrtujemo pa tudi srečanje z OŠ Milana Šuštaršiča, kjer so 
uspešno vpeljali izvajanje pouka dodatne strokovne pomoči v razredu na razredni in 
predmetni stopnji. Nadaljevali pa bomo s predajanjem strokovnega znanja ter 
povezovanja znotraj skupine mobilnih specialnih pedagogov. 

Izzivi, s katerimi se srečujemo mobilni specialni pedagogi, so večinoma vezani na 
prostorske pogoje, kadrovske stiske in posledično obremenjenost z urami dodatne 
strokovne pomoči. Zaradi prostorske stiske na osnovnih šolah, velikem številu ur 
dodatne strokovne pomoči in posledično večjega števila izvajalcev, nekatere šole 
mobilnim specialnim pedagogom težje zagotovijo ustrezne pogoje dela. Vsi mobilni 
specialni pedagogi nimajo zagotovljenega stalnega prostora za izvajanje dodatne 
strokovne pomoči, včasih se večkrat dnevno selijo iz razreda v razred, nekateri pa izvajajo 
ure na hodnikih, jedilnicah ali v telovadnici. 

V Oddelku za izvajanje dodatne strokovne pomoči so zbrani mobilni specialni pedagogi, 
ki strokovno opravljajo svoje delo. Tisti, ki imajo več delovnih in strokovnih izkušenj, 
pomagajo in svetujejo tem z manj izkušnjami. Na ta način se skupina krepi, povezuje in 
izpopolnjuje svoje znanje. 
Ker na Centru Janeza Levca dajemo velik poudarek izobraževanju, naši specialni 
pedagogi neprestano izpopolnjujejo svoje znanje, ki ga prenašajo tudi v šole. Na šolah 
tako ozaveščamo in pomagamo ostalim strokovnim delavcem ter jim skušamo približati 
učence s posebnimi potrebami. Tudi sodelovanje s šolami poteka korektno in večina 
ravnateljev osnovnih šol, na katerih delujemo, delo naših mobilnih specialnih pedagogov 
pohvali. 
 
Nadaljevali bomo na zastavljenih ciljih, ki jih še nismo uspeli realizirati ter sledili 
smernicam za vpeljevanje 3 ključnih spretnosti v celoten kolektiv. 

2.7 Inkluzivni oddelki na rednih osnovnih šolah - OŠ Vide Pregarc 
 
V šol. letu 2022/2023 je na Osnovni šoli Vide Pregarc zaključila šolanje prva generacija 
učencev PPVIZ, ki je na šoli gostovala od septembra 2017. 
Gostovanje OVI Jarše na OŠ Vide Pregarc, ki je nastalo zaradi prostorske stiske v OVI 
Jarše, je v  letu 2023  kljub raznolikim izzivom ob vključevanju starostne skupine 12-16 
let starih učencev z izrazitimi posebnimi potrebami, z odličnim sodelovanjem z učitelji 
osnovne šole Vide Pregarc,  omogočalo priložnosti za razvoj prave inkluzivne prakse. 
 
Kljub izzivom vključevanja zgoraj omenjene skupine učencev v aktivnosti redne šole, 

smo tekom leta uspeli učence vključevati v različne vrste dnevov dejavnosti, največ smo 

jih izpeljali z učenci 7. razredov. Z učenci tretje triade smo se udeležili inkluzivnega 

vikend tabora v Fiesi, se tedensko družili s prostovoljko-devetošolko preko programa 

MEPI in bili povabljeni, da s plesnim krožkom zaplešemo na proslavi ob Dnevu 

državnosti. Z gibalno pravljico in koncertom smo nastopali za učence 1. razredov in 

učence jutranjega varstva. Na njihov zadnji šolski dan, se je od nas  prišel posloviti razred 

devetošolcev in se nam zahvalil, da smo bili z njimi na šoli. Ob Svetovnem dnevu 

avtizma, smo na šolskem hodniku pripravili razstavo likovnih izdelkov učencev našega 

oddelka, ki so jih ustvarili pri urah računalništva.  
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Z učenci šole Vide Pregarc smo obiskovali šolske ekskurzije, interesno dejavnost ples in 

planinski krožek, pri katerem so se trije učenci udeleževali tudi daljših pohodov (npr. 

Velika planina, 11 km dolg pohod z Mengeške koče na Rašico...). Ena učenka je bila zelo 

uspešno socialno vključena v obiskovanje pouka angleščine v 4. razredu in v interesno 

dejavnost foklora.  

Ponosni smo, da smo uspeli še razširiti mrežo sodelovanj z učitelji redne šole in da je naš 

razred ostal t.i. »odprt razred«, kjer so bili dobrodošli vsi učenci šole. Tekom celega 

šolskega leta so nas več krat tedensko obiskovala tri dekleta (šesto,-sedmo in devetošolka, 

ki so občasno s seboj pripeljala še sošolce ali mlajše sorojence). Z nami so preživljali svoje 

predure, proste ure in čas po pouku ter se pri teh urah tudi aktivno vključevali v naš 

pouk.  Skupaj z učenci so se igrali družabne in socialne igre ter naše učence učili pesmi 

ali plesnih koreografij.  

Z osnovno šolo Vide Pregarc smo sodelovali tudi v različnih projektih (Teden pisanja z 

roko, Živim zdravo, Medgeneracijsko branje, angleška bralna značka Reading badge).  

Trije učenci so dobili zlata priznanja na tekmovanju iz angleške bralne značke za 3. razed 

osnovne šole. En učenec je za svoje delo »Pumpkin king«, na literarnem natečaju Sinapse 

ob Tednu jezika, prejel zlato priznanje za individualne izdelke osnovnih šol s 

prilagojenim programom. En učenec se je udeleževal različnih dogodkov v okviru 

Specialne olimpiade, s čimer smo krepili tudi sodelovanje z matično enoto OVI Jarše. Ena 

učenka se je udeležila državnega tekmovanja iz računalništva »Z miško v svet«.  

Pozitivni vidik inkluzivnega oddelka je ob sprejemanju raznolikosti in raztapljanju 

predsodkov o osebah s posebnimi potrebami bil tudi koncept »odprtega razreda«, kjer so 

sprejemajoč prostor na šoli našli tudi socialno šibkejši učenci redne šole, ki so v našem 

razredu  našli varen prostor na šoli in družbo, ki jih je sprejela takšne, kot so.  

V mesecu maju smo učence začeli pripravljati na prehod v novo šolo. Nove šole smo si 

šli tudi ogledati. 

 

Septembra 2023 smo sprejeli novo skupino 5 učencev, ki se izobražujejo v kombiniranem 
oddelku pve in druge stopnje PPVIZ. 
Učenci so nastanjeni v bivšem kabinetu učiteljic razrednega pouka, kjer je šolanje na OŠ 
Vide Pregarc pričela tudi prejšnja generacija. Skupne dejavnosti učencev našega oddelka 
ter vseh sodelujočih učiteljev in učencev redne šole zaenkrat še prepuščamo dogovarjanju 
med učitelji samimi glede na koristi in interes otrok.  
 
Lokacijsko, učilnica omogoča številne priložnosti za kvalitetno sobivanje in sodelovanje 
učencev obeh šol, hkrati pa je prostor premajhen za dinamično skupino učencev, ki smo 
jih sprejeli in zaradi velikosti predstavlja izziv tudi pri možnostih vključevanja drugih 
učencev.  
 
Izzivi za prihodnost: 

- Izjemna prostorska stiska in preštevilčni razredi na OŠ Vide Pregarc (v šol. letu 

2024/2025 bo v generaciji drugošolcev po 28-29 učencev), kar onemogoča, da se 

bomo lahko aktivneje skupinsko in individualno vključevali v njihov pouk; 
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- Učenci našega oddelka bodo v 2-3 letih prestari, da bi na istem hodniku sobivali z 

učenci 1.-2. razredov ( ali bo šola imela takrat na razpolago kakšno primernejšo 

učilnico za nas?); 

- Učenci ( z izjemo enega učenca), izkazujejo nižje intelektualne sposobnosti  (a višje 

prilagoditvene spretnosti) kot prva generacija- kakšne bodo za njih možnosti 

vključevanja v obdobju 2+ let, kam jih bo še možno smiselno vključevati... 

- Kje bodo učenci nadaljevali šolanje po zaključku na OŠ Vide Pregarc?  

- Potreba po dodatnem sodelavcu (idealno z umetniškim znanjem), ki bi pomagal 

pri socialnem individualnem vključevanju učencev in širjenju inkluzivne kulture 

na redni šoli. 

 
 
 

2.8 Inkluzivni oddelki na rednih osnovnih šolah - OŠ Franceta Bevka 
 
Na Osnovni šoli Franceta Bevka sta od 1. septembra 2023 dva oddelka prilagojenega 
izobraževalnega programa z nižjim izobrazbenim standardom CJL – 1. in 2. razred. V 1. 
razredu je 5 učencev, v 2. razredu pa štirje stalni, dva učenca pa sta v oddelku pridružena. 
Polno je zaposlenih 5 strokovnih delavcev, socialna pedagoginja je zaposlena za 
polovičen delovni čas. 
Največjo prednost inkluzivnih oddelkov vidimo v raznolikem učnem okolju, ki ga 
omogoča prostor redne osnovne šole. Učenci imajo ogromno priložnosti za razvoj 
socialnih veščin z vrstniki z značilnim razvojem. Predvsem so pomembni neformalni stiki 
– druženje učencev v jutranjem varstvu, na igrišču med  rekreativnimi odmori, druženje 
v času podaljšanega bivanja, srečevanje v jedilnici med obroki. 
Na OŠ France Bevk zaznavamo odprtost in pripravljenost za sodelovanje s strani učiteljev 
redne osnovne šole. Skupaj načrtujemo aktivnosti, izmenjujemo izkušnje, evalviramo 
izvedene skupne dogodke. Velik doprinos vidimo v možnosti za sodelovanje in izvajanje 
ur skupaj z različnimi profili učiteljev, saj lahko s svojimi raznolikimi znanji poskrbimo 
za bogatejše in pestrejše učne ure.  
Učenci dvakrat tedensko obiskujejo športno vzgojo skupaj z učenci prvih in tretjih 
razredov redne OŠ. Z učenci smo se vključili v različne dneve dejavnosti, kot na primer 
ogled predstave Gozd raja, izdelovanje izdelkov za bazar v okviru tehniškega dneva, 
skupne aktivnosti v času tedna otroka, delavnice Gozd raja in Bim-bam, plesno rajanje v 
mesecu decembru itd. Glede na zmožnosti in interese se učenci vključujejo v interesne 
dejavnosti (pevski zbor, folklora, gibanje). Učiteljici 1. D razreda enkrat tedensko v 
svojem razredu izvajata glasbene delavnice, kamor se vključujejo tudi učenci 1. razreda 
OŠ France Bevk. Učenec višjega razreda, v okviru interesne dejavnosti Prostovoljstvo, 
enkrat tedensko individualno poučuje angleščino. Učenec 2. D razreda se enkrat tedensko 
vključuje k učnim uram angleškega jezika v 2. razred OŠ France Bevk. 
V prihodnjih mesecih načrtujemo še več skupnih dejavnosti z razredi OŠ France Bevk in 
sicer dneve dejavnosti, tečaj plavanja, plesne vaje za skupni nastop ob kulturnem dnevu 
itd. 
Pri našem delu se srečujemo z zelo specifičnimi učnimi in vedenjskimi izzivi in potrebami 
naših učencev, zato se nam zdi pomembno ohranjanje močne vezi s sodelavci naše 
matične enote, ki nam lahko zagotovijo dodatno podporo, nasvete in tudi materiale za 
delo. Nenazadnje pa je povezovanje s kolegi pomembno tudi v primeru, ko potrebujemo 
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dodatno kadrovsko pomoč (nadomeščanja). Pomembno se nam zdi tudi, da imajo naši 
učenci možnost stikov z vrstniki, ki so jim razvojno bolj podobni. V naših oddelkih so 
tudi učenci, ki težko najdejo družbo znotraj okolja redne osnovne šole.  
Neštete izzive rešujemo z mnogo lastne angažiranosti in fleksibilnosti, pripravljenosti za 
sodelovanje, iskanja načinov, kako izmenjevati informacije, z vključevanjem v različne 
aktive na vseh enotah (aktivi inkluzivnih oddelkov, aktivi na OŠ France Bevk in OE 
Dečkova) in s sodelovanjem z vodstvom. 
Menimo, da je razvoj inkluzivnih oddelkov pomemben, saj lahko učencem z različnimi 
sposobnostmi (učencem s posebnimi potrebami in učencem z značilnim razvojem) 
omogočajo boljše izobraževalne možnosti in socialno vključujoče okolje, ki je nenazadnje 
temelj, da se v šoli počutijo dobro. 
 

3  Dejavnosti, realizirane v letu 2023 – šole in Dom 
 
 

Teden vseživljenjskega učenja  - vse šole  

Šola za življenje, Planinka, Pohorje, Pliskovica 

Plavanje za učence PPVI, Halliwick 

Prodajna stojnica izdelkov – 3 šole(Bazar) 

Tabor, Kostanjevica na Krki, Koroška, Brežice, CŠOD Štrk, Ptuj 

Zimska šola v naravi, Pohorje (nadstand.) 

Delavnice na različne teme (skrb za zdravje, spolnosti …) ZD Bežigrad, 
ZD Center 

Lokalni turnir v balinanju, SOS - Organizator CJL 

Delavnica in nastop + obisk učencev na festivalu "Igraj se z mano" 

Balinarski turnir SOS, Ljubljana  

Plavalni tečaj za učence 1. triletja 

Dan pomladi - proslava za starše 

Noč knjige - spanje v šolski telovadnici 

Nastop učencev v Centru Sonček Šiška 

Gozdno-pohodniški tabor učence PPVI, Pokljuka 

Polfinale DP v nogometu NIS, org. OE Dečkova 

Dogodek »Skupaj za nas« - učenci in učitelji 

Srečanje in mednarodne igre, Mostar 

Poletne državne igre SOS 

Valeta  

Končni izleti-KOPER De+LT (7.-8.r) 

Zimske in poletne šole v naravi za NIS in PPVI (standarde in 
nadstandardne), tabor (1.-4.r.) in šola za življenje PPVI 

Gremo na tabor na Pohorje  

Skupen projekt z dijaki Srednje šole za farmacijo, kozmetiko in 
zdravstvo (april, maj) 
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Teden vseživljenjskega učenja  - vse šole  

Šola za življenje, Planinka, Pohorje, Pliskovica 

Plavanje za učence PPVI, Halliwick 

Prodajna stojnica izdelkov – 3 šole(Bazar) 

Tabor, Kostanjevica na Krki, Koroška, Brežice, CŠOD Štrk, Ptuj 

Zimska šola v naravi, Pohorje (nadstand.) 

Delavnice na različne teme (skrb za zdravje, spolnosti …) ZD Bežigrad, 
ZD Center 

Lokalni turnir v balinanju, SOS - Organizator CJL 

Delavnica in nastop + obisk učencev na festivalu "Igraj se z mano" 

Festival Igraj se z mano od ponedeljka 29. 5. do četrtka 1.6. 2023 
(aktivno sodelovanje na vseh področjih) 

Projekt: Iz narave v naravo (od aprila do junija) 

Projekt: Mi za druge (od novembra do maja) 

Šola za življenje - Stavča vas PPVI 

Skupina za starše učencev z avtizmom (na nivoju CJL) 

Državno prvenstvo v igri “Med dvema ognjema” za učence in učenke 
NIS (20.1.,aktiv ŠPO) 

Delavnice RK - Samo eno življenje imaš 

Državno prvenstvo v odbojki za učenke NIS (aktiv ŠPO) 

Šolski Planiški maraton PPVI 

Tačke pomagačke 

Specialni Zdravko 

Otroški parlament šol (Hovnik) 

Državno prvenstvo v badmintonu, učenke NIS (9.3.aktiv ŠPO) 

S-faktor  

Regijsko tekmovanje v košarki za učence NIS (2.3., aktiv ŠPO) 

zimska Šola v naravi (LT,13..-17.3.23)  

Državno prvenstvo v smučanju (aktiv ŠPO) 

Državno prvenstvo v košarki za učence NIS (16.3.aktiv ŠPO) 

Planinci-reševanje Žab, ZOO 

Erasmus Turčija (+9 učencev) 27. -31.3. (Hovnik, Žele) 

Državno prvenstvo v namiznem tenisu (7.4.,aktiv ŠPO) 

Državno tekmovanje Računanje je igra, Jesenice 

Igriva arhitektura (LT, Žele) 

Državno prvenstvo v atletiki (aktiv ŠPO, 20.4.) 

7.a,b LT+7.a Dečkova CD Od bedaka do junaka 

“Vse kar nas povezuje” - Bobri,Španski borci 
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Teden vseživljenjskega učenja  - vse šole  

Šola za življenje, Planinka, Pohorje, Pliskovica 

Plavanje za učence PPVI, Halliwick 

Prodajna stojnica izdelkov – 3 šole(Bazar) 

Tabor, Kostanjevica na Krki, Koroška, Brežice, CŠOD Štrk, Ptuj 

Zimska šola v naravi, Pohorje (nadstand.) 

Delavnice na različne teme (skrb za zdravje, spolnosti …) ZD Bežigrad, 
ZD Center 

Lokalni turnir v balinanju, SOS - Organizator CJL 

Delavnica in nastop + obisk učencev na festivalu "Igraj se z mano" 

Športni Dan atletika - Na stadionu ŠRC Poljane (za učence od 5. do 9. 
razreda) – Dečkova in Levstikov trg 

doživljajski Tabor Piran (1.- 4. razred) 16.5. - 18.5 

srečanje s predstavniki razvojnih ambulant 

PINETA letovanje - PPVI, datum:  5.-9.6. 

ŠVN - Debeli Rtič,  

Projekt Erazmus+ MESI4SEN  

Festival športa Lj. 

Bodi športnik 

predstavitev CJL Fincem v okviru mednarodnega projekta (10.10., 
Barborič, Cedilnik…) 

Državni atletski miting SO, Maribor 

Jadranje za jutri 

Podporna skupina za starše PPVI, Skerlep 

Predstavitev CJL za študente psihologije in ogledi po razredih  

BZ obisk Boštjana Gorenca Pižame na šoli-Lt 

Trgovina Lili + predstavnik Gane nam predstavi Gano, prinese ananse 

Montessori srečanje-Montessori spec.ped.iz celotne SLO 

Tradicionalni slovenski zajtrk/tema kruh 

ŠVN Pineta, Elerji 

Tabor AO Fiesa 

Dan odprtih vrat 

Ogled smučarskih poletov v Planici 

Pohod ob žici PST 

Prireditev Šopek za starše 

Računalniško tekmovanje z miško v svet, Škofja Loka 

Regijsko tekmovanje Mladi tehniki 

Likovne delavnice z Narodno galerijo 

Ljubljanski maraton-promocijski tek 
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Teden vseživljenjskega učenja  - vse šole  

Šola za življenje, Planinka, Pohorje, Pliskovica 

Plavanje za učence PPVI, Halliwick 

Prodajna stojnica izdelkov – 3 šole(Bazar) 

Tabor, Kostanjevica na Krki, Koroška, Brežice, CŠOD Štrk, Ptuj 

Zimska šola v naravi, Pohorje (nadstand.) 

Delavnice na različne teme (skrb za zdravje, spolnosti …) ZD Bežigrad, 
ZD Center 

Lokalni turnir v balinanju, SOS - Organizator CJL 

Delavnica in nastop + obisk učencev na festivalu "Igraj se z mano" 

Plavalni miting SO, Maribor 

Življenje je zgodba-sodelovanje s knjižnico Jarše 

MATP vodne igre, CUDV Draga 

Lampinjon na Kongresnem trgu, MOL 

Alpsko smučanje, Trbiž 

Počitniške aktivnosti med zimskimi in poletnimi počitnicami 

Projekt Milja za inkluzijo Novi Sad 

Inkluzivno delovanje dramskega krožka z OŠ Prule 

Dan pomladi – proslava za starše 

Projekt Iz druge roke  

Razstava nagrajenih likovnih del iz arhiva – Likovni svet 

Otvoritev razstave v Skrbovinici – Od doma za dom 

Ogled VZ Planina 

Nastop zbora Vijolice v dvorani Center Sonček 

Projekt Nagelj za sosede 

Projekt Iz druge roke  

Udeležba na Igrah dobre volje 

Udeležba na tekmovanju Dobri Asi  

Atletski miting SOS, Maribor 

Šolski kostanjev piknik 

Erasmus+ izmenjava strokovnih delavcev, Turčija 

Šola za življenje, Kočevje 

Informativni dnevi za starše novincev in strokovne delavce 

Prednovoletno srečanje s starši in skupno krašenje smrečice 
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4  Pedagogika 
 
Učitelji večinoma uporabljajo klasično metodiko pri poučevanju. Ti pristopi so uspešni 
za večino učencev, za učence, ki jih zaradi potreb ni mogoče poučevati z običajnimi 
pedagoškimi pristopi, pa je potrebno uporabiti bolj specializirane metode  in strategije 
poučevanja – bodisi skupinsko ali individualno. Zato je širitev prakse z metodami/ 
strategijami, ki so podprte z dokazi in intervencijami, ki so podprte z merjenjem, nujne.  
Napredek je pri pripravi in vsebini vzgojnih načrtov za učence, pri čemer je potrebno 
pohvaliti sodelovanje vseh članov posameznih timov. To je posledica dobrega dela 
nekaterih razredničark, ki znajo prepričati in vztrajajo v iskanju primernih rešitev 
skladno s konceptom podpore pozitivnemu vedenju. Ob tem sodeluje tudi svetovalna 
služba. „Drevo pohval“ (Dečkova in Dom), „Spoštovanja vredno“ in „Detektiv 
spoštovanja“ (Levstikov trg) ter „Sonce pohval“ in vizualna podpora (OVI Jarše) so 
lansko leto vpeljani preventivni ukrepi podpore pozitivnemu vedenju. Šole in doma 
dajejo vse več poudarka pohvalam, pravilom in posledicam. Nov vzgojni načrt je osnova 
za nadaljnje korake v smeri izboljšanja vedenjske situacije v šolah in Domu. OVI Jarše 
napreduje tudi z izboljšavami na področju nadomestne komunikacije, čeprav je učencev 
s tovrstnimi potrebami vedno več. 
 

4.1 Oddelki za učence z avtizmom in vpeljevanje podporne in nadomestne 
komunikacije 
 
V vseh šolah delujejo dodatne pedagoške dejavnosti za učence z avtistično  motnjo. 
Prilagoditve se oslanjajo na specialno pedagoške metode, protokole in strategije, kot 
so nadomestna in podporna komunikacija (NPK), strukturirano poučevanje (po 
elementih TEACCH metode), vizualna podpora, elementi podpore pozitivnemu 
vedenju, predvsem preventivne intervencije, kot so sistemi pohval, učenje pravil, socialne 
zgodbe. Cilj je povečati učinkovitost poučevanja otrok z avtizmom z dodatnim 
strokovnim izpopolnjevanjem in intenzivnim sodelovanjem s starši ter vpeljati podporno 
in nadomestno komunikacijo za vse učence, ki jo potrebujejo. Večina učencev ima že 
vpeljano eno izmed metod NPK. 
  
Podporno oz. dopolnilno slikovno komunikacijo v učnem procesu, slikovni urnik, 
slikovne namige v učnem procesu in podporno slikovno vodenje v želeno ustrezno 
vedenje in opravljanje vsakodnevnih šolskih rutin redno uporabljajo spec. pedagoginje 
same in/ali v sodelovanju z logopedinjo in/ali s specialno pedagoginjo, ki jih ima na 
individualni obravnavi ter v dogovoru s celotnim strokovnim timom. Posamezni učenci 
v 1. triletju (18 učencev), v 2. triletju (1 učenec) ter v oddelkih PP1a+1b (9 učencev), PP2 
(6 učencev) PP3a+b (6 učencev), PP4a+b (1) imajo dopolnilno slikovno komunikacijo 
individualno prirejeno na njihove potrebe. To je pomembno zlasti, kadar gre pri učencih 
poleg AM tudi za zmerne/težje motnje v govorno jezikovni komunikaciji in za 
primanjkljaje na področju socialnih in/ali čustvenih spretnosti. Večinoma jim po 
individualnih potrebah glede na učni proces in učne zahteve to pripravljajo njihove spec. 
pedagoginje.  
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4.2 Vsebine za večje socialne, delovne in praktične veščine – programi 
delovnega usposabljanja 
 
Cilj programov socialnega vključevanja je okrepiti učenčeve socialne, delovne in 
praktične veščine v vsakdanjem življenju in delu v petih in šestih razvojnih stopnjah OVI 
oddelkov na vseh treh organizacijskih enotah/šolah. 

Za dosego tega cilja smo vnesli nove vsebine, vezane na socialne, delovne in praktične 
veščine v vsakdanjem življenju. Vsekakor pa moramo to dejavnost še bolj korenito 
umestiti v naše zavedanje in vsakdanjo prakso. Za ta namen organiziramo vrsto šol za 
življenje, ki potekajo izven samih šolskih objektov. V preteklih letih smo z novimi učnimi 
kuhinjami opremili 6 razredov, kar bo omogočalo več dejavnosti za samostojnost. 
V program za učence, starejše od 18 let, tako še bolj intenzivno vpeljujemo vsebine iz 
zadnjega dela Posebnega programa, to je Program usposabljanja za življenje in delo 
(UŽD). Te dejavnosti smo razvijali v okviru 5 letnega ESS projekta– Spodbujanje socialne 
vključenosti otrok in mladih s posebnimi potrebami v lokalno okolje, katerega primarni 
cilj je bil usposabljanje na področju socialnih in zaposlitvenih veščin. V letu 2023 so bili 
učenci OŠPP in PP vključeni v različna delovna okolja, ki so jim omogočala optimalne 
pogoje za razvijanje omenjenih veščin. Učenci, ki obiskujejo programe OŠPP in PP so 
svoje delovne veščine razvijali pri pouku ter na festivalu Igraj se z mano z opravljanjem 
različnih delovnih nalog, za kar so bili glede na njihovo uspešnost in učinkovitost tudi 
nagrajeni. Učenci iz PP so se poleg usposabljanja pri pouku v okviru UŽD usposabljali 
tudi v t.i. inkubatorjih, kjer so v okviru svojih zmožnosti razvijali tiste veščine, ki bi jim 
kasneje lahko omogočale vključitev v zunanje delovno okolje. Nekaj učencev je uspešno 
prešlo na delovna mesta k zunanjim delodajalcem v okviru delovne prakse, nekateri so 
uspešno zaključili šolo in ohranili delovno mesto v VDC-jih ali pa v programu Socialna 
vključenost, drugi pa nadaljujejo z optimalnimi pogoji za razvoj ciljnih veščin. Torej se 
usposabljajo v inkubatorjih ali pa pri zunanjih delodajalcih. V zunanja delovna 
usposabljanja so bili v letu 2023 vključeni učenci, ki so že dopolnili 18 let in so pri večini 
življenjskih opravil samostojni. Ti učenci so predhodno že opravili določene naloge in 
opravila v okviru inkubatorjev in jih je učitelj/-ica priporočil/-a za nadaljnje 
usposabljanje v zahtevnejših delovnih okoljih. V letu 2023 je zunanja delovna 
usposabljanja omogočalo 11 delodajalcev: Prulček Bar, Meblo signalizacija, Ranč Okorn, 
Klinika Tristokosmatih, Frizerstvo MIS, Vrtec pod Gradom, Vrtec Šentvid, CMEPIUS, 
Vrtec Jarše, ETI in CJL (kadar gre za delo na drugi enoti). Povprečno delajo enkrat do 
dvakrat na teden po 2 do 4 ure na dan. Zunanja delovna usposabljanja postajajo del 
identitete učencev, ki so vključeni v take oblike dela. Poleg razvijanja zaposlitvenih, 
delovnih in socialnih veščin se na ta način »normalizirajo« in hkrati udejanjajo inkluzijo. 

4.3 Podpora pozitivnemu vedenju – Vzgojno delovanje šole 
 
V maju leta 2022 smo pripravili osnutek povsem novega Vzgojnega načrta CJL, ki temelji 
na najnovejših vzgojnih pristopih. Vzgojni načrt pa tudi Šolska pravila, ki smo jih 
Vzgojnemu načrtu prilagodili v januarju 2023, sama po sebi v ničemer ne zagotavljajo 
izboljšanja vedenja učencev. Zato je hkrati s tem treba še naprej vpeljevati strategije 
pozitivne vedenjske podpore, ki zajemajo postavljanje jasnih razrednih in šolskih pravil, 
učenje pravil v rutinah, sistem pohval, za zahtevnejše učence pa tudi beleženje vedenja, 
ocena funkcije vedenja ter strategije odpravljanja motečega vedenja z nadomestnim 
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vedenjem. V letu 2023 smo delno dosegli leta 2022 zastavljeni cilj izboljšati pozdravljenje 
učencev in vseh drugih na šoli. Proces učenja osnovnih pravil je dolgotrajen in zahteva 
stalno pozornost zaposlenih na šoli. Drugi cilj za leto 2023 se  veže na oblikovanje vodilne 
skupine za vpeljevanje treh ključnih spretnosti (v nadaljevanju). Realizacijo 
predstavljamo v nadaljevanju. 
 

4.4 Uvajanje Treh ključne spretnosti  
 
Drugi cilj za leto 2023 se  veže na oblikovanje vodilne skupine za vpeljevanje treh ključnih 
spretnosti TKS (specifični opis vedenja, cilji in merjenje napredka vedenja). 16 strokovnih 
delavcev se je v novembru in decembru 2022 udeležilo izobraževanja TKS, ki ga je za CJL 
izvedla dr. Branka D. Jurišić. 
Izvedene aktivnosti v zvezi z vpeljavo TKS so bile naslednje: 

1. Izobraževanje za vodilno skupino – november, december 2022 – 9 ur 
2. Srečanje vodilne skupine 5.1.2023: Naloga: Izberemo poljubno vedenje pri sebi, 

sodelavcih ali učencih in ga specifično opišemo. Glede na specifični opis 
oblikujemo cilj in izberemo način merjenja. Po zaključku merjenja ponovno 
opišemo specifično vedenje. 2 uri 

3. Vprašanja za Branko D. Jurišić na 4. srečanju v IC Pika 6.3., 1,5 ure  
4. Srečanje vodilne skupine 12.6.2023 – evalvacija, poslana do 23.6.2023 
5. Avgust, september 2023: Priprava kontrolnega seznama za TKS, 5.9. konzultacija 

z Branko D. Jurišić (Mojca J. Toth, Matej Rovšek) 
6. 20. 9. 2023. Predstavitev načrta z vodji enot. Dogovor o merjenju IP, 1. raven 
7. Ob koncu oktobra 2023 – predstavitev merjenj trojic (vodilne skupine) po enotah.  
8. 22.11.2023 – izobraževanje za 10 pridruženih pedagogov v IC Pika 
9. 28.11.2023– 1. srečanje razširjene skupine (Dom), 7.11. – prvo srečanje razširjene 

skupine - Šole 
Jeseni 2023 smo izvedli dve vrsti merjenja po kontrolnih seznamih za oceno TKS in sicer 
v 24 naključno izbranih individualiziranih programih ter ocena na prvi ravni vedenjske 
piramide – raven šole, ki je zajel pravila, in druge elemente podpore pozitivnemu vedenju 
na ravni šole. Rezultati bodo predstavljeni v analizi šolskega leta 2023/24. 
 

4.5 Izvajanje preizkusa SNAP – Ocena posebnih potreb 
 
V preteklosti je v Oddelku za izvajanje dodatne strokovne pomoči delovala skupina 
SNAP, ki se je osredotočala na seznanitev s tem pripomočkom za ocenjevanje posebnih 
potreb. Ker smo se SNAP naučili uporabljati, smo se dogovorili, da svoje delovanje 
nekoliko razširimo. Zato smo v septembru 2023 oblikovali Skupino OPP – ocena 
posebnih potreb. Naš cilj je, zbrati ves ocenjevalni inštrumentarij, ki nam je pri specialno-
pedagoški oceni posebnih potreb lahko v pomoč. Prav tako nameravamo oblikovati 
smernice za pisanje poročil o posebnih potrebah učencev. V skupino je bilo v letu 2023 
vključenih 15 mobilnih specialnih pedagoginj. V obdobju od septembra do decembra 
2023 smo profil ocene posebnih potreb SNAP-združen uporabile 24-krat. 
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4.6 Beleženje tekočnosti branja – Levstikov trg 
 
V šolskem letu 2022/23 je bilo v strokovno skupino branje vključenih vseh 15 
razredničark naše šole. Razredničarke so se v minulem šolskem letu srečale trikrat ter 
evalvirale delo in si izmenjale izkušnje. 
Opravile so tri merjenja tekočnosti branja besed in besedil (jeseni, pozimi in spomladi) 
ter tri merjenja bralnega razumevanja s testom Labirint. 
Tekočnost branja so specialne pedagoginje merile pri vseh učenci od 2. do 9. razreda, pri 
približno 140. učencih.  
Pri merjenju bralnega razumevanja pa je sodelovalo približno 130 učencev od 4. do 9. 
razreda. V šolskem letu 2022/23 sta razredničarki prvič vključili tudi učence 4.razredov. 
Uporabljeni preizkusi - tekočnost branja besed in besedil ter test bralnega razumevanja 
Labirint imajo natančna navodila in so dosegljivi na spletni strani IC Pika. 
Specialnim pedagoginjam je sistematično beleženje omogočilo spremljanje učenčevega 
napredka, na podlagi dobljenih rezultatov pa so nato individualno načrtovale potrebno 
pomoč. Natančne strategije pomoči so beležile v učenčev individualiziran program. 
Dobljeni rezultati so bili spodbudni, saj so pričali o napredku v vseh razredih, tudi v tretji 
triadi in so lahko služili kot orientacija na področju bralne pismenosti učencev s 
posebnimi potrebami. 
 

4.7 Beleženje tekočnosti branja – Dečkova 
 
Vključenih je  13 strokovnih delavk, ki izvajajo preizkuse v 13 oddelkih oziroma pri 128 
učencih.  
Članice opravljajo preverjanje tekočnosti branja besed v 3. razredu in besedil v razredih 
od 4. do 9.razreda. 
Razumevanje preverjajo s testom Labirint (Maze). Tekočnost branja preverjajo 3x (jesen, 
zima pomlad), razumevanje 2x (jesen in pomlad), na željo posameznih razredničark tudi 
v zimskem času. 
Za 22 učencev so merjenja pogostejša in imajo učiteljice z njimi tedenske individualne ure 
(kot »DSP branje«). V šolskem letu 2023/24 se je 7 oddelkov NIS povezalo v pare. V 
okviru projekta »Bralni prijatelji«, se oddelki predmetne stopnje, povežejo z oddelki 
razredne stopnje. Starejši učenci berejo mlajšim učencem. V dogovoru z razredničarkami 
pa se odvijajo tudi druge dejavnosti (npr. uprizoritve dramskih del,…). 
Prikazovanje podatkov s trendno črto še ni povsem vpeljano. Vodja aktiva je v mesecu 
oktobru 2023 pripravila okvir, smernice (oporo) za pripravo poročil o izvedenih 
preizkusih tekočnosti branja. Poročila bodo tako bolj enotna in bodo del 
individualiziranih programov (zaključne evalvacije ali ocene začetnega stanja).  
 

4.8 Beleženje tekočnosti branja – Oddelek za izvajanje DSP – Mobilna 
specialno pedagoška služba 
 

V skupino Tekočnost branja je bilo v letu 2023 vključenih 16  (od januarja do avgusta), 

oziroma 14 (od septembra do decembra) mobilnih specialnih pedagoginj. Imeli smo pet 

srečanj skupine, ki so potekala v zbornici na Karlovški. Dve srečanji načrtujemo še v 

nadaljevanju  leta 2024. Mobilne specialne pedagoginje opravljamo Preizkus tekočnosti 
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branja na šolah, na katerih izvajamo ure dodatne strokovne pomoči. V merjenje je bilo od 

septembra 2023 dalje vključenih 7 šol iz Ljubljane in okolice, izmed teh je 16 oddelkov 

tretješolcev in 4 oddelki drugošolcev. Skupno je bilo v prvo merjenje vključenih 454 

učencev (77 iz 2. razredov in 377 iz 3. razredov). V nadaljevanju bomo opravili še drugo 

merjenje. Začetno merjenje je bilo opravljeno oktobra 2023, končno merjenje pa 

načrtujemo v mesecu aprilu 2024. V intenzivni obravnavi je trenutno 52 učencev. 

Preizkus tekočnosti branja in trendno črto uporabljamo pri spremljanju napredka 

nekaterih svojih učencev ter pri nekaterih učencih, ki so vključeni v bralne skupine (v 

intenzivno obravnavo). 

 

4.9 Oddelki za učence z avtizmom in vpeljevanje podporne in nadomestne 
komunikacije 
 
V vseh šolah delujejo dodatne pedagoške dejavnosti za učence z avtistično motnjo.  
Prilagoditve se oslanjajo na specialno pedagoške metode, protokole in strategije, kot 
so nadomestna in podporna komunikacija (NPK), strukturirano poučevanje (po 
elementih TEACCH metode), vizualna podpora, elementi podpore pozitivnemu 
vedenju, predvsem preventivne intervencije, kot so sistemi pohval, učenje pravil, socialne 
zgodbe. Cilj je povečati učinkovitost poučevanja otrok z avtizmom z dodatnim 
strokovnim izpopolnjevanjem in intenzivnim sodelovanjem s starši ter vpeljati podporno 
in nadomestno komunikacijo za vse učence, ki jo potrebujejo. Večina učencev ima že 
vpeljano eno izmed metod NPK. 
  
Podporno oz. dopolnilno slikovno komunikacijo v učnem procesu, slikovni urnik, 
slikovne namige v učnem procesu in podporno slikovno vodenje v želeno ustrezno 
vedenje in opravljanje vsakodnevnih šolskih rutin redno uporabljajo spec. pedagoginje 
same in/ali v sodelovanju z logopedinjo in/ali s specialno pedagoginjo, ki jih ima na 
individualni obravnavi ter v dogovoru s celotnim strokovnim timom. Posamezni učenci 
v 1. triletju (18 učencev), v 2. triletju (1 učenec) ter v oddelkih PP1a+1b (9 učencev), PP2 
(6 učencev) PP3a+b (6 učencev), PP4a+b (1) imajo dopolnilno slikovno komunikacijo 
individualno prirejeno na njihove potrebe. To je pomembno zlasti, kadar gre pri učencih 
poleg AM tudi za zmerne/težje motnje v govorno jezikovni komunikaciji in za 
primanjkljaje na področju socialnih in/ali čustvenih spretnosti. Večinoma jim po 
individualnih potrebah glede na učni proces in učne zahteve to pripravljajo njihove spec. 
pedagoginje.  
 

4.10 Delovanje treh ključnih aktivov  
 
Delovanje svetovalne službe CJL v letu 2023 
 
Aktiv svetovalne službe Centra Janeza Levca se je v letu 2023 sestal šestkrat. V okviru 
aktiva smo odšli na strokovno ekskurzijo in si ogledali Center za komunikacijo sluh in 
govor Portorož, dve od kolegic pa sta se udeležili izmenjave v Turčiji v okviru projekta 
Erasmus+. Aktiv se je v letu 2023 številčno okrepil in zdaj šteje 13 članic, v to številko ni 
všteta kolegica Manca Javornik, ki vodi oddelka na OŠ Franceta Bevka.  
Ključna področja, ki smo jih na srečanjih aktiva obravnavali, zajemajo: 
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-izdelavo in predstavitev protokola ravnanj (nasilje, sum zlorabe drog, uporaba e-
naprav), 
-projekcijo oddelkov za novo šolsko leto in koordinacijo vpisov novincev, v povezavi s 
tem pa tudi priprava dopisov za ZRSŠ, 
-organizacijo strokovnega posveta s predstavniki razvojnih ambulant in svetovalnimi 
delavkami vrtcev, 
-pomoč staršem pri iskanju rešitev v zvezi s prevozi, 
-pregled soglasja, ki ga starši podpišejo ob vpisu otroka ter dogovor o pripravi novega 
vabila za vpis, 
-obravnava načrta promocije zdravja na delovnem mestu. 
 
Delovanje aktiva strokovnih delavcev zdravstvene službe 
 
Članice razširjenega aktiva FIZIO. - LOGO. CJL smo se v koledarskem letu 2023 sestale 
petkrat. Na vseh sestankih smo obravnavale izpostavljene izzive in izkušnje, s katerimi 
se soočamo pri individualnih fizioterapevtskih in logopedskih obravnavah. Med seboj 
smo izmenjale poročila in vsebine s fizioterapevtskega in logopedskega kongresa ter 
ostalih izobraževanj, ki smo jih izvedle same ali se jih udeležile. Poročale smo o 
hospitacijah študentk SRP ter opravljanju prakse študentk LOGO-SURDO, ki smo jih 
članice aktiva sprejele v marcu in aprilu. Pregledale smo LDN logopedske in 
fizioterapevtske službe CJL. Ponovno smo obravnavale sklepe, vezane na delovni čas 
logopedinj in fizioterapevtk, urejanje dokumentacije, urnik strokovnih obravnav, 
obveščanje o odsotnosti, sodelovanje pri individualiziranih programih ter komunikacijo 
s starši in jih predale v potrditev kolegiju. K sodelovanju v aktivu smo povabile tri 
študente logopedije in surdopedagogike, ki so v OE Levstikov trg oktobra prevzeli delo 
logopeda, in študentko logopedije in surdopedagogike, ki od decembra enkrat tedensko 
opravlja logopedsko delo v OVI Jarše. 
 
 
Delovanje aktiva za avtizem 
 
Aktiv za avtizem je namenjen izmenjavi novosti na področju avtizma in poučevanju 
učencev z avtizmom v različnih programih in okoljih večinske in specializirane šole. Na 
vsakem aktivu predstavijo primer dobre prakse in izzive, s katerimi so učitelji soočeni pri 
vsakdanjem delu z učenci z avtizmom in sopojavnostjo drugih motenj. V januarju 2023 
so organizirali predavanje strokovnega centra VIZ Višnja Gora, ki je naslavljalo tematiko 
o možnostih pomoči za otroke s čustveno – vedenjskimi motnjami – glede na nov zakon 
o obravnavi otrok s čustveno in vedenjsko motnjo. 
V marcu 2023 so oblikovale plakat ob svetovnem dnevu avtizma, v maju pa izvedli kratko  
predstavitev OE Dom. Obeležitev svetovnega dneva zavedanja o avtizmu, so izvedli 2. 
aprila na Svetovni dan zavedanja o avtizmu. 
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5  Izobraževanje in supervizija 
 

5.1  Izobraževalni center Pika (IC Pika -www.icpika.si) 

 
V IC Pika je bilo v letu 2023 zaposlenih 10 članic tima (7 strokovnih delavk in 3 
koordinatorice). Ena od strokovnih delavk, od septembra 2023 naprej, sodeluje kot 
zunanja sodelavka.  
V nadaljnjem besedilu in preglednicah so zajeti izvajalci in posamezni dogodki. 
 
 
Svetovanja za družine in strokovne delavce v letu 2023 
 
Skupaj je bilo 70 individualnih in telefonskih svetovanj (49 individualno; 21 po telefonu). 
Od tega jih je dr. Branka D. Jurišić izvedla 35, Sara Marn 21, Katarina Koprivnikar Grošelj 
7, Nastja Oder 4 ter Jasmina Balažic 2 svetovanji. 
42 svetovanj je bilo namenjeno izključno staršem, 26 za šole vrtce, 2 svetovanji pa sta bili 
združeni strokovni delavci + družina. 
 
Seminarji v letu 2023 
 

Zap. št. Naslov Predavateljica Ure Izvedbe 
Št. 
slušateljev 

1. 1. 
 

Ponovitev: Igra kot 
rutina in otroci s 
posebnimi potrebami 

Andreja Konda 8 21.02.2023 21 

2. 2. 

Ocena funkcije vedenja 
in otroci z avtističnimi 
motnjami (4-dnevni 
seminar po 7 ur) 

Branka D. Jurišić 28 

15.03. 2023 
29.03. 2023 
12.04. 2023 
19.04. 2023 

4x28 
 

3.  
Ponovitev: 
Tekočnost pisanja 

1. Katarina 
Koprivnikar Grošelj  
2. Jasmina Balažič  

6 05.04.2023 14 

4.  

Učenci s čustveno-
vedenjskimi težavami - 
kaj lahko naredimo v 
šoli? 

Sara Marn 4 19.04.2023 35 

5.  

Ponovitev: 
Senzorno zaznavanje 
otrok z avtizmom 

Nastja Oder 8 13.06.2023 21 

6.  
Ponovitev: Socialne 
spretnosti učencev v 
ROŠ 

Sara Marn 8 26.09.2023 10 

7.  

Ponovitev: Ocena 
funkcije vedenja in 
otroci z avtističnimi 
motnjami (4-dnevni 
seminar po 7 ur) 

Branka D. Jurišić 28 

11.10.2023 
8.11.2023 
6.12.2023 
10.01.2024 
(napovedujemo) 

3x31 

8.  

Ponovitev: 
Senzorno zaznavanje 
otrok z avtizmom 

Nastja Oder 8 17.10.2023 17 

http://www.icpika.si/
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9.  
Tekočnost branja z 
delavnicami (3-dnevni 
seminar po 5 ur) 

1. Katarina 
Koprivnikar Grošelj  
2. Jasmina Balažič 

15 

14.11.2023 
16.01.2024 

(napovedujemo) 
26.03.2024 

(napovedujemo) 

1x25 

10.  
Ponovitev: Igra kot 
rutina in otroci s 
posebnimi potrebami 

Andreja Konda 8 15.11.2023 25 

11.  Tri ključne spretnosti 
1. Branka D. Jurišić  
2. Mojca Jerovšek 
Toth 

8 22.11.2023 23 

12.  
Ponovitev: Komunikacija 
s starši 

1. Sara Marn  
2. Klara Ogrizek 

8 28.11.2023 10 

                                                             Skupno število udeležencev na seminarjih: 406 

 
 
 
Šole za starše, v letu 2023 
 
Vsa predavanja za starše so bila izvedena v živo v prostorih IC Pika.  

Zap.št. Šola za starše Predavateljica Ure Izvedbe Slušatelji 

1.  
Opolnomočenje staršev 
otrok s posebnimi 
potrebami 

Mojca Jerovšek 
Toth 

2 16.01.2023 12 

2.  
Vloga staršev pri učenju 
socialnih spretnosti – kaj 
lahko naredimo doma? 

Sara Marn 2 27.03.2023 30 

3.  
Vaje za pisanje Katarina 

Koprivnikar 
Grošelj 

2 15.05.2023 25 

4.  
Ponovitev: Vloga staršev pri 
učenju socialnih spretnosti – 
kaj lahko naredimo doma? 

Sara Marn 2 22.05.2023 23 

5.  
Ponovitev: Opolnomočenje 
staršev otrok s posebnimi 
potrebami 

Mojca Jerovšek 
Toth 

2 02.10.2023 40 

                                             Skupno število staršev na predavanjih: 130 

 
 
Seminarji v letu 2023 
 

Zap. št. Naslov Predavateljica Ure Izvedbe 
Št. 
slušateljev 

13. 1. 
 

Ponovitev: Igra kot 
rutina in otroci s 
posebnimi potrebami 

Andreja Konda 8 21.02.2023 21 

14. 2. 

Ocena funkcije vedenja 
in otroci z avtističnimi 
motnjami (4-dnevni 
seminar po 7 ur) 

Branka D. Jurišić 28 

15.03. 2023 
29.03. 2023 
12.04. 2023 
19.04. 2023 

4x28 
 

15.  
Ponovitev: 
Tekočnost pisanja 

1. Katarina 
Koprivnikar Grošelj  
2. Jasmina Balažič  

6 05.04.2023 14 
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16.  

Učenci s čustveno-
vedenjskimi težavami - 
kaj lahko naredimo v 
šoli? 

Sara Marn 4 19.04.2023 35 

17.  

Ponovitev: 
Senzorno zaznavanje 
otrok z avtizmom 

Nastja Oder 8 13.06.2023 21 

18.  
Ponovitev: Socialne 
spretnosti učencev v 
ROŠ 

Sara Marn 8 26.09.2023 10 

19.  

Ponovitev: Ocena 
funkcije vedenja in 
otroci z avtističnimi 
motnjami (4-dnevni 
seminar po 7 ur) 

Branka D. Jurišić 28 

11.10.2023 
8.11.2023 
6.12.2023 
10.01.2024 
(napovedujemo) 

3x31 

20.  

Ponovitev: 
Senzorno zaznavanje 
otrok z avtizmom 

Nastja Oder 8 17.10.2023 17 

21.  
Tekočnost branja z 
delavnicami (3-dnevni 
seminar po 5 ur) 

1. Katarina 
Koprivnikar Grošelj  
2. Jasmina Balažič 

15 

14.11.2023 
16.01.2024 

(napovedujemo) 
26.03.2024 

(napovedujemo) 

1x25 

22.  
Ponovitev: Igra kot 
rutina in otroci s 
posebnimi potrebami 

Andreja Konda 8 15.11.2023 25 

23.  Tri ključne spretnosti 
1. Branka D. Jurišić  
2. Mojca Jerovšek 
Toth 

8 22.11.2023 23 

24.  
Ponovitev: Komunikacija 
s starši 

1. Sara Marn  
2. Klara Ogrizek 

8 28.11.2023 10 

                                                             Skupno število udeležencev na seminarjih: 406 

 
Gradiva, ki so izšla v IC Pika v letu 2023 
 

 Avtor/ica Naslov  Obseg  

1.  
dr. Branka D. Jurišić 

Knjiga: Ocena funkcije vedenja in program 
podpore za otroke z avtističnimi motnjami 
(februar 2023) 

410 strani 

2.  
Marn Sara 
 

Pripomoček: Pripomoček za oceno socialnih 
spretnosti učenca s smernicami za načrtovanje 
oblik pomoči (junij 2023) 

8 strani 

3.  Oder Nastja V recenziji: Specifični interesi otrok z avtizmom Cca. 50 strani 

 E-SVETOVANJA    

4.  Izšlo je 9 e- svetovanj 
(avtorici dr. Branka D. 
Jurišič, 8 svet., Sara Marn, 
1 svet.) 

 18 strani 
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Drugi dogodki/ seminarji/ promocija gradiv IC Pika v letu 2023 
 

Zap.št. Ime in Priimek Naslov dogodka 
Datum 
izvedbe 

Slušatelji  
Št. 

slušateljev 

1.  Branka D. Jurišić 
Z dokazi podprte intervencije 
za otroke z AM (1 ura) 

27.1.2023 
Predavanje – 

srečanje 
pediatrov 

120 

2.  
Sara Marn 

Ponovitev: Socialne spretnosti 
učencev v ROŠ 

13.03.2023 
Sekcija socialnih 

pedagogov 
20 

3.  Branka D. Jurišić Odrasli z AM (seminar, 8 ur) 15.06.2023 
Inštitut RS za 

socialno varstvo 
14 

4.  Branka D. Jurišić  Dejavni učenci (2 uri) 29.6. 2023 
FF, Center za 
slovenščino… 

Uni - Lj.) 
85 

5.  Sara Marn 
Ponovitev: Učenci s čustveno-
vedenjskimi težavami - kaj 
lahko naredimo v šoli?  

30.08.2023 
Interna izvedba 
za zaključeno 

skupino 
31 

6.  
TIM IC PIKA 

Dan odprtih vrat  03.10.2023 
Vsa javnost 

 
75 

7.  Branka D. Jurišić  O AVTIZMU 09.10.2023 
Interna izvedba 
za zaključeno 

skupino 
37 

8.  TIM IC PIKA Facebook stran IC Pika Vse leto Vsa javnost 424 

Skupaj vseh udeležencev: 806  

 

 
Število prenosov gradiv iz spletne strani IC Pika 
 
Na dan 31. 12. 2023, je bilo 54.837 prenosov gradiv iz spletne strani IC Pika.  
 
 

5.2 Supervizija za strokovne delavce 
 
V času od januarja do maja 2023  so v Centru Janeza Levca potekali dve supervizijski 
skupini, ki sta jih vodila Tomaž Klepec in Tanja Kek. Obiskovalo jih je 14 strokovnih 
delavcev  CJL. Vsaka skupina je izpeljala 5 srečanj. 
 
Od septembra 2023 dalje pa v Centru Janeza Levca Ljubljana prav tako potekata dve 
supervizijski skupini, ki jih vodita Tomaž Klepec in Tanja Kek. Obiskuje jih 17 strokovnih 
delavcev. Od oktobra do decembra je vsaka skupina izpeljala 3 srečanja.  
 
 

6 Projekti evropskega kohezijskega sklada in drugi projekti – 
delovanje Oddelka za projektne dejavnosti CJL 
 

6. 1 Mednarodno festivalsko leto 'Igraj se z mano 
a) Mednarodni festival »Igraj se z mano«: 29. 5. -1. 6. 2023 (Ljubljana), 25. 5. 2023 (Semič) 

V sredo, 31. 5. 2023, se je odvijal tudi večerni Koncert, na katerem so nastopili: Lea 
Cok, Jacuzzy, Aliya Cycon in Timotej Kotnik, hišni band. 
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V sklopu festivala se je izvedel tudi shod (Volilna pravica ni kaprica) za 
opozarjanje na odvzem volilne pravice nekaterim osebam z invalidnostjo, ki jim je 
bila odvzeta opravilna sposobnost. Shod je potekal na Trgu republike 29. 5. 2023. 
Virtualni festival je potekal po zaključku festivala v živo na spletni platformi 
Youtube. Predstavili smo 31 posnetkov, ki so jih posredovali mentorji različnih 
slvoenskih institucij. 

 
b) Bodi umetnik »Igraj se z mano« - natečaj: 327 organizacij, 4902 prispelih likovnih del, 928 
mentorjev, 9 držav; otvoritveni dogodek: 22. 3. 2023 v Koroški galeriji likovnih umetnosti 
Slovenj Gradec; potujoče razstave: 6 (Center Sonček, Pedagoška fakulteta UL, Bolnišnični 
vrtec Bolnišnice Slovenj Gradec, OŠ dr. P. Lunačka Šentrupert; Vrtec Nova Gorica, Vrtec Ptuj,  
 

       c) Bodi športnik »Igraj se z mano« – športno-družabni dogodek, izvedel se je 22. 9. 2023 na 
površinah ŠC Triglav. 
 

6.2 Projekti MOL (prijavitelj ali partner): 
Ime in priimek 
nosilca 

Naziv projekta Trajanje 

Jana Finžgar (OE 
Levstikov trg) 

Učenje za zdravo življenje 5. 4.–31. 5. 2023  

Teja Maksl (OE Dom) Skupaj naprej 11. 1.–30. 11. 2023 

Irena Modrej Mežnar 
(OE Jarše) 

Šola za življenje 17. 4.–21. 4. 2023 

Matjaž Knez (OE 
Dečkova) 

Poletne počitniške radosti 26. 6.–31. 8. 2023 
(posamezni tedni) 

Boštjan Kotnik (OPD) Mednarodno festivalsko leto 
“Igraj se z mano” 

1. 1.–31. 12. 2023 

DKI – CJL partner 
(učenci CJL) 

Različnost nas bogati 1. 1.–31. 12. 2023 

DKI – CJL partner 
(učenci CJL) 

Podporna skupina za starše oseb 
s PP 

1. 1.–31. 12. 2023 

DKI – CJL partner 
(učenci CJL) 

Bolš-jak 1. 1.–31. 12. 2023 

DKI – CJL partner 
(učenci CJL) 

101 % prostovoljec 1. 1.–31. 12. 2023 

DKI – CJL partner 
(učenci CJL) 

Bodimo gledališče 1. 1.–31. 12. 2023 

 

6.3 Erasmus+ (prijavitelj ali partner):  
Nosilec projekta Naziv projekta Trajanje  

CJL – Erasmus+ MILJA za inkluzijo 25. 3. 2022–24. 11. 2023 

CJL – Erasmus+ Ustvarjanje inkluzivnih šolskih 
okolij 

1. 9. 2022–30. 6. 2025 

CJL – Erasmus+ Naravne poti učenja in 
poučevanja 

6. 6.2022–5. 12. 2023 

Giovanni – Erasmus+ 
Partner CJL 

Učenje v naravi in novi metodično 
didaktični pristopi za učence pri 
vzgojnem delu 

Italija, učitelji, 1 teden Marec 2023 
(Dom CJL) 

Giovanni – Erasmus+ 
Partner CJL 

Učenje v naravi in novi metodično 
didaktični pristopi za učence pri 
vzgojnem delu 

Italija, učitelji in učenci, 1 teden 
Oktober 2023 (Dom CJL) 
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CJL – Erasmus+ Sportway Odobren v letu 2023, izvajati se bo 
začel v 2024 

DKI – Erasmus+ (CJL 
partner. Učenci in 
učitelji CJL)) 

Mesi4sen 1. 3. 2023–1. 3. 2025 

DKI – Erasmus+ sport 
(CJL partner. Učenci 
in učitelji CJL) 

Sportism 2023–2025 

DKI – Erasmus+ sport 
(CJL partner. Učenci 
in učitelji CJL ) 

Več športa za otroke s PP 1. 3. 2022–29. 2. 2024 

DKI – Erasmus+ sport 
(CJL partner Učenci 
CJL) 

InMe 1. 1. 2023-30. 6. 2024 

DKI – Erasmus+  (CJL 
partner. Učenci in 
učitelji CJL) 

Reciklirana umetnost (mlad. 
izmenjava) 

1. 3.2023 - 31.10.2023 

 

Drugi sofinancerji (prijavitelj ali partner): 
Nosilec projekta Naziv projekta Trajanje  

DKI (Min. za zdravje) 
– CJL partner 

Şpecialni Zdravko november 2022–november 2025 

DKI (ACF) – CJL 
partner 

Volilna pravica ni kaprica 15. 4. 2023–14. 3. 2024 

 

6.4 Študijski obiski in drugo mednarodno sodelovanje in partnerstva: 
Institucija Namen   Trajanje 

OŠ Josipa Matoša 
Vukovar 

Študijski obisk v okviru hrvaškega 
nacionalnega programa Erasmus+ 

29. 5. -1. 6. 2023 

Občina Vrapshishte in 
ADI Gostivar 
(Makedonija) 

Obisk delegacije Občine Vrapshishte in 
njihovega dnevnega centra iz Gostivarja 
(v okviru Evropskega programa IPA) 

29. 5. -1. 6. 2023 

Predavanje in delavnice v 
Občini Vrapshishte in 
Dnevnem centru za osebe 
s PP (Makedonija) 

Ravnatelj CJL in Vodja oddelka za 
projektne dejavnosti v CJL predajata 
znanje in dobre prakse pri ustanovitvi 
njihovega Dnevnega centra za osebe s PP. 

18. 10. -22. 10. 2023 

 

6.5 Udeležba na konferencah, okroglih mizah, festivalih …: 
- Izvedba predavanja in predstavitve CJL z nevropsihiatrom dr. Rainerja Blanka 

v okviru kongresa EACD 2023 (CJL) in projekta International Voices on 
Childhood-onset Disability + Backgroundinformation 

- Festival LUPA, Veseli dan prostovoljstva, Taborniški festival, Športna tržnica, 
Mini Olimpiada 

- MOVIT: usposabljanja za koordinatorje in mentorje v prostovoljskih in 
Erasmus+ projektih 

- CMEPIUS: usposabljanja za koordinatorje in mentorje v Erasmus+ projektih, 
udeležba na seminarjih 

- Predavanje na 2. Mednarodni kolesarski konferenci – Celje, predstavitev 
programov (Neža Adamič) 
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- Državni svet – predstavitev pobude v okviru projekta Volilna pravica ni 
kaprica skupaj s partnerji 

- Udeležba s prispevkom na mednarodni konferenci "Sport, Physical education 
and Health: Contemporary perspectives" v Cavtatu 

- Promocija festivala in festivalskih aktivnosti na fakultetah (Fakulteta za 
socialno delo, Fakulteta za šport, Filozofska fakulteta, Pedagoška fakulteta, 
Fakulteta za upravo – predavanje Boštjan Kotnik) 

- Predavanje na FŠ. Šport za osebe z motnjo v duševnem razvoju, avtizmu in 
večmotnjami (Neža Adamič) 

- Predavanje na PeF. Primeri dobrih praks za osebe s PP v gibanje in šport 
- Udeležba na pedagoško-andragoških dnevih  
- Udeležba na okrogli mizi Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport 

 

6.6 Prodajni prostor – Skrbovin'ca 
 
Dejavnost je namenjena promociji zaposlitve in dela oseb z motnjami v duševnem 
razvoju in drugimi motnjami, s prodajo izdelkov pa želimo predvsem promovirati 
zmožnosti oseb z oviranostjo. 
Opis dejavnosti: V letu 2018 smo tudi uradno pridobili novo enoto – prostor na 
Mačkovi 1, ki je namenjen izvajanju programov Skrbovin'ce, varne točke in 65+. 
Programe izvajamo v sodelovanju s petimi varstveno-delovnimi centri: VDC Tončke 
Hočevar, Zveza Sonček, VDC Želva, CUDV Draga in DZC Janeza Levca. Dejavnost vodi 
Center Janeza Levca Ljubljana. V Skrbovin'ci je zaposlena ena oseba – promotor 
dejavnosti ob njem pa se vključujejo uporabniki različnih VDCjev. 
 
 

7 Informatika 2023  
 
V šolskem letu 2023 so se na področju informacijske tehnologije izvajali številni primarni 
in sekundarni projekti, tako na področju poslovnega informacijskega sistema CJL, 
komunikacijske infastrukture, kakor tudi na področju uporabe informacijsko-
komunikacijske tehnologije pri sodobnih metodah poučevanja v vzgojno-
izobraževalnem delu.  
V strnjeni obliki lahko skupaj realizirane aktivnosti in projekte predstavimo v spodnjih 
alinejah: 
- V okviru projekta REACT-EU (Načrt za okrevanje in odpornost) smo specificirali 
potrebo po 12 L2 komunikacijskih stikalih. Stikala so namenjena menjavi obstoječih 
zastarelih ali že iztrošenih stikal. Pridobili smo le 3 stikala. Stikala bodo dobavljena v času 
od 2023-2025. Žal se pri raznih razpisih pristojnega ministrstva še vedno upošteva Center 
Janeza Levca Ljubljana kot en subjekt, ne pa tudi njegovo organizacijsko zasnovo, torej 
več šol oz. organizacijskih enot. Drug kriterij je običajno tudi število otrok, namesto, da 
bi bil kriterij število oddelkov. 
- Menjava iztrošenih glavnih L2 komunikacijskih stikal za področje pedagoškega 
podomrežja na organizacijskih enotah OE Jarše in OE Dečkova. 
- Načrtovanje, vzpostavitev, konfiguracija komunikacijske infrastrukture za potrebe 
virtualizacije in priključitev naprav za registracijo delovnega časa na vseh organizacijskih 
enotah. 



Letno poročilo Centra Janeza Levca Ljubljana 2023 

32 
 

- Informatizacija nove zbornice na Karlovški 18 zaradi novih oddelkov. Zajemala je 
priključitev več računalnikov in vzpostavitev omrežnega tiskanja. 
- Priključitev projekcijske opreme in računalnikov na t.i. dislociranih enotah zaradi novih 
oz. dodatnih oddelkov. Lokacije so OŠ Vide Pregarc in OŠ Franceta Bevka. 
- Posodobitev računalniške učilnice na OŠ Dečkova, kjer smo izvedli novo računalniško 
ožičenje, optimizacijo in vzpostavitev komunikacijskega vozlišča. Vse v lastni izvedbi in 
z našimi kadri. 
- Celotno vzdrževanje računalniške in komunikacijske opreme (na dnevni ravni) v lastni 
režiji in z lastnim znanjem. Pri tem je izvzet le manjši del opreme, ki je v garanciji. 
- Interno izobraževanje in konzultacije z zaposlenimi, predvsem na segmentih, kjer so se 
pojavljali problemi in ideje za izboljšanje posameznih procesov. 
- Aktivno dodajanje in vključevanje zaposlenih in naših otrok v storitev Arnes AAI, ki 
prinašajo številne storitve in ugodnosti pri uporabi informacijske tehnologije. 
- Podpora, posodobitve in iskanje rešitev na področju upravno-računovodskih procesov 
in poslovnega informacijskega sistema, ki je praktično na vsakodnevnem nivoju. 

 

8 Sodelovanje z drugimi akterji na področju mladinskega dela  
 
Center sodeluje z vsemi pomembnejšimi akterji na področju mladinskega dela ter na 
področju oseb z motnjami v duševnem razvoju. Odprt je za sodelovanje povsod tam, kjer 
rezultati povezovanja tvorijo novo ponudbo za večjo kakovost izobraževanja in življenja 
oseb z motnjami v duševnem razvoju. Pri tem so naši partnerji zlasti: 
Mestna občina Ljubljana, Urad za preprečevanje zasvojenosti, Urad za mladino, Urad 
MVI za razvoj izobraževanja, Izobraževalni center Cene Štupar, Centri za socialno delo, 
druge socialno–varstvene organizacije, Zveza Sonček, VDC Tončke Hočevar, Želva, 
Krizni center, Varna hiša, Zveza Sožitje in Sožitje Ljubljana, Zveza Sonček, Forum 
invalidov Slovenije, Društvo Down sindrom Slovenija, Specialna olimpijada Slovenije, 
Društvo specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije, Pedagoška in Filozofska 
fakulteta v Ljubljani, Fakulteta za socialno delo, Zveza prijateljev mladine, Društvo Ključ, 
Inštitut za avtizem in sorodne motnje, Zbornica kliničnih psihologov, NA MOVIT, 
CMEPIUS, Gasilska zveza Ljubljana. 
  

9.1  Organiziranost in predstavitev odgovornih oseb 
Center je sestavljen iz 5 organizacijskih enot, Oddelka za izvajanje dodatne strokovne 
pomoči (mobilne specialno pedagoške službe) in Oddelka za projektne dejavnosti:  
Osnovna šola s prilagojenim programom, Levstikov trg 1. Šolo vodi vodja 
organizacijske enote Josip Šerbetar, univ. dipl. psiholog, pomočnica vodje je Andreja 
Četina, prof. def.. 
Osnovna šola s prilagojenim programom, Dečkova ul. 1b. Šolo vodi vodja delovne 
enote Matjaž Knez, profesor defektologije, K šoli sodita tudi dva inkluzivna oddelka v 
OŠ Franceta Bevka. 
Oddelki vzgoje in izobraževanja, Šmartinska c. 96. Šolo vodi vodja delovne enote 
Nataša Blaj, specialna pedagoginja. K šoli sodi tudi inkluzivni oddelek na OŠ Vide 
Pregarc ter  oddelki Osemnajsta, Karlovška 18, ki jih  vodi Eva Korenč, univ. dipl. soc. 
delavka. 
Dom, Karlovška c. 18, vodi ga Irena Nose, dipl. socialna pedagoginja in specialna 
pedagoginja, 
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Oddelek za izvajanje dodatne strokovne pomoči, Karlovška c. 18, vodi ga Nataša 
Bijeljac Kores, profesorica defektologije, 
Oddelek za projektne dejavnosti, Karlovška c. 18, vodi ga Boštjan Kotnik, dipl. pedagog 
in andragog. 
CJL vključno z enoto Izobraževalni center Pika vodi ravnatelj dr. Matej Rovšek. Kolegij 
je pedagoški in upravni organ CJL in je sestavljen iz vodij organizacijskih enot šol, 
Oddelka za izvajanje dodatne strokovne pomoči, Doma in  ravnatelja.  
 
Organ nadzora v zavodu je bil 11-članski Svet CJL, sestavljen iz 5 predstavnikov CJL, 3 
predstavnikov Mestne občine Ljubljana – ustanovitelja ter 3 predstavnikov staršev oz. 
zakonitih zastopnikov učencev. Predsednik sveta je Barbara Kampjut. Mandat sveta je od 
dec. 2021 do dec. 2025. 
Center je ustanovitelj Delovnega in zaposlitvenega centra Janeza Levca, ta pa 
Zaposlitvenega centra »Janez dela«. V sklop CJL spadajo tudi Skrbovin'ca na Stritarjevi 
ulici, oddelek OVI programa na OŠ Vide Pregarc  ter oddelki na OŠ Franceta Bevka ter 
stanovanjska skupina absolventov CJL na ulici Marina Krpana v Ljubljani. 
 

9.2  Ocena stanja Centra Janeza Levca Ljubljana v letu 2023 
Prednosti 
1. Največjo prednost CJL predstavljajo naslednji viri: strokovni potencial (206 strokovnih 
delavk in delavcev), dolgoletne izkušnje na področju vzgoje in izobraževanja otrok s 
posebnimi potrebami, velikost CJL in lokacija v glavnem mestu Republike Slovenije. 
2. Omenjeni strokovni delavci imajo na voljo vrsto izobraževanj, bodisi v IC Pika bodisi 
interno po enotah pa tudi pri zunanjih ponudnikih izobraževanj. Izobraževanja večinoma 
financira CJL. Pogoj za odobritev izobraževanja je, da so vsebine podprte z dokazi. 
Ustanovitev IC Pika predstavlja izjemno prednost pred drugimi podobnimi ustanovami, 
ki jo je potrebno sistematično in vztrajno koristiti tudi v prihodnje. 
3. Številnost strokovnih delavcev, ki se stalno strokovno spopolnjujejo, prispeva k 
večjemu strokovnemu potencialu in uspešnejšemu sodelovanju pri pripravi učnih gradiv 
javnoveljavnih vzgojno-izobraževalnih programov in učnih načrtov.  
4. Prednosti CJL so tudi izvajanje štirih različnih javnoveljavnih programov in številni 
vsebinsko razvejeni nadstandardni programi, ki jih navajamo tudi v tem poročilu. 
5. K prednostim CJL spadajo tudi dokaj razvejeni finančni viri, s katerimi si lahko 
zagotavlja minimalne standarde dela in (še vedno) dokaj veliko izobraževanja delavcev. 
6. V zadnjih nekaj letih ponuja široko paleto nadstandardnih dejavnosti, različne domače 
in mednarodne projekte – in na ta način izboljšuje pogoje za razvoj najpomembnejših 
veščin za čim večjo afirmacijo v delovnem in socialnem okolju učencev. 
7. Zaradi izrednih kapacitet človeških virov, so omogočene organizacije večjih državnih 
(tudi evropskih) športnih tekmovanj in projektov. 
8. V zadnjih 8 letih smo začeli s procesom posodabljanja učnih pristopov (nadomestna 
komunikacija, podpora pozitivnemu vedenju, vizualna podpora, merjenje tekočnosti 
branja, TEACCH, formativno spremljanje, raba SNAP preizkusa …). Nekateri od teh 
pristopov so že dokaj utečeni, druge še uvajamo. Za tak razvoj gre zahvala IC Pika, ki nas 
opremlja z novimi znanji; to je vsekakor ena večjih prednosti pred drugimi podobnimi 
organizacijami. 
9. Prednost je tudi razširjena dejavnost podpore staršem: v IC Pika teče šola za starše, že 
nekaj let pa izvajamo tudi podporne skupine za starše učencev.  
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10. Birokratizacijo smo nekoliko zmanjšali z uvedbo Lopolisa (dnevniki, redovalnice), v 
letu 2022 smo pričeli z elektronskim podpisovanjem računov, v letu 2023 pa z elektronsko 
evidenco delovnega časa, dopustov in drugih odsotnosti. 
11. Ena večjih prednosti CJL je tudi ustanoviteljstvo novih oblik podpore učiteljem, 
učencem, učencem v tranziciji in staršem ter zaposlovanju: 
- Izobraževalnega centra Pika, 
- Delovnega in zaposlitvenega centra Janeza Levca, s katerim si zavod posredno odpira 
pot v socialnovarstvene storitve,  
- Oddelka za projektne dejavnosti, 
- Oddelka za izvajanje dodatne strokovne pomoči, 
- Zaposlitvenega centra Janez dela, 
- Skrbovin'ce. 
 
Slabosti 
1. Kot slabost CJL bi lahko šteli njegovo velikost, s tem pa tudi relativno nepreglednost. 
Ta povzroča ovire pri komunikaciji in še vedno nezadosten prenos medsebojnih izkušenj. 
V preteklih letih je opaziti, da je nekonstruktivne tekmovalnosti med enotami vse manj – 
namesto tega se je v veliki meri izboljšalo sodelovanje na upravni, pedagoški in projektni 
ravni ter pri organiziranju večjih športnih in kulturnih dogodkov. 
Center je v skladu z Odlokom o ustanovitvi Mestne občine Ljubljana organiziran kot javni 
zavod, sestavljen iz organizacijskih enot, ki jih vodijo vodje enot, brez zakonsko 
določenih upravnih in strokovnih kompetenc. Slednje v celoti nosi ravnatelj CJL. Taka 
organiziranost CJL je njegova pomembna slabost, saj vzpostavlja strmo piramidno 
hierarhično strukturo, čeprav smo v letu 2013 prešli z delovnih enot na organizacijske 
enote, kar je bolj skladno z Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje in 
izobraževanja. 
2. Čeprav so dolgoletne izkušnje močno področje, so lahko hkrati tudi slabosti. Znanost 
napreduje in uveljavljajo se novi pedagoški pristopi, metode in strategije. Prehod na 
novosti je zahteven zlasti za pedagoge, ki že leta uporabljajo pristope, za katere danes 
vemo, da ne delujejo najbolje in so zastareli.  
3. Tretja pomembna slabost je vsebinske narave. Kurikularna prenova, ki jo prinesla 9-
letna osnovna šola, in novi prilagojeni vzgojno-izobraževalni programi še zdaleč niso 
zadostni, da bi se zavod organiziral v sodobno vzgojno-izobraževalno organizacijo. 
Pomembne strukturne in vsebinske spremembe bi morale biti vezane na nove inkluzijske 
procese, saj je mnogo otrok z motnjami v duševnem razvoju v večinskih oblikah 
izobraževanja, tam pa so brez prave specialno-pedagoške pomoči in  pogosto v 
prezahtevnem programu. Tudi prilagojen program z nižjim izobrazbenim standardom je 
za mnoge, napačno usmerjene učence prezahteven. Praksa neustreznega usmerjanja se 
nadaljuje, zato bi bilo treba razmišljati o enem univerzalnem programu za vse učence v 
CJL in poglobljeni notranji diferenciaciji poučevanja. V Beli knjigi na področju vzgoje in 
izobraževanja (2011), je predvideno, da bi centri podpore vzgoje in izobraževanja oseb s 
posebnimi potrebami nastali iz obstoječih specializiranih šol, torej tudi CJL. Kljub 
novemu Zakonu o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami v letu 2013, se to še ni 
zgodilo. Je pa decembra 2016 na MIZŠ izšel razpis Mreža podpornih storitev za otroke s 
posebnimi potrebami (glej opis novih dejavnosti), kamor se je CJL prijavil s 6 podpornimi 
programi, ki jih izvajamo v CJL tako za OPP, učitelje in starše v CJL kot tudi za šole in 
vrtce na področju MOL.  
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4. Na vsebinski ravni je slabost tudi, da naši učenci po uveljavitvi novih učnih načrtov v 
letu 2022 nimajo niti učbenikov niti delovnih zvezkov. Podobno je s  priročniki za posebni 
program vzgoje in izobraževanja. Gre še za eno izmed nepremišljenih potez MVI v 
povezavi z ZRSŠ. Učbenike smo v Prilagojenem programi z NIS pridobivali 20 let. Koliko 
časa bo preteklo, predno bomo dobili nove, prilagojene novim učnim načrtom, ni znano. 
5. Naslednja pomembna sprememba je tudi spremenjena struktura psihofizičnih lastnosti 
učencev, ki so tako s strokovnega kot tudi s humanega gledišča čedalje zahtevnejši in 
zahtevajo nova znanja in pristope. Mnogo učencev ima čustvene, vedenjske ali težave v 
duševnem zdravju. Prilagajanje takim učencem pa seveda zahteva dodatno 
izobraževanje strokovnih delavcev, vlaganje v materialno stanje, pogosto pa tudi nove 
človeške vire. 
6. V povezavi s točko 5 je treba opozoriti tudi na neustrezno usmerjanje učencev v prvi 
razred prilagojenega programa z nižjim izobrazbenim standardom. Ta program je za tja 
usmerjene učence prezahteven. O tem smo obvestili komisije za usmerjanje, vendar se ta 
praksa v zadnjih letih še naprej krepi. 
7. Nekritična uporaba metod, ki niso strokovno podprte: nekatera podjetja in 
posamezniki ponujajo vrsto metod, ki niso podprte z dokazi (Brain Gym, Floor time …), 
zato je treba strokovne delavce ozaveščati in usposabljati za prepoznavanje in rabo 
ustreznih metod.  
Oslanjanje na znanost nam omogoča najnatančnejše pojasnjevanje okoliščin in 
posameznih stanj. Znanje o ustreznih metodah je potrebno tudi pri posvetovanju s starši, 
zato so programi Izobraževalnega centra Pika namenjeni tudi njim. 
8. Za kakovostno sodelovanje s starši še vedno nimamo dovolj poguma in znanja, čeprav 
se pozitivni trendi približevanja potrebam družin že kažejo. S tem v zvezi smo v IC Pika  
pripravili seminar Komunikacija s straši. 
9. Slabost in hkrati notranja skrb je tudi nekritična in neetična raba osebnih podatkov in 
avtorskih pravic. Da bi zaposlene obvestili in ozavestili, smo pripravili nova pravila, 
skladna z uredbo GDPR EU, od leta 2020 dalje zaposleni podpisujejo tudi izjave o 
zavezanosti ustrezne uporabe osebnih podatkov in avtorskih pravic. 
10. Prostorska stiska, ki se kaže s čedalje večjim številom učencev. Strategija Mestne 
občine Ljubljana je, da novih objektov šol ne bo več gradila, saj se bo število učencev od 
leta 2023 zmanjševalo, zato naj bi si šole prostore po potrebi delile. V letu 2023 smo 
pridobili šest novih učilnic (4 v CJL, dva na OŠ Franceta Bevka). V letu 2024/25 ne bomo 
sprejemali več učencev, kot bo prostora zanje v obstoječih strukturah. Vpis novih učencev 
je odvisen tudi od človeških virov, zlasti strokovnih delavcev, ki jih bomo uspeli zaposliti. 
11. Zastarelost koncepta zasnove javno veljavnih vzgojno-izobraževalnih programov, ki 
niso več skladni s sodobnimi smernicami poučevanja, novimi dognanji na področju 
nevroznanosti in cilji sodobne družbe. Prilagojen program z nižjim izobrazbenim 
standardom vsebuje premalo vsebin za razvoj prilagoditvenih spretnosti. Podobno 
zastarel je Posebni program vzgoje in izobraževanja, ki ne vsebuje bistvenih ciljev, 
povezanih s prilagoditvenimi spretnostmi. Posledica neustreznega usmerjanja v 
programe je preusmerjanje učencev iz programa višje zahtevnosti v program nižje 
zahtevnosti. To predstavlja velik izziv, stres in porabo časa za učence, starše in učitelje. 
Tudi zato taka ureditev z dvema programoma ni ustrezna in bi jo bilo treba nadomestiti 
z enovitim programom ter personaliziranim  didaktičnim okoljem. 
12. Izzive vodenja predstavljajo tudi odnosi med sodelavci. Ti mestoma niso podporni 
oziroma so lahko celo destruktivni, predvsem kadar gre za odnos do sodelavcev, ki so 
naravnani k izboljšavam in uvajanjem novosti. 
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Nevarnosti okolja 
1. Največja vsebinska nevarnost okolice je napačna predstava o poslanstvu in 
kompetencah CJL, ki se pojavlja v nekaterih segmentih strokovne in laične javnosti. Te 
predstave izhajajo predvsem iz ideologije inkluzije oz. vključevanja otrok z motnjami v 
duševnem razvoju v redne in nespecializirane oblike izobraževanja; nekateri 
strokovnjaki zagovarjajo t. i. totalno inkluzijo, ko naj bi vsi učenci obiskovali redne šole, 
kar bi pomenilo zaprtje specializiranih ustanov, kakršna je CJL. Praksa danes sicer kaže 
v nasprotno smer. Inkluzija učencev z motnjami v duševnem razvoju zaenkrat še ni 
mogoča, ker se redna šola ni prilagodila, vprašanje pa je, kakšni so mejni pogoji inkluzije 
v slovenskem sistemu vzgoje in izobraževanja. To bo pokazala praksa v naslednjih nekaj 
letih, če se bomo premikov v smer inkluzivnega izobraževanja lotili vsi akterji (MOL, 
MVI, ZRSŠ, specializirane in večinske šole) na tem področju z jasno zasnovanimi cilji. 
Vendar je več kot očitno, da je veliko govora o socialnem vključevanju OPP, sprememb v 
praksi pa v zadnjem desetletju ni (za)dosti. 
2. Zastareli kurikulumi, ki slonijo na zastarelih poučevalnih paradigmah. 
3. Še vedno je opazna je tudi čedalje večja birokratizacija dela in posledično premik iz 
strokovnega dela v instrumentalizacijo delovanja, kar ni v prid razvoju specialno-
pedagoškega dela. Za šole je nevarna tudi zakonodaja, ki določa delovanje šolskega 
inšpektorata, saj nadzoruje predvsem dokumentacijo, pedagoško in razvojno delo pa le 
redko. Zato je nevarnost redukcionizma, ko šole zgolj urejajo dokumentacijo, temeljno 
poslanstvo – kakovostno pedagoško delo z učenci – pa zanemarjajo. Izkušnje kažejo, da 
se šolski inšpektorji trudijo razumeti delovanje CJL in delovanje v največjo korist naših 
učencev. Samo v letu 2019 smo prenovili sistem potnih nalogov, naročilnic, Pravilnik o 
varovanju osebnih podatkov, obrazce za najem kombija, dodali obrazec za uporabo 
prenosnih računalnikov in drugo, v letu 2020 smo podpisali pogodbo z novim 
operaterjem IT-telefonije, v letu 2021 smo prešli na platformo Lopolis, v letu 2022 smo 
prešli na elektronski nadzor računov v letu 2023 pa na elektronsko vodenje delovnega 
časa. Slednji je prinesel ogromno novih opravil, saj smo se v letu 2023 nenehno ukvarjali 
z vprašanji ustrezne vpeljave elektronskega vodenja.  
4. CJL je edina osnovna šola v RS, ki je sestavljena iz treh lokacijsko ločenih šol, 
Izobraževalnega centra, Doma ter inkluzivnih oddelkih na rednih osnovnih šolah. Zato 
struktura šole ni primerljiva z ostalimi tovrstnimi ustanovami in ni docela predvidena v 
Pravilniku o standardih in normativih. Tako za posamezne enote ni predvidenih 
razdeljevalk prehrane niti za vsako enoto po en hišnik vzdrževalec. Spričo državne 
zahteve za izvajanje sistema HACCP ter druge zakonodaje na tehničnem področju 
(zdravstvenem, požarnem, arhiviranje …) opozarjamo na resnost posledic, ki jih prinaša 
neupoštevanje specifike tako organiziranega CJL. O teh težavah smo obvestili tudi 
ustanoviteljico – Mestno občino Ljubljana, ki nam je sistemizirala dve delovni mesti 
hišnika vzdrževalca. Po spremembi Pravilnika o normativih in standardih smo v letu 
2018 sistemizirali še dve administrativni delovni mesti ter pomočnika ravnatelja za 
vodenje Oddelka za izvajanje dodatne strokovne pomoči v letu 2023 pa še dve dodatni 
mesti pomočnika ravnatelja.. V letu 2023 je bilo bolj kot omenjena sistemizacija, problem 
deficitarnosti poklicev, predvsem specialnih pedagogov. 
5. Natančno in korektno oblikovanje organizacije CJL ovira predvsem dejstvo, da se 
učenci vpisujejo vse leto, največ pa ob koncu avgusta, torej tik pred začetkom šolskega 
leta. Dogaja se, da naj bi se učenec vpisal, vendar na vpis ne pride. Šola glede na podatke, 
ki jih dobi od ZRSŠ, pripravi organizacijo oddelkov s strokovnimi delavci, tako da se 
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pouk lahko začne 1. septembra. Če učencev na vpis ni ali pa pridejo tudi neevidentirani, 
struktura oddelkov ne ustreza realnemu in predpisanemu številu učencev. Čeprav je za 
upravno in strokovno usmerjanje otrok s posebnimi potrebami zadolžena država, 
odstopanja od normativov, ki se zgodijo zaradi neučinkovitega usmerjanja in 
pomanjkljivosti v sistemu, ne tolerira več. 
Podobno je z urami dodatne strokovne pomoči mobilne specialno-pedagoške službe. Če 
je učenec med šolskim leto ponovno usmerjen in ne dobi več strokovne pomoči v 
prejšnjem obsegu, to pomeni, da delovna obveznost mobilnega pedagoga lahko pade 
tudi pod polno zaposlitev ali obratno. Večinske šole prijavljajo nove ure dodatne 
strokovne pomoči, vendar jih zaradi zapore zaposlovanja mobilnih pedagogov med 
letom ne smemo izvajati. Centru za usmerjanje otrok s posebnimi potrebami ZRSŠ smo z 
dopisom predlagali, naj uredi veljavnost odločb za dodatno strokovno pomoč tako, da se 
ta začne s 1. 9. in 1. 2., torej dvakrat letno, vendar se vse do danes stanje na tem segmentu 
ni spremenilo. Na ta način bi namreč zagotovili dovolj mobilnih specialnih pedagogov, 
da se realizacija ur začne takoj po veljavnosti odločbe. 
6. V letu 2023 smo imeli v CJL formalno tri šolske oddelke, kjer število učencev v skupini 
presega normativ, deloma tudi zato, ker je šlo za nepredvidene odsotnosti strokovnih 
delavcev, nadomestnih pa ni bilo mogoče zagotoviti. V teh skupinah je tudi po več 
učencev z več motnjami, tudi psihiatričnimi. Iz MVI smo pridobili soglasja za preštevilne 
oddelke skladno z zakonodajo.  
7. Na naraščajoče število učencev in s tem primanjkovanje prostora, opozarjamo MOL 
zadnjih 5 let. Prav tako opozarjamo na primanjkovanje usposobljenih učiteljev. V zadnjih 
dveh desetletjih smo čutili pomanjkanje specialnih pedagogov v zadnjih dveh letih pa 
tudi drugih profilov, ki jih potrebujemo za nemoteno izvajanje vzgoje in izobraževanja.  
 
 
Priložnosti 
V CJL se zavedamo situacije, ki jo oblikujeta zakonodaja in stihijska praksa. Prav zato je 
njegova največja priložnost v vsebinskem in organizacijskem preoblikovanju, ki temelji 
na dveh usmeritvah – uvajanju novih pedagoških spoznanj metodike, protokolov in 
strategij ter sistemizaciji podpornih storitev (storitve Strokovnega centra). Seveda pa je 
uspeh preoblikovanja odvisen od mnogih akterjev, pri čemer sta na prvem mestu Mestna 
občina Ljubljana in Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje. Prav zato, ker si želimo, da bi 
center deloval povsod tam, kjer so učenci z motnjami v duševnem razvoju, je v letu 2005 
podal predlog ustanoviteljici – Mestni občini Ljubljana, da se preimenuje v Center za 
vzgojo, izobraževanje in usposabljanje Janeza Levca Ljubljana, kar je bilo sprejeto šele leta 
2013. 
Naj naštejemo področja osredotočenega delovanja, kjer se vseskozi ustvarjajo nove 
priložnosti za razvoj in pozitivno delovanje CJL: 

1. Kakovostno izvajanje obstoječih vzgojno izobraževalnih programov. 

Opis dejavnosti: Širiti priložnosti za izobraževanje strokovnih delavcev in ozaveščanje 

poslanstva, zagotoviti dodatna sredstva za izboljšanje pogojev poučevanja (oprema 

učilnic, učni pripomočki, gradnja novih učnih delavnic in učnega stanovanja …), 

omogočati in podpirati kakovostno delovanje strokovnih služb (socialno delo, psihološka 

podpora …) ter si prizadevati za spremembe v programu, ki bodo skladne z dejanskimi 

potrebami učencev. 
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2. Skrb za dobre medsebojne odnose, spodbujanje ustvarjalnosti vseh delavcev in 

skrb za njihovo profesionalno rast ter ozaveščanje pomena sodelovanja med 

vsemi deležniki v ustanovi. 

Opis dejavnosti: Omogočati priložnosti za prevzemanje odgovornosti za profesionalno 

delovanje in reducirati dejavnike, ki onemogočajo sodelovanje (spoštovanje sklepov, 

odprava zamujanja …). 

3. Vzgoja in izobraževanje za čim večjo samostojnost v življenju in zaposlitvi. 

Opis dejavnosti: Omogočati več učnih priložnosti, ki krepijo veščine vsakdanjega 

življenja ter prakse za čim večjo samostojnost pri zaposlitvi, še naprej omogočati in večati 

obseg dejavnosti, ki ustvarjajo učne priložnosti učencem za pridobivanje delovnih veščin, 

kot je Hostel pri Janezu. Zgraditi nove učne delavnice in učno stanovanje, kar naj bi bilo 

realizirano v letu 2023. 

4. Pogoji za ustvarjalne dejavnosti in šport. 

Opis dejavnosti: Ustvarjati priložnosti za ustvarjalno in športno dejavnost v šoli pa tudi 

v širšem družbenem prostoru (podpora razstavam, likovnemu vikendu, obiskovanje in 

organizacija športnih tekmovanj …). 

5. Izpopolnjevanje poučevanja, izobraževanje za nove pristope in vpeljava teh 

pristopov v prakso. 

Opis dejavnosti: Nadaljevati z vpeljavo metod, pristopov in strategij: nadomestna 
komunikacija, podpora pozitivnemu vedenju, vizualna podpora, merjenje tekočnosti 
branja, TEACCH, formativno spremljanje, raba preizkusa SNAP …  

6. Nadstandardne programe, vezane na javne razpise, ki »odpirajo« center 

navzven in omogočajo socialno inkluzijo naših učencev in učencev rednih 

osnovnih šol/ vrtcev, uravnotežiti s temeljnim pedagoškim delom. 

Opis dejavnosti: Programe bolj prilagoditi potrebam učencev ter izboljšati kakovost 

njihovega izvajanja v smislu podpore osnovnega poslanstva, ki je kakovostno 

usposabljanje učencev za življenje in delo. 

7. Zdravstvene službe in njihova nadaljnja specializacija za delo z otroki z 

motnjami v duševnem razvoju. 

Opis dejavnosti: S pogajanji z zdravstveno zavarovalnico ohraniti status zdravstvenih 

delavcev na šoli. K sodelovanju pridobiti novega sodelavca pedopsihiatra. 

8. Odnos s starši učencev, podpora in izobraževanje.  

Opis dejavnosti: Okrepiti komunikacijo s starši, še naprej zagotavljati staršem izvajanje 

podporne skupine ter ustreznega izobraževanja znotraj šol za starše. 

9. Prizadevanje, da bodo imeli absolventi s posebnimi potrebami (ne glede na 

motnjo) šol s prilagojenim programom in večinskih šol možnost sekundarnega 

izobraževanja in bivanja v Domu centra. 

Opis dejavnosti: Vplivati na zakonodajalca, da spremeni Zakon o usmerjanju otrok s 

posebnimi potrebami v smeri zagotavljanja domske oskrbe glede na vzgojno-

izobraževalne potrebe učencev, revidirati obstoječi program domske vzgoje. 
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10. Prizadevanje za prisotnost in vplivnost pri vseh odločevalskih procesih MVI in 

vlade RS o zadevah, ki se dotikajo področja vzgoje in izobraževanja ter 

zaposlovanja oseb s posebnimi potrebami. 

Opis dejavnosti: Še naprej sodelovati v organih oblikovanja zakonodajnih rešitev, VIZ 

programih … 

11. Krepiti priložnosti za delovno usposabljanje in zaposlovanje absolventov 

centra. 

Opis dejavnosti: Povečevati obseg in vrsto dejavnosti DZC Janeza Levca in 

zaposlitvenega centra Janez dela. Širiti možnost praktičnega usposabljanja v enotah 

centra in zunaj. 

12. Nadaljevati s promocijo centra v vseh segmentih javnega življenja. 

Opis dejavnosti: S projekti nadstandardne narave in drugimi dejavnostmi (publiciranje, 

javni intervjuji …) promovirati učence centra ter njihove starše in s tem spodbujati 

priložnosti za njihovo socialno vključevanje. 

13. Sredstva za nemoteno izvajanje programov, za izobraževanja in materialna 

sredstva. 

Opis dejavnosti: Vplivati na financerje glede dodatnih sredstev, ohranjati in krepiti tržno 

dejavnost v samem centru, se prijavljati na razpisane projekte ter krepiti mrežo 

donatorjev. 

14. Ozaveščanje za pravilno in etično rabo osebnih podatkov in avtorskih del. 

Opis dejavnosti: Predstavitev ustrezne rabe osebnih podatkov in avtorskih del s 

predstavitvijo za vse zaposlene ter podpis izjave o obveščenosti, rabi in posledicah 

neetične rabe. 
 
 

9.3 Osnovni statistični podatki 
 
9.3.1 Število učencev in dijakov v letih 2008–2023 po programih 
 

Leto 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 

PP NIS 118 114 120 128 135 149 163 193 192 202 212 230 228 244 254 274 309 

PP 149 151 153 161 159 156 161 160 163 184 190 199 203 198 214 230 252 

Vzgojni 79 78 64 75 78 76 70 74 77 72 77 80 82 83 86 81 80 
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Razlika med številom učencev, vključenih v prilagojen program z nižjim izobrazbenim 
standardom in posebni program VIZ stagnira že od leta 2020. 309 učencev je v PPNIS in 
252 v PPVI, to je pribilžno 55 % v PPNIS in 45 v PPVI. Če v statistiko zajamemo le učence 
obeh programov do 15 let (osnovnošolska raven) je to razmerje 68 % v PPNIS proti 22 % 
v PPVI ali 309 v PPNIS in 143 v PPVI.  
 
 
9.3.2  Število učencev in učenk med leti 2008 in 2023 

 
2007/08 2008/09 2009/10 2010/11 2011/12 2012/13 2013/14 2014/15 2015/16 2016/17 2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 2023/24 

314 320 332 334 347 357 369 398 415 439 456 462 473 481 497 548 601 
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Skupno število otrok, mladostnikov in mladostnic v Centru Janeza Levca narašča vse od 
leta 2008 dalje, skupaj do leta 2023 za 91 . Zmanjšalo se je le število ur izvajanja DSP, kar 
je posledica načrta, da v mobilno službo zaposlujemo le specialne pedagoge. 
Naraščanje števila  učencev je odvisno od več dejavnikov, med njimi so najpogostejši 
naslednji: 
- nataliteta (manjši delež) 
- neprilagojenost osnovnih šol potrebam populacije učencev z motnjami v duševnem 
razvoju, zato je v višjih razredih veliko preusmeritev iz rednih osnovnih šol. 
- zapiranje PP NIS in PPVI v zavodih za vzgojo in izobraževanje OPP (IRIS, ZGNL) 
- priseljevanje učencev tujcev. 
 
 
9.3.3 Učenci po posameznih enotah CJL 
 

Enota PP NIS – št. 
učencev 

PP VIZ – št. 
učencev 

Dom-več 
programov 

Skupaj 

Levstikov trg 153 16  169 

Dečkova 148 45  198 

Dečkova – OŠ 
Franceta Bevka 

9   9 

OVI Jarše    123 

OVI Jarše – OŠ 
Vide Pregarc 

   5 

OVI Jarše - 
Osemnajsta 

   47 

Dom   79 79 

 
9.3.4  Število oddelkov (največje) v šolskem letu 2023 
 
 

Oddelki NIS OVI Vzg. 
skupine 

Odd. 
mobilne sl. 

OŠPP 
Levstikov trg 

16 3 - - 

OŠPP Dečkova 
ul. 

18 7+ 1AO* - - 

OVI Jarše - 23 + 5AO 
 

- 

Dom - - 9 - 

Mobilna služba - - - 11 

Skupaj 34 39 9 11 

Skupaj vsi: 93 oddelkov + OPB 878 ur (35 odd.)= 128 odd.  
* avtistični oddelek 
 



Letno poročilo Centra Janeza Levca Ljubljana 2023 

42 
 

 
9.3.5 Število redno zaposlenih (največje) v letu 2023 
 

  NDČ DČ porodniška upokojeni odpoved  del.  razmerja skupaj 

2004/05 147 27 6 7 2 176 

2005/06 142 29 7 3 2 173 

2006/07 141 36 7 5 0 177 

2007/08 141 48 12 1 0 189 

2008/09 148 42 8 4 0 190 

2009/10 155 44 8 6 0 199 

2010/11 145 59 7 13 0 204 

2011/12 142 62 4 3 4 208 

2012/13 143 68 7 5 1 212 

2013/14 155 64 11 4 3 222 

2014/15 161 60 7 1 2 223 

2015/16 180 49 10 7 0 229 

2016/17 175 65 7 2 1 241 

2017/18 188 65 8 3 5 258 

2018/19 195 74 12 2 9 278 

2019/20 201 72 9 2 6 279 

2020/21 208 71 13 6 1 280 

2021/22 213 65 4 1 4 278 

2022/23 215 89 12 2 7 304 

 
9.4.6 Zaposleni po posameznih enotah CJL in v rednih OŠ 
 

Enota Število strokovnih 
delavcev 

Število drugih delavcev 

Levstikov trg 39 11 

Dečkova 50 19 

Dečkova – OŠ Franceta 
Bevka 

5 0 

OVI Jarše 44 24 

OVI Jarše – OŠ Vide 
Pregarc 

2 0 

OVI Jarše - Osemnajsta 10 3 

Dom 22 15 

Oddelek za izvajanje DSP 27  

Oddelek za projektne 
dejavnosti 

4  

Izobraževalni center Pika 3  

Uprava 5 20 
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10 Posebni del 
 

 
 
10.1 Osnova za pripravo letnega poročila 
 
1. Zakon o računovodstvu (Ur. l. RS, št. 23/99 in spremembe). 
2. Zakon o zavodih (Ur. l. RS, št. 12/91, 17/91, 55/92, 66/93, 8/96, 36/00 in 127/06). 
3. Zakon o javnih financah (Ur. l. RS, št. 11/11-UPB 4, 101/13-ZIPRS1415, 55/15-ZFisP 

in 96/15-ZIPRS16/17). 
4. Zakon o osnovni šoli (Ur. l. RS št. 81/06-UPB 1, 102/07, 107/10, 87/11, 40/12-ZUJF 

in 63/13 in 46/16-ZOFVI-K). 
5. Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07-UPB 

5, 36/08, 58/09, 64/09, 65/09, 20/11, 40/12-ZUJF, 57/12-ZPCP-2D, 47/15, 46/16 in 
49/16-popr.). 

6. Pravilnik o razčlenjevanju in merjenju prihodkov in odhodkov pravnih oseb javnega 
prava (Ur. l. RS, št. 134/03, 34/04, 13/05, 138/06, 120/07, 112/09, 58/10, 97/12 in 
100/15). 

7. Pravilnik o določitvi neposrednih in posrednih uporabnikov državnega in občinskih 
proračunov (Ur. l. RS, št. 46/03). 

8. Pravilnik o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in druge 
osebe javnega prava (Ur. l. RS, št. 112/09, 58/10, 104/10, 104/11, 97/12, 108/13, 
94/14, 100/15 in 84/16). 

9. Pravilnik o načinu in rokih usklajevanja terjatev po 37. členu Zakona o 
računovodstvu (Ur. l. RS, št. 108/13). 

10. Navodilo o pripravi zaključnega računa državnega in občinskega proračuna ter 
metodologije za pripravo poročila o doseženih ciljih in rezultatih neposrednih in 
posrednih uporabnikov proračuna (Ur. l. RS, št. 12/01, 10/06, 8/07 in 102/10). 

11. Slovenski računovodski standardi in Pravila skrbnega računovodenja. 
12. Akt o ustanovitvi vzgojno-izobraževalnega zavoda, pravila šole in ostali notranji 

akti. 
13. Drugi predpisi, pravila in navodila Ministrstva za vzgojo in izobraževanje ter 

Ministrstva za finance, drugi državni predpisi in pojasnila. 
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10.2 Dolgoročni cilji/letni cilji (glej tudi Priložnosti in nove dejavnosti) 
 
Zaradi odsotnosti nacionalnega programa vzgoje in izobraževanja otrok s posebnimi 
potrebami ter posledično negotovosti pri načrtovanju investicij (te so v domeni Mestne 
občine Ljubljana) je dolgoročne in letne cilje težko načrtovati.  
Dolgoročni cilji in usmeritve so sicer zajeti v analizi SWOT,  dodajamo pa, da je 
usmeritev CJL v prihodnje tudi razvoj Strokovnega centra, kot ga kaže naslednji 
organogram: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
Mogoča organizacijska zasnova CJL po ugnezdenju SC 
 
Usmeritve razvoja Strokovnega centra (SC) so utemeljene v viziji MOL in MVI (to naj bi 
bila vsebina novega zakona o strokovnih centrih). V CJL gre pri tem za le organizacijsko 
(pre)oblikovanje, saj smo večino dejavnosti SC izvajali že pred projektom »Mreža 
strokovnih institucij za podporo otrokom s posebnimi potrebami in njihovim 
družinam«.  
Dolgoročne cilje lahko strnemo v štiri razvojne sklope: 

1. Izvajanje ali podpora pri novonastalih inkluzivnih oddelkih v rednih 
osnovnih šolah 

2. Sistematično uvajanje novih pedagoških metod in pristopov. 
3. Oblikovanje dejavnosti usposabljanja za življenje in delo – kot del 

javnega Posebnega programa vzgoje in izobraževanja (učne 
delavnice od 15. leta starosti dalje). 

4. Nadaljevanje izvajanja izobraževanj in svetovanj za strokovne 
delavce pri poučevanju OPP. 

 
 

Center Janeza Levca 
Ljubljana

Strokovni center

- Izobraževanje in svetovanje strokovnim 
delavcem in staršem

- Izdaja strokovnih publikacij

- Izvajanje dodatne strokovne pomoči

- Socialno vključevanje učencev

- Delovno usposabljanje, prehod na trg dela

- Izvajanje nalog mobilnih timov na rednih 
šolah

Upravni del

- Izvajanje 
administrativnih, 
računovodskih 
del 

- Informatizacija 
CJL

Izvajanje 
programov VIZ:

- Prilagojen program z 
nižjim izobrazbenim 
standardom

- Posebni program vzgoje 
in izobraževanja

-Kombinacija več 
programov 

- Psihološka, socialna 
služba

- Zdravstvena služba
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11 Investicijska in vzdrževalna dela – pogodbe MOL 
- financiranje investicijskega vzdrževanja, ki obsega izvedbo sanacije kanalizacije, 

zamenjava dotrajanih kanalizacijskih cevi  na lokaciji Karlovška 18  v višini 
80.573,74 EUR. 

- financiranje investicijskega vzdrževanja, ki obsega izvedbo dobava in montaža 
notranje opreme in dobava  na vseh enotah CJL  v višini 14.512,03 EUR. 

- financiranje investicijskega vzdrževanja, ki obsega preureditev in povečavo 
učilnice  v višini 101.016,51 EUR. 

- financiranje investicijskega vzdrževanja, ki obsega nakup opreme za prenovljeno 
in razširjeno učilnico  v višini 46.220,53 EUR. 

- financiranje investicijskega vzdrževanja, ki obsega preureditev in povečavo 
učilnice na lokaciji OŠ Franceta Bevka  v višini 104.842,61 EUR. 

- financiranje, ki obsega sanacija zamakanja na objektu na Karlovški 18  v višini 
14.494,26 EUR. 

- popravilo peskolova na lokaciji Dečkova 1b  v višini 9.457,44 EUR. 
- sanacija učilnice za tehnični pouk na lokaciji Dečkova 1b  v višini 100.003,70 EUR. 
- ureditve dostopa z vhodom za gasilce in obnovo vhoda za učence na objektu OE 

Jarše v višini 37.089,72 EUR. 
- investicijskega vzdrževanja, ki obsega nakup opreme za prenovljeno in razširjeno 

učilnico  v višini 48.165,33 EUR. 
- obnovo dotrajane strehe na objektu na lokaciji Levstikov trg 1 v višini 96.984,81 

EUR. 
- investicijskega vzdrževanja, ki obsega preureditev in povečavo učilnice na lokaciji 

OŠ Franceta Bevka  v višini 7.734,70 EUR – dodatek. 
 

12 Izvedba dolgoročnega plana 
 
Poskrbeti moramo za čim bolj kakovostno in specializirano strokovno delo, čim boljšo 
skrb za učence in jim v čim večji meri omogočiti učenje in delo v primernih pogojih po 
meri sodobnih izobraževalnih in bivalnih standardov v naši ustanovi pa tudi v večinski 
OŠ (skupne dejavnosti in izvajanje dodatne strokovne pomoči).  
Glede na nov predlog zakonodaje, ki vpeljuje vključevanje otrok s posebnimi potrebami 
v redne oblike izobraževanja (osnutek zakona še ni v javni obravnavi), bi bilo treba center 
še naprej organizacijsko in vsebinsko širiti, glavna skrb pa je opolnomočiti novosti, ki 
smo jih pred leti že vpeljali – tj. programe socialnega vključevanja, izobraževalni center, 
zaposlitvene priložnosti in programi učenja veščin vsakdanjega življenja in 
samostojnosti. Zato bomo od ustanoviteljice in iz drugih virov tudi v prihodnje 
potrebovali dodatna sredstva. 
Posebno skrb bo treba nameniti vzdrževanju in tistim investicijskim delom, ki bodo 
pripomogla h gospodarnemu ravnanju in preprečevanju škode, ki bi lahko nastala spričo 
dotrajanosti materialov na objektu šole. 
 
Za realizacijo zastavljenih programskih ciljev upamo na sredstva Ministrstva za 
izobraževanje, znanost in šport, za investicijsko vzdrževanje in opremo pa na namenska 
sredstva Mestne občine Ljubljana.  
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12.1 Opis nedopustnih posledic pri izvajanju programa 
 
1. Ob že zapisanih razlogih in ugotovitvah v povezavi z odsotnostjo pouka v šoli je ta 
dolgoročno nedopustna, saj zaradi nje prihaja do izjemne neenakosti učencev pri 
dostopanju do virov znanja in socializacije.  
2. Neregulirano in stihijsko vključevanje naših učencev v programe, ki jim niso 
prilagojeni oziroma so prezahtevni – bodisi gre za programe v naših oddelkih ali v redni 
osnovni šoli, je v nasprotju z učenčevo največjo vzgojno izobraževalno koristjo. Mnoge 
osnovne šole niso pripravljene na ustrezno poučevanje otrok z motnjo v duševnem 
razvoju ali avtizmom, zato se praviloma po nekaj letih vključijo v našo ustanovo z 
dodatnimi psihiatričnimi in vedenjskimi motnjami. To posledično pomeni, da se morajo 
naši strokovni delavci dodatno izobraževati tudi v smeri strategij krepitve pozitivnega 
vedenja. Take posledice nedorečenega sistema vključevanja so tako z gledišča otroka kot 
tudi družbenega gledišča moralno in profesionalno nedopustne.  
Podobno je tudi že omenjeno usmerjanje učencev v 1. razred prilagojenega programa z 
nižjim izobrazbenim standardom po 13. členu Pravilnika o delovanju komisij za 
usmerjanje; ali pa motnja ni ustrezno določena. Kljub večkratnim opozorilom ZRSŠ, da 
je taka praksa nedopustna predvsem z gledišča pravice otroka do ustreznega programa, 
jo komisije še naprej izvajajo. 
3. Nedopustna je opustitev izobraževanja strokovnih delavcev, predvsem o metodah, ki 
so podprte z dokazi. 
4. Nedopustna je opustitev podpore staršem ali zakonitim zastopnikom učencev.  
5. Nedopustno je vsakršno vedenje, ki je v nasprotju z etičnim kodeksom Društva 
specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije oz. splošnocivilizacijskimi normami. 
Prav tako je nedopusten prestiž, ki bi lahko izhajal iz bonitet na katerem koli delovnem 
mestu v ustanovi, ter pristransko vodenje tako v vsebinskem kot tudi v upravnem smislu. 
6. Še posebej moramo biti pozorni na varnost učencev.  
7. Nedopustni sta zloraba osebnih podatkov in malomarna skrb za varovanje osebnih 
podatkov. Nedopustno je tudi kršenje avtorskih pravic. 
8. Nedopustno je tudi stanje prej navedenih materialnih pomanjkljivosti, ki lahko 
ogrozijo življenje učencem, delavcem in drugim. 
9. Nedopustno je – ob čedalje večjem vpisu učencev – reduciranje števila strokovnih 
delavcev, saj ne bomo mogli zadovoljiti predpisanih standardov in normativov, s tem pa 
sta ogrožena kakovostno vzgojno-izobraževalno delo in varnost učencev. 
10. Nedopustna je samovolja zaposlenih, kadar sta ogrožena komunikacija med 
zaposlenimi in prispevanje k pozitivnim odnosom. 
11. Nedopustno je pomanjkanje prostorov za izvajanje osnovne dejavnosti ob čedalje 
večjem številu učencev in zaposlenih. Na to ravnatelj v zadnjih letih stalno opominja 
ustanoviteljico CJL;  MOL še vedno ni izgradil dvigala na OŠPP Dečkova, ki je načrtovan 
že vsaj zadnjih pet let. Tako Ljubljana ostaja ena redkih občin s šolo s prilagojenim 
programom brez dvigala. Nedopustno je tudi, da MOL še ni pričel z gradnjo učnih 
delavnic, saj nanje čaka 47 učencev v improviziranih učilnicah. 
12. Nedopustno je, da so v šolo vpisani učenci, ki je ne obiskujejo (program PPVI).  
13. Nedopustno je, da se čedalje več učencev šola na domu, ker se s tem povečuje 
neenakost in izvajajo dvomljivi pedagoški procesi. 
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12.2 Ocena uspeha in gospodarnosti 
 
Kot uspešno lahko štejemo vsako kakovostno pedagoško delo, ki pripelje do 
napredovanja učencev na področju tako učnih dosežkov kot tudi prilagoditvenih 
spretnosti. Uspeh, ki je posledica odličnih človeških virov (učitelji, svetovalni delavci …), 
je po svoji vrednosti na prvem mestu, seveda pa je odvisen od mnogih dejavnikov: klime 
v kolektivu, podpore vodstva, izobraževanja, materialnih pogojih idr. K uspehom 
štejemo tudi dejavnosti Izobraževalnega centra Pika, ki z izobraževanji in izdanimi 
publikacijami dviguje raven kakovosti poučevanja, in dejavnosti Oddelka za projektne 
dejavnosti ter zaposlitvene možnosti, ki jih ponujamo preko projektov socialnega 
vključevanja in dveh centrov za zaposlovanje – DZC Janeza Levca in ZC Janez dela. 
Lahko zapišemo, da po letu 2000 poslujemo bolj skladno z načeli dobrega gospodarjenja, 
saj nam je uspel nakup več nujnih pripomočkov in opreme, ves čas pa je zavod ostal 
finančno likviden. Prav tako pa je iz zaključnih računov CJL od leta 2000 dalje razviden 
presežek prihodkov nad odhodki. Tudi bilanca za leto 2023 izkazuje presežek prihodkov 
nad odhodki, vse prihodke pa smo pridobili z razpisov, iz lastne tržne dejavnosti in z 
donacijami. Sredstva so gospodarno porabljena, vlagamo jih v razvijanje novih pristopov 
k delu z otroki, učenci in mladostniki s posebnimi potrebami, izobraževanja, pa tudi v 
nakup prilagojenih pripomočkov za delo in opreme, ki nam jih ne financira 
ustanoviteljica. Marsikatero aktivnost, izboljšavo pri delu izvedemo s pomočjo sredstev, 
pridobljenih z donacijami, ki jih postopno vlagamo v posodabljanje programov, nakup 
učnih pripomočkov, materialov za delo in investicijsko vzdrževanje. 
V letu 2013 je bil CJL prejemnik nagrade Blaža Kumerdeja (ZRSŠ), v letu 2015 prejemnik 
državne plakete za odličnost in inovativnost na področju vzgoje in izobraževanja, leta 
2021 je bila prejemnica plakete Antona Skale za dosežke na področju specialne 
pedagogike pedagoginja Živa Jakšić Ivačič, ravnatelj dr. Matej Rovšek je bil prejemnik te 
plakete v letu 2016. V letu 2020 je dr. Branka D. Jurišić prejela nagrado RS za izjemne 
dosežke na področju vzgoje in izobraževanja. Omeniti je potrebno, da so bili od leta 2010 
ime tedna na Valu 202 trije zaposleni CJL (Branka D. Jurišić, Boštjan Kotnik, Živa Jakšić 
Ivačič) en pa ime meseca (Matej Rovšek). 
 
 

12.3 Notranja kontrola 
 
V zadnjih petih letih smo občutno zmanjšali sistemske stroške, kot so stroški za 
nepotrebne revije, kabelsko televizijo, stroški pregledov dvigal in strošek telefonskih 
storitev. Redno se izvajajo postopki tako naročil malih vrednosti kot javnih naročil za 
taksi prevoze, prehrano in čistila. V letu 2020 smo zamenjali operaterja telefonije 
(internet, telefon, GSM). Vpeljali smo nadzor nad prihajajočimi računi in njihovo 
skladnost s postopki naročil malih vrednosti. Občutno smo zmanjšali tudi sredstva za 
dnevnice in kilometrine, saj v največji možni meri uporabljamo službena prevozna 
sredstva. Sredstva, porabljena za izobraževanje, smo uskladili s temu namenjenimi 
prihodki ter k temu dodali še nekaj sredstev iz tržne dejavnosti. V letu 2016 smo zamenjali 
podjetje za pregled dvigal, v letu 2017 podjetje za odvoz bio odpadkov. V letu 2021 smo 
zamenjali kontrolorja javljanja plina na Karlovški c. 18. 
Notranje vsebinsko (kolegij, hospitacije …) in finančno upravljanje izvaja ravnatelj, 
kontrolo pa Svet CJL in računovodstvo. 
V letu 2021 je bila pripravljena platforma za popolno elektronsko podpisovanje računov.  
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Vsako leto imamo tudi zunanjo revizijo poslovanja. Revizija v letu 2021 je bila izvedena 
v organizacijski enoti Dom, v letu 2022 pa revizija varstva pri delu z izjavo o varnosti na 
vseh enotah CJL v letu 2023 pa je bila izvedena revizija notranjih kontrol Uprave CJL. 
V maju 2020 smo dopolnili Načrt integritete, kjer smo opredelili tveganja za zlorabe, ter 
ga oddali Komisiji za preprečevanje korupcije – dodali smo predvsem tveganja na 
področju varovanja osebnih podatkov in avtorskih pravic.  
 

12.4 Pojasnila na področjih, kjer cilji niso doseženi 
 
Zaradi velikega števila bolniških odsotnosti zaposlenih v letu 2023 (podobno stanje je bilo 
v letu 2022) je bilo potrebnega veliko prilagajanja in nadomeščanja. Zaradi naraščajočega 
števila učencev in njihovih potreb, primanjkuje razpoložljivih ur logopedske pa tudi 
fizioterapevtske obravnave. Prav tako se na kakovosti pouka že pozna prostorska stiska, 
saj poteka poučevanje v prilagojenih učilnicah.  
Cilji niso bili doseženi tudi na področju investicij. V letu 2023 bi naj MOL realiziral 
dograditev dvigala na Dečkovi. Prav tako na Dečkovi zaradi odstopa donatorja ni bil 
realiziran motorični park. Na sanacijo že vrsto let čaka tudi streha, kotlovnica in jedilnica 
na Levstikovemu trgu. Leta 2023 naj bi MOL realiziral nove učne delavnice na Karlovški 
18, pa tudi ta projekt še ni bil izveden.  
 

12.5 Ocena poslovanja na drugih področjih 
 
Šola s svojo dejavnostjo zavzema pomembno mesto na področju skrbi za otroke in 
mladostnike s posebnimi potrebami – z motnjami v duševnem razvoju in pridruženimi 
motnjami, npr. avtizmom. Izobraževanje učencev za nadaljnje šolanje ali neposredno 
zaposlitev po končanem šolanju, pomoč pri iskanju zaposlitve, navajanje na čim bolj 
samostojno življenje, skrb zase, po potrebi vključevanje učencev v varstveno-delovne 
centre so pomembne družbene dejavnosti.  
Mnenja smo, da tako na strokovnem kot tudi na finančnem področju poslujemo v skladu 
z doktrino vzgoje in izobraževanja otrok s posebnimi potrebami, etičnim kodeksom 
Društva specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije ter zakonodajo. Poslovanje 
teži k načelom sodobnega pedagoškega in menedžerskega pristopa. V naslednjih leti 
vsekakor ostaja več izzivov: pomanjkanje strokovnih delavcev in prostora ter 
učinkovitejše uvajanje pedagoških sprememb. 
Poleg dodatnih znanj se trudimo pridobiti dodatna finančna sredstva (projekti, 
najemnine, donacije), ki jih vlagamo v sredstva za izvajanje osnovne dejavnosti, 
nadstandardnih dejavnosti ter nakupe opreme, s tem pa hkrati bogatimo vrednost 
pedagoškega dela in ne nazadnje višino osnovnih sredstev ustanoviteljice Mestne občine 
Ljubljana. 
 

13  Kadrovanje 
 
V letu 2023 smo sklenili delovno razmerje s 107 osebami. Od teh smo 50 oseb na novo 
zaposlili, ker smo odprli nove oddelke, nekaj pa tudi zaradi povečanega obsega dela, 
nadomeščanja porodniških in bolniških odsotnosti ter odhodov zaposlenih. 52 oseb je 
dobilo novo pogodbo o zaposlitvi za določen čas skladno z določili ZOFVI in sicer  zaradi 
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pomanjkanja ustreznega kadra. V tem letu je zaključilo delovno razmerje 28 oseb, med 
katerimi sta se 2 osebi upokojili. 
Do konca januarja 2024 je bilo med letom vpisanih še 14 otrok novincev. Število 
zaposlenih je namreč odvisno od števila oddelkov v naslednjem šolskem letu; tega pa 
zdaj z gotovostjo še ne moremo napovedati. Načrtovanje števila zaposlenih je še toliko 
bolj ovirano, ker se večina otrok v programe CJL vpisuje šele junija in avgusta, nekateri 
pa se na vpisu pojavijo šele v septembru; tudi zato je število oddelkov in pripadajoče 
strokovne delavce negotovo napovedovati. 
Z Mestno občino Ljubljana smo že v letu 2009 uspešno rešili dve delovni mesti hišnikov 
vzdrževalcev, ki so po mnenju MVI postali presežni zaradi neupoštevanja specifik CJL 
(štiri zgradbe). V letu 2021 smo z MOL dosegli dogovor o zaposlitvi novega logopeda, 
tako da ima zdaj vsaka izmed šol odobrenega po enega logopeda in enega fizioterapevta. 
Število zaposlenih za dodatno strokovno pomoč je še težje napovedati. Število teh ur je 
odvisno od regulative države oziroma morebitnih sprememb zakonodaje. 
Pri objavah prostih delovnih mest še vedno opažamo pomanjkanje ustreznega 
kadra  (specialni pedagog in logoped je deficitaren poklic, primanjkuje tudi 
spremljevalcev). Zaradi tega se na objave prostih delovnih mest prijavljajo kandidati, ki 
ne ustrezajo razpisnim pogojem in jih zato skladno z zakonodajo ter potrebo po 
nemotenem izvajanju programa zaposlimo za določen čas, razpise pa vsakoletno 
ponavljamo. 
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14 Računovodsko poročilo in pojasnila k zaključnem računu za 
leto 2023 
 
 
S PRILOGAMI: 
 
 
Priloga 1: Bilanca stanja 
Priloga 2: Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov po načelu denarnega 
toka 
Priloga 3: Izkaz računa finančnih terjatev in naložb določenih uporabnikov 
Priloga 4: Izkaz računa financiranja določenih uporabnikov 
Priloga 5: Izkaz prihodkov in dohodkov določenih uporabnikov po vrstah dejavnosti 
Priloga 6: Stanje in gibanje neopredmetenih dolgoročnih sredstev in opredmetenih 
osnovnih sredstev 
Priloga 7: Izkaz prihodkov in odhodkov – določenih uporabnikov 
 
Priloga: Izjava o oceni notranjega nadzora javnih financ 
 
Opomba: Vse omenjene priloge bomo posredovali na AJPES do dne 29. 2. 2024. 
 
 
 
Center Janeza Levca Ljubljana spada med določene uporabnike enotnega kontnega 
načrta, in sicer med posredne uporabnike proračuna (Uradni list št. 13/2000). Del letnega 
poročila je tudi računovodsko poročilo, kjer so obravnavani računovodski izkazi.  
 
Pri sestavljanju letnega poročila so bile upoštevane naslednje pravne podlage:  

 SRS 118/05, 119/08, 95/2015  

 Zakon o javnih financah (Ur. l. RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02, 110/02, 
127/06, 14/07, 109/08, 49/2009, 38/2010, 107/2010, 11/2011,110/2011. 46/2013, 
101/2013) 

 Zakon o računovodstvu (Ur. l. RS, št. 23/99 in 30/02, 114/2006) 

 Pravilnik o razčlenjevanju in merjenju prihodkov in odhodkov pravnih oseb 
javnega prava (Ur. l. RS, št. 134/03, 34/04, 13/05, 138/06, 120/07, 112/09, 58/2010, 
97/2012) 

 Pravilnik o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in 
druge osebe javnega prava (Ur. l. RS, št. 112/09, 58/10, 104/10 in 104/11)  

 Pravilnik o načinu in stopnjah odpisa neopredmetenih sredstev in opredmetenih 
osnovnih sredstev (Ur. l. RS, št. 45/05, 114/06-4831, 138/06, 120/07, 48/09, 112/09 
in 58/10) 

 Pravilnik o načinu in rokih usklajevanja terjatev in obveznosti po 37. členu Zakona 
o računovodstvu (Ur. l. RS, št. 117/02 in 134/03)  

http://www.uradni-list.si/files/RS_-2002-115-05618-OB~P001-0000.PDF
http://www.uradni-list.si/files/RS_-2002-115-05618-OB~P009-0000.PDF
http://www.uradni-list.si/files/RS_-2002-115-05618-OB~P009-0000.PDF
http://www.uradni-list.si/files/RS_-2002-115-05618-OB~P010-0000.PDF
http://www.uradni-list.si/files/RS_-2002-115-05618-OB~P011-0000.PDF
http://www.uradni-list.si/files/RS_-2002-115-05618-OB~P012-0000.PDF
http://www.uradni-list.si/files/RS_-2002-115-05618-OB~P002-0000.PDF
http://www.uradni-list.si/files/RS_-2002-115-05618-OB~P002-0000.PDF
http://www.uradni-list.si/files/RS_-2002-115-05618-OB~P008-0000.PDF
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 Pravilnik o sestavljanju letnih poročil za proračun, proračunske uporabnike in 
druge osebe javnega prava (Ur. l. RS, št. 115/02, 21/03, 134/03, 126/04,120/07, 
124/08, 58/10, popr. 60/10, 104/10 in 104/11) 

 Navodilo o pripravi zaključnega računa državnega in občinskega proračuna ter 
metodologije za pripravo poročila o doseženih ciljih in rezultatih neposrednih in 
posrednih uporabnikov proračuna (Ur. l. RS, št. 12/01, 10/06, 8/07 in 102/10)  

 Navodila o pripravi finančnih načrtov posrednih uporabnikov državnega in 
občinskih proračunov (Ur. l. RS, št. 91/00 in 122/00)  

 Pravilnik o določitvi neposrednih in posrednih uporabnikov državnega in 
občinskih proračunov (Ur. l. RS, št. 46/03) 

 
Napotki za sestavo Letnega poročila  
 

1. Skladno z 99. členom Zakona o javnih financah in Pravilnikom o sestavljanju letnih 
poročil za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe javnega prava 
morajo pravne osebe sestavljati letno poročilo. Letno poročilo je sestavljeno iz 
bilance stanja, izkaza prihodkov in odhodkov po načelu denarnega toka, izkaza 
računa finančnih terjatev in naložb določenih uporabnikov, izkaza računa 
financiranja določenih uporabnikov, izkaza prihodkov in odhodkov določenih 
uporabnikov po vrstah dejavnosti, stanja in gibanja neopredmetenih sredstev in 
opredmetenih sredstev, stanja in gibanja dolgoročnih finančnih naložb in posojil, 
izkaza prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov, pojasnil k izkazom in 
poslovnega poročila.  

2. Izhajajoč iz navodil (predpis pod tč. 4), mora posredni uporabnik pripraviti 
Poročilo o doseženih ciljih in rezultatih (posebni del poslovnega poročila), 
izhajajoč iz obrazložitve svojega finančnega načrta oz. programa dela za preteklo 
leto.  

3. Skladno z 99. členom Zakona o javnih financah morajo posredni uporabniki 
državnega in občinskih proračunov pripraviti letno poročilo skladno z določili 
zakona o računovodstvu. Posredni uporabniki državnega proračuna morajo 
predložiti letno poročilo za preteklo leto skupaj z obrazložitvami pristojnemu 
ministrstvu najpozneje do 28. februarja tekočega leta. Posredni uporabniki 
občinskega proračuna morajo predložiti letno poročilo za preteklo leto skupaj z 
obrazložitvami županu najpozneje do 15. februarja tekočega leta.  

4. Na podlagi 51. člena Zakona o računovodstvu morajo pravne osebe do zadnjega 
dne v mesecu februarju tekočega leta predložiti letno poročilo iz 21. člena Zakona 
o računovodstvu (1. točka teh napotkov) organizaciji, pooblaščeni za obdelovanje 
in objavljanje podatkov. Pravne osebe javnega prava morajo v navedenem roku 
predložiti letno poročilo tudi ministrstvu, v pristojnost katerega spada dejavnost, 
ki jo opravlja pravna oseba, in na zahtevo ministrstvu, pristojnemu za finance, 
razen če ni z drugim zakonom določeno drugače. Organizacija, pooblaščena za 
obdelovanje in objavljanje podatkov, mora podatke iz letnih poročil dati na 
razpolago vsakomur, ki to zahteva, ter mu proti nadomestilu dejanskih stroškov 
izdati tudi prepis zahtevanih podatkov.  

 
Opozorila MVI: 
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1. Letni popis sredstev ter obveznosti do virov sredstev je obvezen. Ravnatelj mora 
sprejeti sklep o imenovanju inventurnih komisij (centralne inventurne komisije, 
komisijo za popis osnovnih sredstev oz. opredmetenih osnovnih sredstev in investicij, 
komisijo za popis gotovih proizvodov – drobnega inventarja, komisijo za popis 
gotovine, denarnih sredstev na računu, vrednostnih papirjev, terjatev in obveznosti, 
časovnih razmejitev in popis kapitala ter dolgoročnih rezervacij) ter navodila za delo 
popisnih komisij, drugih služb in delavcev, udeleženih pri popisnih aktivnostih.  

2. Javni zavodi morajo določiti višino amortizacije, ki jo kot strošek vračunajo v ceno 
proizvodov oz. storitev, ki jih prodajajo na trgu. Poleg tega zavodi načrtujejo tudi 
višino zmanjšanja sklada za sredstva, prejeta v upravljanje.  

3. Zavodi morajo imeti izdelano kadrovsko analizo:  
3.1. Pravilnik o notranji organizaciji delovnih mest z organigramom.  
3.2. Podatki o številu zaposlenih (za nedoločen čas, določen čas, polovično), vse po 

stopnji izobrazbe.  
3.3. Razvidna mora biti zahtevana in dejanska izobrazba na posameznih delovnih 

mestih, fluktuacija zaposlenih ter položaj in količnik posameznega zaposlenega 
(vsak javni zavod mora preverjati efektivno izkoriščenost delovnih ur, 
neizkoriščenost in v zvezi s tem izvesti analizo vzrokov ter navesti ukrepe za 
izboljšanje izkoriščenosti).  

4. Zavodi morajo prosta denarna sredstva ponuditi v enoten zakladniški račun (EZR) v 
skladu s predpisi (5. člen Pravilnika o nalaganju prostih denarnih sredstev posrednih 
uporabnikov državnega in občinskih proračunov ter ožjih delov občin, ki so pravne 
osebe, Ur. l. RS, št. 42/03).  

5. Cene za izvajanje programov in storitev javne službe zavod določa v soglasju z 
ustanoviteljem (finančna služba). 

 
Poslovne knjige smo vodili v letu 2021 tako, kot to predpisuje Zakon o računovodstvu in 
Zakon o javnih financah, ter v skladu s kolektivno pogodbo za dejavnost vzgoje in 
izobraževanja, ki zavodom določa pravila za izplačevanje višine plač, nadomestil za 
odsotnost z dela in višino nadomestil za službena potovanja. 
 
Letno poročilo določenega uporabnika enotnega kontnega načrta je v skladu z 21. členom 
Zakona o računovodstvu sestavljeno iz :  

 RAČUNOVODSKEGA POROČILA: bilanca stanja, izkaz prihodkov in odhodkov 
ter pojasnila k obema izkazoma, 

 POSLOVNEGA POROČILA: poročilo o doseženih ciljih in rezultatih,  

 IZJAVE O OCENI NOTRANJEGA NADZORA JAVNIH FINANC. 
 
            

14.1 Poročilo o popisu inventurnih komisij 
 

Poročilo o popisu inventurnih komisij 
 
Na podlagi 49. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanju, na 
podlagi določb Zakona o računovodstvu, Pravilnika o računovodstvu  Centra Janeza 
Levca Ljubljana in Pravilnika o popisu, ki vsebuje določila o inventuri  izdajam naslednji  
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S K L E P 
o imenovanju v komisijo za letni popis celotnih sredstev in virov teh sredstev in o 
organiziranju redne letne inventure (popisa) sredstev in njihovih virov. Popis 
opredmetenih osnovnih sredstev in drobnega inventarja se usklajuje s knjigovodskim 
stanjem na dan 1. 11. 2023, ostala sredstva in njihovi viri pa stanju na dan 31. 12. 2023. 
Da bi popisne komisije zmogle pravočasno in natančno opraviti dane naloge in opravila, 
se imenujejo popisne komisije za vsako zgradbo posebej. Vodje delovnih enot morajo 
zagotoviti, da bo delo popisnih komisij obravnavano kot pomembna naloga usklajevanja 
knjižnega stanja z dejanskim. To ni le formalna zakonska obveznost, saj le s preverjanjem 
dejanskega stanja, lahko ugotovimo naše dejansko premoženje. Neizpolnitev nalog in 
neupoštevanje rokov pomeni hujšo kršitev delovnih dolžnosti. 
Popis osnovnih sredstev se opravi v času od  29. 11. 2023 do 17. 12. 2023. Po opravljeni 
inventuri predsedniki popisnih komisij oddajo število ur za celotno komisijo, ki so jih 
porabili izven delovnega časa za opravljanje popisa.  
Centralna inventurna komisija popiše denarna sredstva prvi delovni dan novega leta, 
terjatve in obveznosti pa na sedežu zavoda (v računovodstvu) med obdobjem 10.1. in 20. 
1. 2024. 
 
 
Popisne komisije: 
1. DE KARLOVŠKA, DZC, IC, stanovanje, pekarna 
Letonja Igor predsednik 
Benedičič Mojca član 
Bobičanec Ratko  član 

 
2. DE OVI JARŠE   
Metod Hlebš predsednik 
Manja Kenda član 
Plešnik Klemen član 

 
3. DE OŠ LEVSTIKOV TRG   
Tomislav Ambrož predsednik 
Mojca Mahne član 
Josip Šerbetar član 

 
4. DE OŠ DEČKOVA  
Baltić Islam predsednik 
Sebastjan Trpin član 
Matjaž Knez član 

 
Organizator  oz. predsednik centralne inventurne komisije  je Letonja Igor, člana pa Baltić 
Islam in Manja Kenda.  
Rok za predložitev podatkov iz čitalca je 20. 12. 2023, uskladitve razhajanj med dejanskim 
stanjem in knjižnim 31. 12. 2023. Rok za predložitev elaborata ravnatelju zavoda in 
računovodstvu je 25. 1. 2024  
 
Za organizacijo in usklajevanje dela inventurnih komisij je bil imenovana Igor Letonja in 
vodje delovnih enot. 
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Rok za predložitev podatkov iz čitalca je 20. 12. 2023, uskladitve razhajanj med dejanskim 
stanjem in knjižnim 31. 12. 2023. Rok za predložitev elaborata ravnatelju zavoda in 
računovodstvu je 25. 1. 2024. 
Komisije so delo opravile v času od 29.11.2023 do 22. 12. 2023, ter ugotavljamo, da je bilo 
delo opravljeno pravočasno in korektno.  
 
 
SREDSTVA: 
 
Komisija opravi količinski popis osnovnih sredstev po nahajališčih. Popis se je opravil s 
pomočjo črtne kode (komisija uporablja navodila za uporabo programa, ki so bila 
priložena s strani prodajalca optičnega čitalca) in popisnih listov. 
Po opravljenem količinskem popisu izroči oseba odgovorna za vodenje registra osnovnih 
sredstev popisni komisiji računalniški izpis iz analitične evidence registra osnovnih 
sredstev, in sicer "Osnovna sredstva po nahajališčih posamično". V izpisu so analitični 
podatki po stanju na dan popisa, z evidentiranjem amortizacije za tekoče obdobje. 
Knjigovodsko vrednost osnovnih sredstev, izkazano v tem izpisu, je komisija primerjala 
z vrednostjo, izkazano v bruto bilanci in glavni knjigi. Morebitne ugotovljene 
neskladnosti navede v poročilu o opravljenem popisu. Vse primanjkljaje, presežke in 
neuporabna osnovna sredstva je komisija na podlagi videnega vpisala v posebne popisne 
liste količinsko in vrednostno (računalniški izpis kartice osnovnega sredstva).  
Inventurni popis s pomočjo čitalca se je opravil po stanju na dan 1. 11. 2023. Za potrebe 
letnega poročila je računovodstvo po opravljeni inventuri pripisala dejanskim 
(ugotovljenim) vrednostim še nabave osnovnih sredstev in drobnega inventarja od 
datuma 1.11. 2023 do 31. 12. 2023. Tako dopolnjen inventurni elaborat je primerjala  s 
knjigovodsko vrednost iz registra OS na dan 31. 12. 2023 z izpisom iz bruto bilance na 
dan 31. 12. 2023.  
Komisija je ugotovila inventurni primanjkljaj v nabavni vrednosti 1.157,43 € in popravku 
vrednosti 1.157,43 € ter neodpisani vrednosti 0,00 €.  

 
Ugotovitve in priporočila inventurne komisije 
 
Ugotavljamo, da otroci poškodujejo ali potrgajo nalepke z črtnimi kodami na stolih in 
mizah. Prav tako ugotavljamo, da se zaradi agresivnosti čistil v kuhinji izbrišejo črtne 
kode. Računovodstvo je skupaj s hišniki sklenilo, da bo v zato inventuro za leto 2024 
opravilo v obdobju med 1.7. in 31.8.2024. Za dotisk uničenih inventarnih nalepk smo 
kupili tiskalnik za tiskanje nalepk. S tem bomo lahko nadomeščali uničene nalepke. 
Nakup je ekonomsko upravičen, saj je nakup tiskalnika s programom, praznih 10000 
nalepk cenejši kot naročilo tiska za 4000 nalepk. 
 
Vpogled v elaborat s pripadajočo dokumentacijo je možen v računovodstvu zavoda. 
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14.2 Pojasnilo o povečanju sredstev, prejetih v upravljanje, za 
investicijsko vzdrževanje v letu 2023 
 
14.2.1 Investicijska  in vzdrževalna dela v višini 642.765,48 EUR 
 
Prioriteta pri vzdrževalnih delih bo odprava pomanjkljivosti, zaradi katerih nastaja še 
dodatna škoda na šolski imovini, in ki predstavljajo neposredno nevarnost za učence in 
zaposlene v Centru. Seveda je prioriteta tudi realizacija ukrepov iz odločb zdravstvene 
inšpekcije, ki so večinoma vezane na večjo varnost uporabnikov. V letu 2023 je MOL 
odobril naslednja investicijska sredstva 
 

- financiranje investicijskega vzdrževanja, ki obsega izvedbo sanacije kanalizacije, 
zamenjava dotrajanih kanalizacijskih cevi  na lokaciji Karlovška 18  v višini 
80.573,74 EUR. 

- financiranje investicijskega vzdrževanja, ki obsega preureditev in povečavo 
učilnice  v višini 95.531,76 EUR. 

- financiranje investicijskega vzdrževanja, ki obsega preureditev in povečavo 
učilnice na lokaciji OŠ Franceta Bevka  v višini 104.842,61 EUR. 

- financiranje, ki obsega sanacija zunanjega kamnitega zidu na objektu na Karlovški 
18  v višini 14.494,26 EUR. 

- sanacija učilnice za tehnični pouk na lokaciji Dečkova 1b  v višini 100.003,70 EUR. 
- ureditve dostopa z vhodom za gasilce in obnovo vhoda za učence na objektu OE 

Jarše v višini 37.089,72 EUR. 
- obnovo dotrajane strehe na objektu na lokaciji Levstikov trg 1 v višini 96.984,81 

EUR. 
- investicijskega vzdrževanja, ki obsega preureditev in povečavo učilnice na lokaciji 

OŠ Franceta Bevka  v višini 7.734,70 EUR – dodatek. 
 
Prav tako je MOL delno sam obnovil stavbo v višini 51.183,12 EUR 
 
 
konto naziv SM naziv OS Velika suma 

21000 
  

Količina Nabavna vred. 

021000 

DEČKOVA 

doknj.ok.police (1805) 

1 30,00 

Goi  (1799) 1 7.568,04 

nadzor (1799) 1 2.150,00 

nadzor ureditve učilnice 
(2288) 

1 9.718,04 

peskolov (2290) 1 803,75 

sanacija tehnične učilnice 
(2296) 

1 90.285,66 

sanacija tehnične učilnice 
(2297) 

1 8.653,69 

ureditev okenskih polic 
(1805) 

1 6.645,53 

DEČKOVA skupaj 8 125.854,71 

DEČKOVA - PE FRANCE 
BEVK 

nadzor OŠ Bevk (1781) 

1 3.957,85 

Naložba v OŠ F.Bevk 
(1748) 

1 75.315,09 

naložba v OŠ F.Bevka 
(1769) 

1 91.298,47 
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posodobitev prostorov OŠ 
F:Bevk 

1 7.734,73 

PZI dokumentacija Bevk 
(1782) 

1 7.063,24 

varnostni načrt OŠ Bevk 
(1818) 

1 1.290,87 

DEČKOVA - PE FRANCE BEVK skupaj 6 186.660,25 

DOM - INTERNAT 

adaptacija  

1 51.183,12 

sanacija kanalizacije 
(1075) 

1 70.734,93 

sanacija kanalizacije 
dokumentacija (1316) 

1 6.003,75 

sanacija kanalizacije-
nadzor (1206) 

1 3.836,07 

DOM - INTERNAT skupaj 4 131.757,87 

JARŠE 

nadzor GOI (2248) 1 2.618,27 

PZI dostop za gasilce 
(2271) 

1 4.992,98 

ureditev dostopa za gasilce 
(2298) 

1 28.065,82 

varnostni načrt (2041) 

1 1.412,65 

JARŠE skupaj 4 37.089,72 

KUHINJA inox police (2631) 1 1.217,80 

KUHINJA skupaj 1 1.217,80 

LEVSTIKOV TRG 

nadzor obnove strehe 
(2282) 

1 8.889,94 

varnostni načrt-sanacija 
strehe (2299) 

1 858,55 

zamenjava strešne kritine 
(2333) 

1 87.236,32 

LEVSTIKOV TRG skupaj 3 96.984,81 

TRŽAŠKA 

balinišče (2144) 1 6.089,00 

balinišče (2386) 1 6.004,97 

TRŽAŠKA skupaj 2 12.093,97 

UPRAVA 
sanacija zunanjega zidu 
(2278) 

1 14.494,26 

UPRAVA skupaj 1 14.494,26 

021000 skupaj 29 606.153,39 

Velika suma 29 606.153,39 

 
 
V letu 2023  smo s sredstvi MOL  realizirali investicijska dela v višini EUR 588.439,42 , 
razliko v višini 17.713,97 EUR smo krili naslova presežka prihodkov nad odhodki iz 
leta 2022 v višini 1.518,53 EUR in tržnih najemnin v višini 16.195,44 EUR, kar znese 
skupaj investicij v stavbe EUR 606.153,39.  
 
Tekoče vzdrževanje smo krili iz sredstev MOL v višini 30.657,44 EUR, razliko pa iz 
materialnih stroškov MVI v višini 5.954,63 EUR. 
 
 

14.2.2  Oprema in informacijska tehnologija v vrednosti 155.090,36 EUR 
ter tekoče vzdrževanje opreme v vrednosti  70.812,16 EUR  
Strojno in programsko računalniško opremo je potrebno ves čas dograjevati in 
dopolnjevati. Za posodobitev računalniške opreme smo s strani MOL prejeli za 4.860,00 
EUR sredstev. Prav tako smo s strani MOL prejeli za EUR 123.959,08 za nakup in 
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zamenjavo opreme v učilnicah. Nabavo osnovnih sredstev v višini 26.271,28 EUR  so krili 
iz različnih virov. Za opremo v višini 881,58 EUR smo uporabili sredstva projekta, za 
opremo v višini 2.482,36 EUR smo pridobili donacijska sredstva, iz amortizacije tržno 
pridobljenih sredstev smo kupili za 6.424,91 EUR opreme. Razliko vrednosti opreme v 
višini EUR 16.482,43 smo pokrili iz nakazila za materialne stroške s strani MVI. 
 
Del stroškov vzdrževanja  opreme (kuhinjske) v višini 12.242,35 iz tržne dejavnosti, 
razliko v višini 58.569,81 EUR smo krili iz prerazporeditve materialni stroškov MVI. 
 
    

Velika suma    
Količina Nabavna vred. 

04000 DEČKOVA 

delovniška miza (1805) 

1,00 586,98 

dvojna globoka omara (1666) 

1,00 450,59 

Dvojna globoka omara r-1607 

1,00 450,59 

dvojna globoka omara s predali 
(1666) 

1,00 690,49 

električna vgradna pečica  Bosch 
(2316) 

1,00 785,70 

električni drobilnik vej (2335) 

1,00 333,40 

enojna globoka garderobna omara 
(1666) 

1,00 284,97 

garderobna omara za 16 
otrok(2459) 

1,00 1.412,00 

indukcijska plošča (1805) 

1,00 873,30 

interaktivni projektor (1805) 

1,00 4.527,78 

interaktivni projektor z montažo 
(2316) 

2,00 10.083,27 

Kateder (1666) 1,00 305,42 

kateder (2316) 1,00 350,00 

katered Nina r-1607 1,00 305,42 

klop med omarami (2459) 

1,00 286,83 

koš dvodelni (2316) 1,00 268,00 

kuhinjski otok (2316) 

1,00 2.379,00 

kuhinjski pult 332x60x90 (2316) 

1,00 6.344,00 

MEŠALNA MIZA 1,00 179,68 

mikrovalovna pečica  Bosch (2316) 

1,00 165,90 

mikrovalovna pečica (1805) 

1,00 215,62 

Miza (1666) 18,00 1.595,88 

miza (2316) 6,00 1.969,20 

miza enosed (2316) 12,00 1.288,20 

miza kvadratna (1805) 

8,00 4.676,32 

miza trikotna (1805) 8,00 2.484,32 

miza za učitelja (2316) 

1,00 592,90 
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mobilna omara (1805) 

1,00 882,91 

mobilna omara s pladnji (1805) 

1,00 1.583,14 

mobilni predalnik (2316) 

1,00 252,55 

nadomara (1805) 3,00 953,55 

nadstavna omarica r-1607 

1,00 168,06 

napa (2316) 1,00 3.599,00 

nizka omara  (1805) 1,00 474,94 

nizka omara (2559) 1,00 217,59 

nizka omara s predali (1805) 

1,00 1.035,13 

obešalna stena (2559) 

1,00 124,44 

ogledalo (1805) 2,00 462,76 

omara  za pralni stroj (2316) 

1,00 685,65 

omara  za sušilni stroj (2316) 

1,00 685,65 

omara (2316) 3,00 794,22 

omara s predali (2316) 

1,00 533,10 

omara s predalom (2316) 

1,00 762,50 

omara s pregrado za likalno desko 
(2316) 

1,00 762,50 

omara vitrina (1805) 

1,00 477,38 

omara za garderobo (2316) 

2,00 854,00 

omarai (2316) 2,00 456,00 

pisalniška miza (2559) 

1,00 307,62 

pisarniška miza (2559) 

1,00 247,15 

pmara z nastavkom (2316) 

2,00 552,66 

polica-pritrjena (1805) 

1,00 95,60 

pralni stroj Bosch (2316) 

1,00 560,00 

predalnik na kolesih (2559) 

1,00 382,65 

premični predalnik (1805) 

1,00 426,23 

prenosnik HP EliteBook (2000) 

1,00 479,20 

prenosnik HP ProBook (1999) 

3,00 1.304,28 

projektor Acer H5386DI (2258) 

1,00 542,64 

RAČUNALNIK PC  2,00 496,85 

računalniška miza (1805) 

2,00 1.173,96 

računalniška miza podaljšana 
(1805) 

1,00 606,46 

regal (1994) 3,00 340,36 

rolo projekcijsko platno (2710) 

1,00 230,27 

sedežna garnitura (1805) 

1,00 1.720,76 

servirni voziček (1805) 

2,00 1.402,90 
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servisni voziček (2316) 

1,00 766,10 

sklop visečih omaric (2316) 

1,00 4.148,00 

spodnja kotna omarica (1805) 

1,00 441,01 

spodnja omarica (1805) 

5,00 2.006,45 

sprejemna polkrožna miza (2559) 

1,00 310,10 

stenska napa (1805) 

1,00 2.947,20 

stenska obloga (1666) 

1,00 133,96 

stenska tabla bela (1805) 

3,00 806,04 

stenska tabla bela (2316) 

2,00 817,40 

stenska tabla pluta (2316) 

5,00 1.342,00 

stenska tabla zelena (2316) 

1,00 258,60 

Stol (1666) 18,00 884,66 

stol (1805) 16,00 1.890,00 

stol (2316) 19,00 1.982,50 

stol mobilni (1805) 4,00 755,04 

stol Nina (1607) 1,00 85,00 

Stol za učitelja (1666) 

1,00 85,00 

stol za učitelja (2316) 

1,00 107,35 

sušilni stroj Bosch (2316) 

1,00 756,40 

Tabla (1666) 1,00 292,27 

telefon redmi 12c (1826) 

1,00 85,25 

vgradna indukcijska plošča  Bosch 
(2316) 

1,00 837,00 

vgradna pečica (1805) 

1,00 884,26 

vgradni podpultni hladilnik  Bosch 
(2316) 

1,00 721,00 

vgradni podpultni hladilnik (1805) 

1,00 719,72 

vgradni pomivalni stroj  Bosch 
(2316) 

1,00 779,00 

vgradni pomivalni stroj (1805) 

1,00 602,81 

vgradno korito (1805) 

1,00 174,15 

vgradno korito z mešalno baterij 
(2316) 

1,00 740,54 

viseč regal (2316) 1,00 185,44 

viseča omarica (1805) 

3,00 449,37 

visoka omara (1805) 

9,00 3.208,91 

visoka omara (2559) 

1,00 810,32 

visoka omara delno odprata (2559) 

1,00 435,17 

VOZIČEK - čistilni 1,00 365,34 
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DEČKOVA skupaj 236,00 102.333,78 

DEČKOVA - PE FRANCE 
BEVK 

blazina  (1748) 4,00 341,00 

blazina za jutranji krog (1748) 

8,00 292,24 

blazina za počitek (1748) 

8,00 876,80 

magnetna tabla (1748) 

3,00 970,15 

magnetna tabla dvojna (1748) 

1,00 701,49 

miza za pedagoga (1748) 

2,00 304,46 

miza za učenca (1748) 

40,00 4.871,20 

omara visoka (1748) 

2,00 4.140,52 

predalnik na kolesih (1748) 

2,00 608,01 

prenosnik HP ProBook (1999) 

2,00 869,49 

projektor Optoma x309st (1754) 

1,00 901,17 

regal za slikanice (1748) 

2,00 1.096,02 

senzorna kocka (1748) 

1,00 178,57 

stenska obloga s policami in 
obešalniki (1748) 

2,00 487,12 

stol za pedagoga (1748) 

2,00 243,56 

stol za učenca (1748) 

14,00 1.278,76 

tabla pluta (1748) 2,00 526,08 

viseča omarica v wc (1748) 

1,00 299,58 

DEČKOVA - PE FRANCE BEVK skupaj 97,00 18.986,22 

DOM - INTERNAT 

AKUM. KOSILNICA 1,00 261,83 

AKUM. TELESK. ŽAGA 

1,00 197,10 

dvodelna omara (1797) 

1,00 350,00 

dvojna globoka omara (1666) 

1,00 459,09 

enojna globoka omara (1666) 

1,00 311,76 

Garderoba (23.24.39) 

1,00 681,09 

GARDEROBNA OMARA 

1,00 966,60 

LCD monitor Lenovo (1829) 

1,00 102,10 

metalna omara (2526) 

1,00 107,10 

miza (667) 3,00 281,60 

miza z nadgradnjo (1797) 

1,00 870,00 

PC Tower i5 (1852) 1,00 229,44 

postelja (1797) 1,00 1.050,00 

postelja (2703) 2,00 470,56 

PULT 1,00 263,95 

RAČUNALNIK PC (S: CZC7207L95) 

1,00 239,91 

sesalec mokro suhi (1520) 

1,00 215,10 

Stol lesen (1666) 4,00 266,96 
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TISKALNIK XEROX PHASER 3020 

1,00 111,59 

trodelna omara (1797) 

1,00 530,00 

zvočnik JBL (2527) 1,00 180,68 

DOM - INTERNAT skupaj 27,00 8.146,46 

IZOBRAŽEVALNI CENTER 

prenosnik Dell Vostro 3510 i5 
(1770) 

1,00 638,94 

prenosnik HP EliteBook 850 (1772) 

1,00 453,51 

IZOBRAŽEVALNI CENTER skupaj 2,00 1.092,45 

JARŠE 

dvojna globoka omara (1718) 

2,00 499,30 

dvojna globoka omara s predali 
(1666) 

3,00 2.068,83 

dvojna globoka podstavna omarica 
(1666) 

1,00 249,65 

enojna globoka garderobna omara 
(1666) 

10,00 2.849,70 

KLIMA MITSUBISHI 1,00 1.293,30 

pohištveni sestav (2591) 

1,00 35,00 

predalnik (2591) 1,00 89,90 

predalnik ALEX (1743) 

6,00 570,96 

predalnik na kolesih (1666) 

1,00 304,45 

prenosnik Lenovo (82ku01y0sc) 
(2258) 

1,00 460,35 

PVC regal (2523) 1,00 203,31 

RAČUNALNIK PC (CZC7159B53) 

2,00 496,86 

TISKALNIK HP SMART 

1,00 224,83 

JARŠE skupaj 31,00 9.346,44 

JARŠE -  PE KARLOVŠKA 

kuhinjski pult z omarico (2385) 

1,00 294,77 

Monitor LG 24bk55yp-i (1651) 

3,00 460,02 

PC TOWER i5 (1616) 

3,00 858,55 

PRENOSNIK(CND2362ZRK) - Eva 

1,00 665,15 

tiskalnik  HP Smart 4wf66a#670 
(1651) 

1,00 231,65 

JARŠE -  PE KARLOVŠKA skupaj 9,00 2.510,14 

Knjižnica 
Prenosnik LenovoIdeaPed 3 15itl6 
(1672) 

1,00 555,19 

Knjižnica skupaj 1,00 555,19 

KUHINJA 

aparat Dynamic master (2514) 

1,00 850,51 

MOBITEL SAMSUNG A54 (890) 

1,00 395,29 

stol vrtiljak (2441) 1,00 199,65 

KUHINJA skupaj 3,00 1.445,45 

LEVSTIKOV TRG arhivska omara (2183) 

1,00 200,78 
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enojna globoks omsts (1666) 

1,00 284,97 

Kateder (1666) 3,00 916,26 

Miza (1666) 8,00 709,28 

MONITOR HP 1,00 114,79 

naravoslovni kotiček (1666) 

2,00 724,60 

Stol (1666) 8,00 388,24 

Stol za učitelja (1666) 

3,00 255,00 

zamrzovalna omara Liebher (2531) 

1,00 980,94 

LEVSTIKOV TRG skupaj 28,00 4.574,86 

UPRAVA 

laserski tiskalnik HP (1958) 

1,00 119,27 

monitor Dell (2749) 1,00 145,51 

Monitor Dell (6qly2v3) r-1600 

1,00 187,90 

Monitor Dell (jlky2v3) r-1600 

1,00 187,91 

PIVSKA GARNITURA-gasilski komp. 

6,00 1.128,60 

projektor (2153) 1,00 571,73 

projektorsko platno (2153) 

1,00 194,86 

stol (2623) 1,00 199,65 

UPRAVA skupaj 13,00 2.735,43 

04000 skupaj 447,00 151.726,42 

040001 

projekt SPECIALNI 
ZDRAVKO sobno kolo Domyos (1749) 

2,00 881,58 

projekt SPECIALNI ZDRAVKO skupaj 2,00 881,58 

040001 skupaj 2,00 881,58 

040002 

DEČKOVA ŠTEDILNIK PLINSKI 1,00 1.947,08 

DEČKOVA skupaj 1,00 1.947,08 

LEVSTIKOV TRG TEHTNICA 1,00 231,38 

LEVSTIKOV TRG skupaj 1,00 231,38 

STANOVANJE INDUKCIJSKA PLOŠČA 

1,00 303,90 

STANOVANJE skupaj 1,00 303,90 

040002 skupaj 3,00 2.482,36 

Velika suma 452,00 155.090,36 

 
 

14.2.3 Vzdrževala dela v višini 107.424,25 EUR so bila opravljena na 
naslednjih lokacijah: 

 Dom v višini 16.401,53 EUR, 

 uprava v višini 28.806,64 EUR 

 mobilna služba v višini 71,88 EUR 

 enota Jarše v višini 12.998,11 EUR, 

 enota Levstikov trg v višini 9.961,74 EUR,  

 enota Dečkova v višini 17.066,27 EUR, 

 kuhinja v višini 12.643,07 EUR, 

 enota Tržaška v vrednosti 2.950,79 EUR  

 Izobraževalni center v višini 4.687,09 EUR in 

 Stanovanje v višini 1.836,89 EUR 
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Skupaj smo v letu 2023 tako porabili za 868.668,00 EUR sredstev za investicije, 
investicijsko in tekoče  vzdrževanje, in sicer: 
 

 investicijsko vzdrževanje zgradb v višini 606.153,39 EUR, 

 nakup nove opreme in DI v višini 155.090,36 EUR in  

 tekoče vzdrževanje v višini 107.424,25 EUR. 
 
Za to smo porabili sredstva iz naslednjih virov: 
 

 ustanovitelj MOL v višini 747.915,94 EUR (od tega 717.258,50 EUR za OS in 
30.657,44  EUR za tekoče vzdrževanje) 

 poraba presežka prihodkov nad odhodki iz leta 2022 (posredno sredstva MOL) v 
višini 1.518,53 EUR, 

 javna sredstva za materialne stroške v višini 81.006,89 EUR, 

 tržne dejavnosti  v višini 34.862,70 EUR in 

 projekt 881,58 EUR in  

 donacija 2.482,36 EUR 
 
 

14.3 Izkaz prihodkov in odhodkov – bilanca stanja 
POROČILO O PREJETIH IN PORABLJENIH SREDSTVIH NA PODLAGI OBRAČUNSKEGA 
OBDOBJA V LETU 2023 JE RAZVIDNO IZ PRILOŽENIH OBRAZCEV, KI SO SESTAVNI DEL 
RAČUNOVODSKEGA POROČILA. 

 

Bilanca stanja 
na dan 31.12.2023 

    v EUR (brez centov) 

Členitev 
skupine 
kontov Naziv skupine kontov 

Oznaka  
za AOP 

Znesek 

Tekočega leta Prejšnjega leta 

1 2 3 4 5 
  A) DOLGOROČNA SREDSTVA IN SREDSTVA V 

UPRAVLJANJU 
(002-003+004-005+006-007+008+009+010+011) 

001 5.193.991 4.745.895 

00 NEOPREDMETENA SREDSTVA IN DOLGOROČNE 
AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 

002 13.864 9.391 

01 POPRAVEK VREDNOSTI NEOPREDMETENIH SREDSTEV 003 6.999 5.681 

02 NEPREMIČNINE 004 11.345.512 10.739.359 

03 POPRAVEK VREDNOSTI NEPREMIČNIN 005 6.522.279 6.293.849 

04 OPREMA IN DRUGA OPREDMETENA OSNOVNA 
SREDSTVA 

006 1.917.485 1.819.387 
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05 POPRAVEK VREDNOSTI OPREME IN DRUGIH 
OPREDMETENIH OSNOVNIH SREDSTEV 

007 1.553.592 1.522.712 

06 DOLGOROČNE FINANČNE NALOŽBE 008 0 0 

07 DOLGOROČNO DANA POSOJILA IN DEPOZITI 009 0 0 

08 DOLGOROČNE TERJATVE IZ POSLOVANJA 010 0 0 

09 TERJATVE ZA SREDSTVA DANA V UPRAVLJANJE 011 0 0 

  B) KRATKOROČNA SREDSTVA; RAZEN ZALOG IN 
AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 
(013+014+015+016+017+018+019+020+021+022) 

012 1.498.027 1.364.255 

10 DENARNA SREDSTVA V BLAGAJNI IN TAKOJ 
UNOVČLJIVE VREDNOSTNICE 

013 498 347 

11 DOBROIMETJE PRI BANKAH IN DRUGIH FINANČNIH 
USTANOVAH 

014 137.734 135.443 

12 KRATKOROČNE TERJATVE DO KUPCEV 015 98.210 85.005 

13 DANI PREDUJMI IN VARŠČINE 016 0 0 

14 KRATKOROČNE TERJATVE DO UPORABNIKOV 
ENOTNEGA KONTNEGA NAČRTA 

017 1.226.490 927.801 

15 KRATKOROČNE FINANČNE NALOŽBE 018 0 110.719 

16 KRATKOROČNE TERJATVE IZ FINANCIRANJA 019 0 222 

17 DRUGE KRATKOROČNE TERJATVE 020 32.109 48.239 

18 NEPLAČANI ODHODKI 021 0 0 

19 AKTIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 022 2.986 56.479 

  C) ZALOGE 
(024+025+026+027+028+029+030+031) 

023 459 1.454 

30 OBRAČUN NABAVE MATERIALA 024 0 0 

31 ZALOGE MATERIALA 025 459 1.454 

32 ZALOGE DROBNEGA INVENTARJA IN EMBALAŽE 026 0 0 
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33 NEDOKONČANA PROIZVODNJA IN STORITVE 027 0 0 

34 PROIZVODI 028 0 0 

35 OBRAČUN NABAVE BLAGA 029 0 0 

36 ZALOGE BLAGA 030 0 0 

37 DRUGE ZALOGE 031 0 0 

  I. AKTIVA SKUPAJ 
(001+012+023) 

032 6.692.477 6.111.604 

99 AKTIVNI KONTI IZVENBILANČNE EVIDENCE 033 0 0 

  D) KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IN PASIVNE ČASOVNE 
RAZMEJITVE 
(035+036+037+038+039+040+041+042+043) 

034 1.421.484 1.253.308 

20 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI ZA PREJETE PREDUJME 
IN VARŠČINE 

035 0 0 

21 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO ZAPOSLENIH 036 677.432 610.850 

22 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO DOBAVITELJEV 037 463.168 265.733 

23 DRUGE KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IZ POSLOVANJA 038 103.798 91.149 

24 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO UPORABNIKOV 
ENOTNEGA KONTNEGA NAČRTA 

039 3.918 2.142 

25 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI DO FINANCERJEV 040 0 0 

26 KRATKOROČNE OBVEZNOSTI IZ FINANCIRANJA 041 0 0 

28 NEPLAČANI PRIHODKI 042 0 0 

29 PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 043 173.168 283.434 

  E) LASTNI VIRI IN DOLGOROČNE OBVEZNOSTI 
(045+046+047+048+049+050+051+052-
053+054+055+056+057+058-059) 

044 5.270.993 4.858.296 

90 SPLOŠNI SKLAD 045 0 0 

91 REZERVNI SKLAD 046 0 0 
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92 DOLGOROČNE PASIVNE ČASOVNE RAZMEJITVE 047 220.691 240.811 

93 DOLGOROČNE REZERVACIJE 048 0 0 

940 SKLAD NAMENSKEGA PREMOŽENJA V JAVNIH SKLADIH 049 0 0 

9410 SKLAD PREMOŽENJA V DRUGIH PRAVNIH OSEBAH 
JAVNEGA PRAVA, KI JE V NJIHOVI LASTI, ZA 
NEOPREDMETENA SREDSTVA IN OPREDMETENA 
OSNOVNA SREDSTVA 

050 0 0 

9411 SKLAD PREMOŽENJA V DRUGIH PRAVNIH OSEBAH 
JAVNEGA PRAVA, KI JE V NJIHOVI LASTI, ZA FINANČNE 
NALOŽBE 

051 0 0 

9412 PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI 052 0 0 

9413 PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI 053 0 0 

96 DOLGOROČNE FINANČNE OBVEZNOSTI 054 0 0 

97 DRUGE DOLGOROČNE OBVEZNOSTI 055 0 0 

980 OBVEZNOSTI ZA NEOPREDMETENA SREDSTVA IN 
OPREDMETENA OSNOVNA SREDSTVA 

056 5.044.480 4.615.966 

981 OBVEZNOSTI ZA DOLGOROČNE FINANČNE NALOŽBE 057 0 0 

985 PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI 058 5.822 1.519 

986 PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI 059 0 0 

  I. PASIVA SKUPAJ 
(034+044) 

060 6.692.477 6.111.604 

99 PASIVNI KONTI IZVENBILANČNE EVIDENCE 061 0 0 

 
 
 

Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov 
po načelu denarnega toka 
od 01.01.2023 - 31.12.2023 

    

v EUR (brez 
centov) 

Členitev 
kontov Naziv konta 

Oznaka  
za AOP 

Znesek 

Tekočega 
leta Prejšnjega leta 

1 2 3 4 5 
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  I. SKUPAJ PRIHODKI 
(402+431) 

401 10.746.315 9.598.009 

  1. PRIHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE 
(403+420) 

402 10.356.955 9.350.293 

  A. Prihodki iz sredstev javnih financ 
(404+407+410+413+418+419) 

403 9.909.498 8.775.164 

  a. Prejeta sredstva iz državnega proračuna 
(405+406) 

404 8.791.969 7.918.415 

del 7400 Prejeta sredstva iz državnega proračuna za tekočo porabo 405 8.791.969 7.918.415 

del 7400 Prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije 406 0 0 

  b. Prejeta sredstva iz občinskih proračunov 
(408+409) 

407 1.062.068 752.705 

del 7401 Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za tekočo porabo 408 700.465 564.405 

del 7401 Prejeta sredstva iz občinskih proračunov za investicije 409 361.603 188.300 

  c. Prejeta sredstva iz skladov socialnega zavarovanja 
(411+412) 

410 0 0 

del 7402 Prejeta sredstva iz skladov socialnega zavarovanja za tekočo 
porabo 

411 0 0 

del 7402 Prejeta sredstva iz skladov socialnega zavarovanja za investicije 412 0 0 

  d. Prejeta sredstva iz javnih skladov in agencij 
(414+415+416+417) 

413 100 0 

del 7403 Prejeta sredstva iz javnih skladov za tekočo porabo 414 0 0 

del 7403 Prejeta sredstva iz javnih skladov za investicije 415 0 0 

del 7404 Prejeta sredstva iz javnih agencij za tekočo porabo 416 100 0 

del 7404 Prejeta sredstva iz javnih agencij za investicije 417 0 0 

del 740 e. Prejeta sredstva iz proračunov iz naslova tujih donacij 418 0 0 

741 f. Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev 
proračuna Evropske unije 

419 55.361 104.044 

  B) Drugi prihodki za izvajanje dejavnosti javne službe 
(422+423+487+424+425+426+427+428+488+489+490+429+430) 

420 447.457 575.129 

del 7102 Prejete obresti 422 3.142 616 

7100 Prihodki od udeležbe na dobičku in dividend ter presežkov 
prihodkov nad odhodki 

423 0 0 

7103 Prihodki od najemnin, zakupnin in drugi prihodki od premoženja 487 9.635 8.746 

7141 Drugi tekoči prihodki iz naslova izvajanja javne službe 424 422.680 561.390 

72 Kapitalski prihodki 425 0 0 

730 Prejete donacije iz domačih virov 426 12.000 4.377 

731 Prejete donacije iz tujine 427 0 0 
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732 Donacije za odpravo posledic naravnih nesreč 428 0 0 

782 Prejeta sredstva iz proračuna EU iz strukturnih skladov 488 0 0 

783 Prejeta sredstva iz proračuna EU iz Kohezijskega sklada 489 0 0 

784 Prejeta sredstva iz proračuna EU za izvajanje centraliziranih in 
drugih programov EU 

490 0 0 

786 Ostala prejeta sredstva iz proračuna Evropske unije 429 0 0 

787 Prejeta sredstva od drugih evropskih institucij in iz drugih držav 430 0 0 

  2. PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN STORITEV NA TRGU 
(432+433) 

431 389.360 247.716 

7130 Prihodki od prodaje blaga in storitev na trgu 432 387.198 247.716 

del 7102 Prejete obresti 433 2.162 0 

  II. SKUPAJ ODHODKI 
(438+481) 

437 10.744.023 9.703.930 

  1. ODHODKI ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE 
(439+447+453+464+465+466+467+468+469+470) 

438 10.355.068 9.456.283 

  A. Plače in drugi izdatki zaposlenim 
(440+441+442+443+444+445+446) 

439 7.495.657 6.900.233 

del 4000 Plače in dodatki 440 6.464.804 5.955.803 

del 4001 Regres za letni dopust 441 331.504 366.935 

del 4002 Povračila in nadomestila 442 553.219 462.101 

del 4003 Sredstva za delovno uspešnost 443 115.299 85.774 

del 4004 Sredstva za nadurno delo 444 0 0 

del 4005 Plače za delo nerezidentov po pogodbi 445 0 0 

del 4009 Drugi izdatki zaposlenim 446 30.831 29.620 

  B. Prispevki delodajalcev za socialno varnost 
(448+449+450+451+452) 

447 1.167.359 1.083.652 

del 4010 Prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje 448 568.492 517.973 

del 4011 Prispevek za zdravstveno zavarovanje 449 434.188 439.985 

del 4012 Prispevek za zaposlovanje 450 38.668 5.406 

del 4013 Prispevek za starševsko varstvo 451 6.576 6.057 

del 4015 Premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja, na 
podlagi ZKDPZJU 

452 119.435 114.231 

  C. Izdatki za blago in storitve za izvajanje javne službe 
(454+455+456+457+458+459+460+461+462+463) 

453 1.290.551 1.155.202 

del 4020 Pisarniški in splošni material in storitve 454 298.337 302.918 
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del 4021 Posebni material in storitve 455 257.458 200.440 

del 4022 Energija, voda, komunalne storitve in komunikacije 456 250.317 259.990 

del 4023 Prevozni stroški in storitve 457 236.016 161.869 

del 4024 Izdatki za službena potovanja 458 30.089 24.698 

del 4025 Tekoče vzdrževanje 459 94.975 112.915 

del 4026 Poslovne najemnine in zakupnine 460 14.555 9.781 

del 4027 Kazni in odškodnine 461 0 0 

del 4028 Davek na izplačane plače 462 0 0 

del 4029 Drugi operativni odhodki 463 108.804 82.591 

403 D. Plačila domačih obresti 464 382 0 

404 E. Plačila tujih obresti 465 0 0 

410 F. Subvencije 466 0 0 

411 G. Transferi posameznikom in gospodinjstvom 467 0 0 

412 H. Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam 468 0 0 

413 I. Drugi tekoči domači transferji 469 0 0 

  J. Investicijski odhodki 
(471+472+473+474+475+476+477+ 478+479+480) 

470 401.119 317.196 

4200 Nakup zgradb in prostorov 471 0 0 

4201 Nakup prevoznih sredstev 472 0 26.380 

4202 Nakup opreme 473 119.614 100.500 

4203 Nakup drugih osnovnih sredstev 474 0 0 

4204 Novogradnja, rekonstrukcija in adaptacije 475 276.720 188.300 

4205 Investicijsko vzdrževanje in obnove 476 4.785 2.016 

4206 Nakup zemljišč in naravnih bogastev 477 0 0 

4207 Nakup nematerialnega premoženja 478 0 0 

4208 Študije o izvedljivosti projektov, projektna dokumentacija, nadzor, 
investicijski inženiring 

479 0 0 

4209 Nakup blagovnih rezerv in intervencijskih zalog 480 0 0 

  2. ODHODKI IZ NASLOVA PRODAJE BLAGA IN STORITEV NA 
TRGU 
(482 + 483+ 484) 

481 388.955 247.647 
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del 400 A. Plače in drugi izdatki zaposlenim iz naslova prodaje blaga 
in storitev na trgu 

482 96.678 44.990 

del 401 B. Prispevki delodajalcev za socialno varnost iz naslova 
prodaje blaga in storitev na trgu 

483 15.644 7.401 

del 402 C. Izdatki za blago in storitve iz naslova prodaje blaga in 
storitev na trgu 

484 276.633 195.256 

  III/1 PRESEŽEK PRIHODKOV NAD ODHODKI 
(401-437) 

485 2.292 0 

  III/2 PRESEŽEK ODHODKOV NAD PRIHODKI 
(437-401) 

486 0 105.921 

 
 

Izkaz računa finančnih terjatev in naložb določenih 
uporabnikov 
od 01.01.2023 - 31.12.2023 

    v EUR (brez centov) 

Členitev 
kontov Naziv konta 

Oznaka  
za AOP 

Znesek 

Tekočega 
leta Prejšnjega leta 

1 2 3 4 5 
750 IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL 

(501+502+503+504+505+506 +507+508+509+510+511) 
500 0 0 

7500 Prejeta vračila danih posojil od posameznikov in zasebnikov 501 0 0 

7501 Prejeta vračila danih posojil od javnih skladov 502 0 0 

7502 Prejeta vračila danih posojil od javnih podjetij in družb, ki so v 
lasti države ali občin 

503 0 0 

7503 Prejeta vračila danih posojil od finančnih institucij 504 0 0 

7504 Prejeta vračila danih posojil od privatnih podjetij 505 0 0 

7505 Prejeta vračila danih posojil od občin 506 0 0 

7506 Prejeta vračila danih posojil-iz tujine 507 0 0 

7507 Prejeta vračila danih posojil-državnemu proračunu 508 0 0 

7508 Prejeta vračila danih posojil od javnih agencij 509 0 0 

7509 Prejeta vračila plačanih poroštev 510 0 0 

751 Prodaja kapitalskih deležev 511 0 0 

440 V. DANA POSOJILA 
(513+514+515+516+517+518+519+520+521+522+523) 

512 0 0 

4400 Dana posojila posameznikom in zasebnikom 513 0 0 

4401 Dana posojila javnim skladom 514 0 0 

4402 Dana posojila javnim podjetjem in družbam, ki so v lasti 
države ali občin 

515 0 0 
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4403 Dana posojila finančnim institucijam 516 0 0 

4404 Dana posojila privatnim podjetjem 517 0 0 

4405 Dana posojila občinam 518 0 0 

4406 Dana posojila v tujino 519 0 0 

4407 Dana posojila državnemu proračunu 520 0 0 

4408 Dana posojila javnim agencijam 521 0 0 

4409 Plačila zapadlih poroštev 522 0 0 

441 Povečanje kapitalskih deležev in naložb 523 0 0 

  VI/1 PREJETA MINUS DANA POSOJILA 
(500-512) 

524 0 0 

  VI/2 DANA MINUS PREJETA POSOJILA 
(512-500) 

525 0 0 

 
 

Izkaz računa financiranja določenih uporabnikov 
od 01.01.2023 - 31.12.2023 

    v EUR (brez centov) 

Členitev 
kontov Naziv konta 

Oznaka  
za AOP 

Znesek 

Tekočega leta Prejšnjega leta 

1 2 3 4 5 
50 VII. ZADOLŽEVANJE 

(551+559) 
550 0 0 

500 Domače zadolževanje 
(552+553+554+555+556+557+558) 

551 0 0 

5001 Najeti krediti pri poslovnih bankah 552 0 0 

5002 Najeti krediti pri drugih finančnih institucijah 553 0 0 

del 5003 Najeti krediti pri državnem proračunu 554 0 0 

del 5003 Najeti krediti pri proračunih lokalnih skupnosti 555 0 0 

del 5003 Najeti krediti pri skladih socialnega zavarovanja 556 0 0 

del 5003 Najeti krediti pri drugih javnih skladih 557 0 0 

del 5003 Najeti krediti pri drugih domačih kreditodajalcih 558 0 0 

501 Zadolževanje v tujini 559 0 0 

55 VIII. ODPLAČILA DOLGA 
(561+569) 

560 0 0 
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550 Odplačila domačega dolga 
(562+563+564+565+566+567+568) 

561 0 0 

5501 Odplačila kreditov poslovnim bankam 562 0 0 

5502 Odplačila kreditov drugim finančnim institucijam 563 0 0 

del 5503 Odplačila kreditov državnemu proračunu 564 0 0 

del 5503 Odplačila kreditov proračunom lokalnih skupnosti 565 0 0 

del 5503 Odplačila kreditov skladom socialnega zavarovanja 566 0 0 

del 5503 Odplačila kreditov drugim javnim skladom 567 0 0 

del 5503 Odplačila kreditov drugim domačim kreditodajalcem 568 0 0 

551 Odplačila dolga v tujino 569 0 0 

  IX/1 NETO ZADOLŽEVANJE 
(550-560) 

570 0 0 

  IX/2 NETO ODPLAČILO DOLGA 
(560-550) 

571 0 0 

  X/1 POVEČANJE SREDSTEV NA RAČUNIH 
(485+524+570)-(486+525+571) 

572 2.292 0 

  X/2 ZMANJŠANJE SREDSTEV NA RAČUNIH 
(486+525+571)-(485+524+570) 

573 0 105.921 

 
 
 

Izkaz prihodkov in odhodkov določenih uporabnikov 
po vrstah dejavnosti 
od 01.01.2023 - 31.12.2023 

    v EUR (brez centov) 

Členitev 
podskupin 
kontov Naziv podskupine konta 

Oznaka  
za AOP 

Znesek 

ZNESEK-
Prihodki in 
odhodki za 
izvajanje javne 
službe  

ZNESEK-Prihodki in 
odhodki od prodaje 
blaga in storitev na 
trgu 

1 2 3 4 5 
  A) PRIHODKI OD POSLOVANJA 

(661+662-663+664) 
660 10.068.947 399.475 

760 PRIHODKI OD PRODAJE PROIZVODOV IN 
STORITEV 

661 10.068.947 399.475 

  POVEČANJE VREDNOSTI ZALOG PROIZVODOV IN 
NEDOKONČANE PROIZVODNJE 

662 0 0 

  ZMANJŠANJE VREDNOSTI ZALOG PROIZVODOV 
IN NEDOKONČANE PROIZVODNJE 

663 0 0 

761 PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN MATERIALA 664 0 0 
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762 B) FINANČNI PRIHODKI 665 3.481 0 

763 C) DRUGI PRIHODKI 666 352 0 

  Č) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI PRIHODKI 
(668+669) 

667 0 0 

del 764 PRIHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV 668 0 0 

del 764 DRUGI PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI 
PRIHODKI 

669 0 0 

  D) CELOTNI PRIHODKI 
(660+665+666+667) 

670 10.072.780 399.475 

  E) STROŠKI BLAGA, MATERIALA IN STORITEV 
(672+673+674) 

671 1.263.010 275.924 

del 466 NABAVNA VREDNOST PRODANEGA MATERIALA 
IN BLAGA 

672 0 0 

460 STROŠKI MATERIALA 673 668.874 261.988 

461 STROŠKI STORITEV 674 594.136 13.936 

  F) STROŠKI DELA 
(676+677+678) 

675 8.795.227 114.845 

del 464 PLAČE IN NADOMESTILA PLAČ 676 6.683.821 88.250 

del 464 PRISPEVKI ZA SOCIALNO VARNOST 
DELODAJALCEV 

677 1.062.557 14.209 

del 464 DRUGI STROŠKI DELA 678 1.048.849 12.386 

462 G) AMORTIZACIJA 679 0 6.425 

463 H) REZERVACIJE 680 0 0 

465 J) DRUGI STROŠKI 681 540 0 

467 K) FINANČNI ODHODKI 682 470 13 

468 L) DRUGI ODHODKI 683 8.004 0 

  M) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI ODHODKI 
(685+686) 

684 1.233 0 

del 469 ODHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV 685 0 0 

del 469 OSTALI PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI 
ODHODKI 

686 1.233 0 

  N) CELOTNI ODHODKI 
(671+675+679+680+681+682+683+684) 

687 10.068.484 397.207 

  O) PRESEŽEK PRIHODKOV 
(670-687) 

688 4.296 2.268 

  P) PRESEŽEK ODHODKOV 
(687-670) 

689 0 0 

del 80 Davek od dohodka pravnih oseb 690 316 426 

del 80 Presežek prihodkov obračunskega obdobja z 
upoštevanjem davka od dohodka 
(688-690) 

691 3.980 1.842 
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del 80 Presežek odhodkov obračunskega obdobja z 
upoštevanjem davka od dohodka 
(689+690) oz. (690-688) 

692 0 0 

  Presežek prihodkov iz prejšnjih let, namenjen 
pokritju odhodkov obračunskega obdobja 

693 0 0 

 
 
 
 
 

Izkaz prihodkov in odhodkov - določenih uporabnikov 
od 01.01.2023 - 31.12.2023 

    

v EUR (brez 
centov) 

Členitev 
podskupin 
kontov Naziv podskupine konta 

Oznaka  
za AOP 

Znesek 

Tekočega leta Prejšnjega leta 

1 2 3 4 5 
  A) PRIHODKI OD POSLOVANJA 

(861+862-863+864) 
860 10.468.422 9.355.664 

760 PRIHODKI OD PRODAJE PROIZVODOV IN STORITEV 861 10.468.422 9.355.664 

  POVEČANJE VREDNOSTI ZALOG PROIZVODOV IN 
NEDOKONČANE PROIZVODNJE 

862 0 0 

  ZMANJŠANJE VREDNOSTI ZALOG PROIZVODOV IN 
NEDOKONČANE PROIZVODNJE 

863 0 0 

761 PRIHODKI OD PRODAJE BLAGA IN MATERIALA 864 0 0 

762 B) FINANČNI PRIHODKI 865 3.481 1.296 

763 C) DRUGI PRIHODKI 866 352 4.289 

  Č) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI PRIHODKI 
(868+869) 

867 0 20.500 

del 764 PRIHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV 868 0 20.500 

del 764 DRUGI PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI PRIHODKI 869 0 0 

  D) CELOTNI PRIHODKI 
(860+865+866+867) 

870 10.472.255 9.381.749 

  E) STROŠKI BLAGA, MATERIALA IN STORITEV 
(872+873+874) 

871 1.538.934 1.357.759 

del 466 NABAVNA VREDNOST PRODANEGA MATERIALA IN 
BLAGA 

872 0 0 

460 STROŠKI MATERIALA 873 930.862 788.337 

461 STROŠKI STORITEV 874 608.072 569.422 

  F) STROŠKI DELA 
(876+877+878) 

875 8.910.072 8.008.368 



Letno poročilo Centra Janeza Levca Ljubljana 2023 

75 
 

del 464 PLAČE IN NADOMESTILA PLAČ 876 6.772.071 6.055.339 

del 464 PRISPEVKI ZA SOCIALNO VARNOST DELODAJALCEV 877 1.076.766 970.394 

del 464 DRUGI STROŠKI DELA 878 1.061.235 982.635 

462 G) AMORTIZACIJA 879 6.425 6.108 

463 H) REZERVACIJE 880 0 0 

465 J) DRUGI STROŠKI 881 540 125 

467 K) FINANČNI ODHODKI 882 483 0 

468 L) DRUGI ODHODKI 883 8.004 6.545 

  M) PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI ODHODKI 
(885+886) 

884 1.233 898 

del 469 ODHODKI OD PRODAJE OSNOVNIH SREDSTEV 885 0 0 

del 469 OSTALI PREVREDNOTOVALNI POSLOVNI ODHODKI 886 1.233 898 

  N) CELOTNI ODHODKI 
(871+875+879+880+881+882+883+884) 

887 10.465.691 9.379.803 

  O) PRESEŽEK PRIHODKOV 
(870-887) 

888 6.564 1.946 

  P) PRESEŽEK ODHODKOV 
(887-870) 

889 0 0 

del 80 Davek od dohodka pravnih oseb 890 742 428 

del 80 Presežek prihodkov obračunskega obdobja z 
upoštevanjem davka od dohodka 
(888-890) 

891 5.822 1.518 

del 80 Presežek odhodkov obračunskega obdobja z 
upoštevanjem davka od dohodka 
(889+890) oz. (890-888) 

892 0 0 

  Presežek prihodkov iz prejšnjih let, namenjen pokritju 
odhodkov obračunskega obdobja 

893 0 0 

  Povprečno število zaposlenih na podlagi delovnih ur v 
obračunskem obdobju (celo število) 

894 256 258 

  Število mesecev poslovanja 895 12 12 

 
 
 

Razlaga večjih sprememb 
 Prihodki so povečali zaradi povečanih transferjev za plače 

 Vsi stroški so se povečali zaradi povečanja cen hrane, energentov in posledično 
ostalih storitev 

 Masa plač se je povečala na podlagi napredovanj (rednih in na podlagi sporazuma 
med sindikati in MVI) 

 Regres se je povečal v skladu z podpisanim dogovorom  
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 Znesek avtorskih honorarjev in študentskega dela se je povečal zaradi 
predavateljev na IC, izvajanja programa »poMOČ« in plačevanje študentskega 
dela zaradi odsotnosti učiteljev 

 Povečan prevrednotovalni popravek je nastal zaradi oblikovanja dvomljivih 
terjatev na podlagi datuma zapadlosti (neplačilo daljše kot 120 dni).  

 Stroški najemnin so se povečali zaradi najemov tiskalnikov, saj zneski najemnin 
stanejo manj kot nakup in vzdrževanje potrebne opreme za kopiranje in 
razmnoževanje 
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Stanje in gibanje neopredmetenih sredstev in opredmetenih osnovnih sredstev 
 

           

v EUR (brez 
centov) 

Naziv 
Oznaka za 
AOP 

Nabavna 
vrednost 
(1.1.) 

Popravek 
vrednost 
(1.1.) 

Povečanje 
nabavne 
vrednosti 

Povečanje 
popravka 
vrednosti 

Zmanjšanje 
nabavne 
vrednosti 

Zmanjšanje 
popravka 
vrednosti Amortizacija 

 Neodpisana 
vrednost 
(31.12.) 

 
Prevrednotenje 
zaradi 
okrepitve  

Prevrednotenje 
zaradi oslabitve 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10  
(3-4+5-6-7+8-
9) 11 12 

I. Neopredmetena sredstva in 
opredmetena osnovna sredstva v 
upravljanju 
(701+702+703+704+705+706+707) 

700 12.568.135 7.822.241 773.755 0 65.030 65.030 325.658 5.193.991 0 0 

A. Dolgoročno odloženi stroški 701 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

B. Dolgoročne premoženjske pravice 702 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

C. Druga neopredmetena sredstva 703 9.391 5.681 4.474 0 0 0 1.318 6.866 0 0 

D. Zemljišča 704 1.049.997 0 0 0 0 0 0 1.049.997 0 0 

E. Zgradbe 705 9.689.361 6.293.849 606.153 0 0 0 228.430 3.773.235 0 0 

F. Oprema 706 1.771.808 1.522.711 157.262 0 65.030 65.030 95.910 310.449 0 0 
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G. Druga opredmetena osnovna sredstva 707 47.578 0 5.866 0 0 0 0 53.444 0 0 

II. Neopredmetena sredstva in 
opredmetena osnovna sredstva v lasti 
(709+710+711+712+713+714+715) 

708 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

A. Dolgoročno odloženi stroški 709 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

B. Dolgoročne premoženjske pravice 710 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

C. Druga neopredmetena sredstva 711 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

D. Zemljišča 712 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

E. Zgradbe 713 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

F. Oprema 714 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

G. Druga opredmetena osnovna sredstva 715 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

III. Neopredmetena sredstva in 
opredmetena osnovna sredstva v 
finančnem najemu 
(717+718+719+720+721+722+723) 

716 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

A. Dolgoročno odloženi stroški 717 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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B. Dolgoročne premoženjske pravice 718 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

C. Druga neopredmetena sredstva 719 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

D. Zemljišča 720 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

E. Zgradbe 721 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

F. Oprema 722 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

G. Druga opredmetena osnovna sredstva 723 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 
 

Stanje in gibanje dolgoročnih finančnih naložb in posojil 
 

           

v EUR (brez 
centov) 

Naziv 
Oznaka za 
AOP 

Znesek 
naložb in 
danih 
posojil  
(1.1.) 

Znesek 
popravkov 
naložb in 
danih posojil 
(1.1.) 

Znesek 
povečanja 
naložb in 
danih posojil 

Znesek 
povečanj 
popravkov 
naložb in 
danih posojil 

Znesek 
zmanjšanja 
naložb in 
danih posojil 

Znesek 
zmanjšanja 
popravkov 
naložb in 
danih posojil 

Znesek 
naložb in 
danih posojil 
(31.12.) 

Znesek 
popravkov 
naložb in 
danih posojil 
(31.12.) 

Knjigovodska 
vrednost 
naložb in 
danih posojil 
(31.12.) 

Znesek odpisanih naložb 
in danih posojil 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 (3+5-7) 10 (4+6-8) 11 (9-10) 12 
I. Dolgoročne finančne naložbe 
(801+806+813+814) 

800 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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A. Naložbe v delnice 
(802+803+804+805) 

801 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1. Naložbe v delnice v javna podjetja 802 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2. Naložbe v delnice v finančne institucije 803 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3. Naložbe v delnice v privatna podjetja 804 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4. Naložbe v delnice v tujini 805 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

B. Naložbe v deleže 
(807+808+809+810+811+812) 

806 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1. Naložbe v deleže v javna podjetja 807 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2. Naložbe v deleže v finančne institucije 808 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3. Naložbe v deleže v privatna podjetja 809 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4. Naložbe v deleže državnih družb, ki 
imajo obliko d.d. 

810 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5. Naložbe v deleže državnih družb, ki 
imajo obliko d.o.o. 

811 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6. Naložbe v deleže v tujini 812 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

C. Naložbe v plemenite kovine, drage 
kamne, umetniška dela in podobno 

813 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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D. Druge dolgoročne kapitalske naložbe 
(815+816+817+818) 

814 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1. Namensko premoženje, preneseno 
javnim skladom 

815 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2. Premoženje, preneseno v last drugim 
pravnim osebam javnega prava, ki imajo 
premoženje v svoji lasti 

816 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3. Druge dolgoročne kapitalske naložbe 
doma 

817 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4. Druge dolgoročne kapitalske naložbe v 
tujini 

818 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

II. Dolgoročno dana posojila in depoziti 
(820+829+832+835) 

819 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

A. Dolgoročno dana posojila 
(821+822+823+824+825+826+827+828) 

820 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1. Dolgoročno dana posojila 
posameznikom 

821 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2. Dolgoročno dana posojila javnim 
skladom 

822 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3. Dolgoročno dana posojila javnim 
podjetjem 

823 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

4. Dolgoročno dana posojila finančnim 
institucijam 

824 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5. Dolgoročno dana posojila privatnim 
podjetjem 

825 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6. Dolgoročno dana posojila drugim 
ravnem države 

826 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 



Letno poročilo Centra Janeza Levca Ljubljana 2023 

82 
 

7. Dolgoročno dana posojila državnemu 
proračunu 

827 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

8. Druga dolgoročno dana posojila v 
tujino 

828 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

B. Dolgoročno dana posojila z odkupom 
vrednostnih papirjev 
(830+831) 

829 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1. Domačih vrednostnih papirjev 830 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2. Tujih vrednostnih papirjev 831 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

C. Dolgoročno dani depoziti 
(833+834) 

832 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

1. Dolgoročno dani depoziti poslovnim 
bankam 

833 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2. Drugi dolgoročno dani depoziti 834 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

D. Druga dolgoročno dana posojila 835 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

III. Skupaj 
(800+819) 

836 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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UGOTAVLJANJE POSLOVNEGA IZIDA: 
 
Center Janeza Levca Ljubljana je v letu 2023 ustvaril za 10.472.255,28 EUR prihodkov in 

10.465.691,49 EUR stroškov, kar pomeni, da je posloval  s pozitivnim poslovnim izidom  

6.563,79 EUR. Presežek prihodkov nad odhodki po odbitku davka od dohodkov pravnih 
oseb v višini 742,15 EUR znaša iz javnega dela 3.980,00 EUR, iz tržne dejavnosti zavoda pa 
1.841,64 EUR. Pozitivni poslovni izid je malo višji v primerjavi z lanskim letom zaradi 
dodatnega nadzora nad stroški in spremljavo prejetih sredstev.   

 
14.4 Notranja kontrola 
 
V zadnjih letih smo občutno zmanjšali sistemske stroške, kot so stroški za nepotrebne revije, 
kabelsko televizijo, strošek telefonskih storitev, ki ostaja kljub vpeljavi vzporednega sistema 
GSM enak že nekaj let. Redno se izvajajo postopki tako naročil malih vrednosti kot javnih 
naročil za taksi prevoze, prehrano in čistila. Vpeljali smo nadzor nad prihajajočimi računi in 
njihovo skladnost s postopki naročil malih vrednosti. Občutno smo zmanjšali tudi sredstva 
za dnevnice in kilometrine, saj v največji možni meri uporabljamo službena prevozna 
sredstva ter pazimo, da v primeru šolskih dejavnosti pridobimo vir sredstev. Tudi sredstva, 
porabljena za izobraževanje, smo uskladili z za to namenjenimi prihodki. Vodstvo Centra v 
sodelovanju z računovodstvom stalno spremlja stanje sredstev na računu, planira odlive in 
prilive.  V letu 2023 računovodstvo dodatno obvešča vodje enot o višini prejetih sredstev za 
njihovo enoto s strani MVI ter jim posreduje podatke o porabljenih sredstvih. S tem smo 
dosegli, da se odlivi usklajujejo s prilivi. 
 
Notranje vsebinsko (kolegij, hospitacije …) in finančno upravljanje izvaja ravnatelj, kontrolo 
pa Svet zavoda in računovodstvo. 
 

14.4.1 Notranja kontrola in revizijski nadzor 
 
Dne 21.12.2023 smo pričeli z notranjo revizijo poslovanja za leto 2022 in 2023, ki jo je 
pripravila Mestna občina Ljubljana. Predmet revizije je redna notranja revizija sistema 
notranjih kontrol v računovodstvu – revizija procesov evidentiranja in izkazovanja 
kratkoročnih obveznosti, stroškov in odhodkov v leto 2022/2023. Predmet notranje revizije 
so poslovni dogodki, ki se izražajo v stroških in odhodkih ter kratkoročnih obveznostih 
javnega zavoda, povezanih s tem. Revizijo bo opravil v skladu z določili Pravilnika o 
notranji reviziji v Mestni občini Ljubljana notranji revizor Janko Zdravko Maček iz Službe 
za notranjo revizijo MOL. Cilj notranje revizije je ocenjevanje uspešnosti sistema notranjih 
kontrol računovodskih procesov v letu 2022/2023. 
Osnutek poročila bo predvidoma narejen konec meseca februarja. 
 
 
SPREJETI SKLEPI : 
 
Svet Centra Janeza Levca Ljubljana je na svoji redni seji, dne 26.02.2024 sprejel naslednje 
sklepe : 
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1. SKLEP: Sveta zavoda potrdi letno poročilo za leto 2023. 

 
2. SKLEP: Presežek prihodkov nad odhodki se porabi: 

 
a.) nakup opreme in vzdrževanje. 

 
 

 
14  Zaključni del 
 
Letno poročilo je bilo obravnavano na redni seji Sveta CJL 26. 2. 2024. 
Nastajalo je v januarju in februarju 2024.  
 
Poslovni del Letnega poročila na podlagi poročil iz enot in oddelkov pripravil: 
dr. Matej Rovšek, ravnatelj,  
računovodski del je pripravila Jožica Primc, vodja računovodstva. 
 
V Ljubljani, 15. 2. 2024 
Klasifikacijska številka: 060-1/2022-3 
 
 
   Ravnatelj:        Predsednica Sveta zavoda: 
dr. Matej Rovšek                        Barbara Kampjut 


